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Povzetek:  

V diplomski nalogi sem raziskovala pomen mreženja na področju mladinskega uličnega 

dela, natančneje Mreže Mlada ulica. V prvem delu teoretičnega uvoda sem predstavila 

pojme: mladi, pomen ulice, mladinsko ulično delo kot metodo dela z mladimi ter opredelitev 

organizacij, ki delujejo v mladinskem sektorju. Drugi del teoretičnega uvoda pa se 

osredotoča na mreženje nevladnih organizacij in opisuje značilnosti mrež, namene in 

prednosti mreženja, ovire pri povezovanju v mreže, delovanje mrež, naloge članic mrež ter 

komunikacijo v mrežah.    

V empiričnem delu pa sem predstavila rezultate empirične raziskave – intervjuje s skupno 

osmimi predstavniki šestih različnih organizacij, ki sestavljajo Mrežo Mlada ulica. V 

empiričnem delu sem raziskovala teme: razumevanje mreženja, razlogi za vključevanje v 

mreže, prednosti vključenosti v Mrežo Mlada ulica, pomanjkljivosti Mreže Mlada ulica, 

komunikacija ter koordinacija Mreže Mlada ulica, pogled na vloge ter doprinos mrežnih 

organizacij v Mrežo Mlada ulica, pomembnost mreženja na področju mladinskega uličnega 

dela ter pričakovanja mrežnih organizacij od Mreže Mlada ulica v prihodnosti. 

Ključne besede: mreženje, ulično delo, Mreža Mlada ulica, nevladne organizacije, mladi 

  



Title: Networking in street-based youth work 

Summary:  

In the Graduation Thesis I researched the meaning of networking in street–based youth work, 

more specifically networking in Network Young street. In the first part of theoretical 

introduction I presented following concepts: the youth, meaning of the street, street– based 

youth work like a method for working with youth and definition of organizations that work 

in the youth sector. In the second part of theoretical introduction I focus on networking of 

non-governmental organizations where I describe the characteristics of the networks, the 

meaning and benefits of networking, obstacles of networking, coordination of the networks, 

the roles of the included network organizations and communication in the networks. 

In the practical part I presented the outcomes of the research– interviews with all together 

eight  representatives of the six different organizations that compose Network Young Street. 

In my practical part I was researching themes: understanding of networking, reasons for 

joining networks, the benefits of being included in Network Young street, weaknesses of 

Network Young street, Communication and coordination of Network Young street, the 

perspective on the roles and contribution of the network organizations in the Network Young 

street, the importance of the networking in street-based youth work and the expectations of 

the network organizations of the Network Young street in the future. 

Keywords: networking, street-based work, Network Young street, non-governmental 

organizations, youth 
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1 TEORETIČNI UVOD 

1.1 Mladinsko ulično delo 

1.1.1 Mladi 

 

Opredelitve mladih ter mladosti so zelo raznolike. V spletnem Slovarju slovenskega knjižnega 

jezika sem preverila razlage mlad, mladost ter mladina. Spletni Slovar slovenskega knjižnega 

jezika pridevnik mlad opredeljuje kot: »1. ki je v prvem obdobju življenja«, »3. ki ima 

razmeroma malo let«, pojem mladost razlaga kot: »1. doba v človeškem življenju od otroštva 

do zrelih let« pojem mladina pa kot: »1. mladi ljudje, zlasti med štirinajstim in petindvajsetim 

letom«. (Spletni slovar slovenskega knjižnega jezika). Na drugi strani pa zakon o javnem 

interesu v mladinskem sektorju starostno opredeljuje mlade: »Mladi so mladostniki in mlade 

odrasle osebe obeh spolov, stari od 15. do dopolnjenega 29. leta starosti.« (Urad za mladino: 

Osnovne definicije). Združeni narodi pa uvrščajo mlade osebe na starostno mejo med 15 in 24 

let (Mlad.si: Mladi v Sloveniji).  Tudi znotraj Evropske unije ni enoznačnega odgovora pri 

opredelitvi starostne meje mladih, saj se številke med državami razlikujejo. Po Divjak in Šporar 

(2005) bi povprečno starostno mejo mladine lahko postavili med 15. ter 29. letom starosti, 

veliko dokumentov starostno mejo postavlja zelo nizko, med 3 ali 7 let, kar pomeni, da velik 

delež predstavljajo otroci, ki pa še niso dovolj zreli za aktivno sodelovanje pri oblikovanju 

odločitev ampak so lahko le uporabniki storitev. Pomemben del mladinske politike in 

mladinskega dela pa je ravno sodelovanje v procesih odločanja. Tudi pri zgornji meji mladosti 

ni enoznačnega odgovora o mejni starosti je ta v državah opredeljena od 24 celo 35 leta starosti 

(Statistični urad Republike Slovenije: Mladi v Sloveniji, 2009: 11) 

 

Mladost kot sociološki pojem se deli na tri obdobja, in sicer na: adolescenco, ki jo razumemo 

kot klasično mladost od 14. do 19. leta starosti; post adolescenco oziroma pozno mladost za 

mlade v starosti od 20 do 24 let; mlajšo odraslost, ki je značilna za (še vedno »nesamostojne«) 

mlade med 25. in 29. letom starosti. (Šaponja, 2006: 12 – 13) 

 

Če se nekoliko oddaljimo od starostne meje, Ule (1995: 35) mladost opredeljuje kot družbeno 

uravnano življenjsko obdobje prehoda posameznika iz otroštva v odraslost, ta prehod pa ni 

samo stvar posameznika temveč tudi področje, ki združuje mlade v generacijsko socialno enoto 

– mladino ter življenjsko področje, ki mladim ljudem omogoča primerjavo in izmenjavo 
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izkušenj, posploševanje kulturnih vzorcev, ter zlasti še vzorcev mladinske porabe ter 

preživljanje prostega časa. Moratorij mladosti je tako tudi poseben socialni prostor, kjer se 

mladi združujejo in na poseben način oblikujejo pri tem pa tudi sami ustvarjajo posebne oblike 

kulture, preživljanja prostega časa ter zabave. 

 

Tudi Dogelnik (2011: 3) definira mladost kot obdobje prehoda med otroštvom v odraslost. V 

vmesnem obdobju mladosti pa gre za obdobje prehoda iz odvisnosti v vse večjo samostojnost, 

iz udobja v negotovost, od varnosti k novim izzivom, od pripadnosti k razvijanju lastnega jaza. 

Pri vmesnem obdobju gre tudi za usvajanje novih veščin, predvsem samostojnega odločanja, 

vezanega na odkrivanje lastne identitete, preizkušanja novih zmožnosti in pridobivanje lastnih 

prepričanj ter stališč. Nadaljuje, da je za mladega človeka to turbolentno obdobje, saj je polno 

notranjih in zunanjih sprememb tako na duševnem, telesnem ter socialnem področju. 

1.1.2 Pomen ulice  

 

Prostor v življenju ljudi predstavlja pomemben dejavnik in sam po sebi bistveno vpliva na 

kakovost stikov, ki jih vzpostavljamo z drugimi ljudmi. Prostor v smislu medosebnih stikov 

vsebuje veliko različnih odtenkov sporočil v socialnih odnosih (Miloševič Arnold, 2009: 7).  

Ulica je nujen pogoj, da ljudje navežejo stike med seboj in z življenjskih okoljem, kar pomeni, 

da na ulico gledamo kot na »ožilje socialnosti«. Zahodna kultura te stike označuje za javne, 

nasprotne od zasebnih, kar pomeni, da je ulica prostor javne socialnosti. Vsekakor je ulica za 

vse v pozitivnem ali negativnem smislu prostor odnosa, srečanja, izmenjave ter stika 

(Campedelli, 1998: 75). 

Caliman (1998: 59) ulico razlaga, da čeprav je ulica geografsko nek prostor v katerem se 

nahajamo, je z vidika odnosov dinamičen kraj fizičnega in emocionalnega preživetja. Stvarnost 

ulice se spreminja glede na geografske značilnosti ter simbolični pomen, saj lahko ulica za fanta 

iz evropskega velemesta kraj, kjer navezuje stike, medtem ko je za fanta iz brazilske metropole 

kraj zabave, preživetja pa tudi zavetje pred vsakodnevnim nasiljem, ki ga doživlja znotraj 

življenjskega teritorija.  

V kontekstu modernosti je ulica pomemben element bivanja posameznika, saj sooblikuje 

njegove vrednote, določa razmerja ter postaja poligon za preskušanje lastne moči in veljave. 

Prevzela je tudi velik del vzgojne funkcije, ki je v preteklosti pripadala izključno družini ter v 
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manjšem obsegu šoli (Metelko Lisec, 2003: 436). Mlade v današnji družbi vzgajajo štirje 

sistemi, ki so družina, šola, sovrstniki ter mediji. Ti sistemi pa se pogosto vzpostavljajo 

vzporedno, včasih pa se celo izključujejo in med seboj ovirajo, ulica pa postane presečišče vseh 

štirih sistemov. Mladostnik v te sisteme vstopa in izstopa, ulica pa omogoča, da jih hkrati živi, 

pa čeprav v vsej konfliktnosti in navidezni notranji nepovezanosti. Zato postaja ulica v 

sodobnem svetu skupni imenovalec ter izhodišče številnih in raznovrstnih vzgojnih procesov 

(Lisec, 2000b v Metelko Lisec, 2003: 436). Vzgojni pristop, ki pa ga je ulica pridobila je 

neformalen, vendar pa še zdaleč ni obroben saj ulica s svojo logiko ter notranjo dinamiko 

pogosto vzpostavlja trdna razmerja iz katerih mladostniki in drugi, ki so vanje vpleteni ne 

morejo »izstopiti« ne v šoli in ne v družini (Metelko Lisec, 2003: 436) 

Možina (2004: 287) navaja, da je lahko ulica kot prostor preživljanja prostega časa priložnost 

za oblikovanje identitete, možnost za pridobivanje socialne moči, ki otroke in mladostnike 

usmerja na pot kriminalitete hkrati tudi prostor za vzpostavljanje in ohranjanje osebnih odnosov 

- odnosov pomoči. Saj gre za okolje, v katerem se mladi počutijo varne, močne, kjer niso 

uporabniki, ampak so protagonisti in s tem bolj dojemljivi za procese spreminjanja. Zelo 

pomemben element v tem procesu »pomoči« (v smislu sodelovanja, dogovarjanja, skupnega 

spreminjanja) je pristop, ki mora biti dovolj zanimiv, odprt in predvsem prilagodljiv. 

Metelko Lisec (2003: 433) navaja, da ulica pomaga razumeti vse razsežnosti številnih procesov, 

ki se dogajajo v neki družbi, saj je ulica lakmus vseh problemov, ki se v življenju kopičijo. 

Prepoznati pomaga soodvisnost različnih problemov, s katerimi se srečujejo ljudje in pomaga 

razumeti notranja razmerja med na videz nepovezanimi dejavniki življenja.  

Kljub temu, da bi vprašanju ulice morali namenjati več pozornosti pa je mladinsko ulično delo 

področje, ki v Slovenji kljub nekaterim osamljenim poskusom še ni doživelo pravega razvoja 

(Metelko Lisec, 2003: 432 – 433). 

 

1.1.3 Mladinsko ulično delo kot metoda dela z mladimi 

 

Križanič (2009: 56) pravi, da se v slovenščini na področju socialnega dela ter socialne 

pedagogike pogosto uporablja izraz terensko delo, ulično delo ali tudi pocestno delo, podoben 

pomen pa imata tudi izraza skupnostno delo ter zunajinstitucionalno delo. Skupna značilnost 
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vseh teh pojmov pa je, da poskušamo doseči uporabnike zunaj zidov institucij, tam, kjer živijo 

ali delajo ter pri tem uporabljamo bolj ali manj formalne pristope, lahko pa je tudi most med že 

obstoječimi službami in skupinami, ki jih drugače ni mogoče doseči. 

S terenskim delom v javnem prostoru lahko dosežemo nekatere ciljne skupine, ki s strokovnimi 

službami niso zadovoljne ali pa pri njih ne iščejo pomoči (Miloševič Arnold, 2009: 14). 

Obstoječe službe, ki delujejo večinoma v institucijah pa nikoli ne dosežejo nekaterih skupin 

ljudi, načini intervencije zanje niso dovolj učinkoviti ali ne ponujajo storitev, ki bi bile zanje 

najprimernejše. Terenski delavci tako sami poiščejo take skupine in jim ponudijo informacije 

ter svoje storitve neposredno v njihovem okolju in ne čakajo, da bi uporabniki sami poiskali 

pomoč (Rhodes, 1994 v Miloševič Arnold, 2009: 15). 

Schwendtke (1995 v Križanič, 2009: 55), da otroke in mlade prek uličnega dela odvračamo od 

kriminalnih vedenj kot tudi od drugih oblik odklonskega vedenja k socialno sprejemljivim 

oblikam vedenja. Intervencija uličnega dela pa se začne tam, kjer so naslovniki in središča 

njihovih naravnih interakcij, kot na primer v parkih, cestnih vogalih, železniških postajah in v 

zabaviščih.  

Metelko Lisec (2003: 437) razlaga mladinsko ulično delo kot širok pojem, ki opredeljuje vse 

socialne, dobrodelno – karitativne in vzgojne posege, ki jih za izboljšanje eksistence in položaja 

mladih na določenem območju izvajajo organizirano ali spontano posamezniki ali organizacije. 

Med nujne elemente za opredelitev vzgojenega dela kot uličnega šteje delovanje v primarnem 

življenjskem okolju mladih ter ne v instituciji; jasno opredeljeni vzgojni posegi, ki so praviloma 

naravnani na izboljšanje kakovosti življenja mladostnikov; prepoznavna metoda, ki določa 

pogostost, način ter obliko stikov med uličnimi vzgojitelji in mladostniki ter nedvoumno 

opredelitev, ki pozitivno vrednoti vzgojne potenciale ulice. Avtorica nadaljuje, da lahko glede 

na tako odprto definicijo opredelimo kot mladinsko ulično delo vse, kar se »vzgojnega« dogaja 

z mladimi in za mlade na ulici. 

Maurizio (2009: 8) razlaga, da je danes nemogoče resno socialno delo brez dela na ulici. Ulično 

delo je namreč delno odgovor na iskanje novih oblik socialnih posegov za premagovanje 

neuspeha socialno – vzgojne politike v osemdesetih letih z ustanavljanjem sprejemnih centrov 

ter služb. Odstotek tistih, ki živijo v stiski ter jih tarejo problemi pa se ne obrnejo na nobeno 

službo ter se ne oprimejo nobenega socialnega ali vzgojnega programa pa še vedno pa še vedno 

ostaja visok. Od tod pa izhaja zahteva po novih načinih odnosov ter srečevanja z mladimi in 
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odraščajočimi v stiski, da bi jim ponudili priložnosti za manj formalno pomoč. Tudi Mesec in 

Hočevar (1981 v Poštrak, 2007: 163) opozarjata na nevključevanje mladostnikov v neformalne 

in neobvezne dejavnosti saj se mladostniki ne želijo včlaniti, ker bi se morali podrejati redu v 

teh organizacijah po drugi strani pa jih organizacije in mladi sami zavračajo, ker vnašajo nered 

in motijo ustaljeno delo teh organizacij.  

Drugi razlog za povečanje pozornosti za ulično delo vidi Maurizio (1998: 7) v tem, da približa 

ustanove »normalnim« mladim, ki ne živijo v stiskah prestopništva, ki pa ne spadajo v 

organizacijske oblike socializacije in so namembniki preprečevalnih kampanj. Tretji razlog pa 

je v tem, da ulično delo pri delavcih vzbuja misel, da gredo iz zaprtih tradicionalnih služb, ki v 

logiki funkcioniranja služb raje »sprejemajo«, kot pa da bi »šle nasproti« socialnemu vprašanju.  
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1.2 Organizacije na področju mladinskega sektorja 

Organizacije, ki izvajajo mladinsko ulično delo delujejo na področju mladinskega dela. Gajić 

(2017: 19) pa navaja, da v Sloveniji ne obstaja organizacija, ki bi se ukvarjala izključno z 

mladinskim uličnim delom. 

Zakon o javnem interesu v mladinskem sektorju iz leta 2010 v 3. členu mladinski sektor 

opredeli kot »… področja, kjer poteka proces oblikovanja in uresničevanja mladinskih politik 

in mladinsko delo …«. Področja mladinskega sektorja pa se nanašajo na avtonomijo mladih; 

neformalno učenje in usposabljanje ter večanje kompetenc mladih; dostop mladih do trga 

delovne sile in razvoj podjetnosti mladih; skrb za mlade z manj priložnostmi v družbi; 

prostovoljstvo, solidarnost in medgeneracijsko sodelovanje mladih; mobilnost mladih in 

mednarodno povezovanje; zdrav način življenja in preprečevanje različnih oblik odvisnosti 

mladih; dostop mladih do kulturnih dobrin in spodbujanje ustvarjalnosti ter inovativnosti 

mladih in sodelovanje mladih pri upravljanju javnih zadev v družbi. (Zakon o javnem interesu 

v mladinskem sektorju, 2010) 

Zakon o javnem interesu v mladinskem sektorju (2010) v 3. členu opredeljuje tudi 

organizacije  v mladinskem sektorju, in sicer kot: »… subjekt, ki deluje v mladinskem sektorju, 

in je organizirana kot mladinska organizacija ali organizacija za mlade ali mladinski svet«. 

Mladinska organizacija deluje v principu mladi z mladimi in za mlade, kar pomeni, da jo vodijo 

in v njej delujejo mladi (Pucelj Lukan, 2017: 24). Zakon o javnem interesu v mladinskem 

sektorju mladinsko organizacijo opredeljuje kot: »… avtonomno demokratično prostovoljno 

samostojno združenje mladih, ki s svojim delovanjem omogoča mladim pridobivanje načrtnih 

učnih izkušenj, oblikovanje in izražanje njihovih stališč ter izvajanje dejavnosti v skladu z 

njihovo interesno, kulturno, nazorsko ali politično usmeritvijo ter je organizirana kot 

samostojna pravna oseba, in sicer kot društvo ali zveza društev ali kot sestavni del druge pravne 

osebe, in sicer društva, zveze društev, sindikata ali politične stranke, s tem, da ji je v temeljnem 

aktu te pravne osebe zagotovljena avtonomija delovanja v mladinskem sektorju …«. 

Organizacija za mlade pa je »… pravna oseba, ki izvaja programe za mlade, vendar ni 

mladinska organizacija, in je organizirana kot zavod, ustanova ali zadruga« (Zakon o javnem 

interesu v mladinskem sektorju, 2010). Organizacije za mlade so vse tiste organizacije, kjer je 

lahko več kot 75 % vodstva starejših od 30 let in ustvarjajo dobre ter kakovostne programe za 

mlade. Običajno so to mladinski centri ter druge nevladne organizacije, ki jim je mladinsko 
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delo na prvem mestu ter ustvarjajo programe za avtonomnost in opolnomočenje mladih 

(Mlad.si: Organizacije za mlade). Mladi so v tem primeru v nasprotju z mladinskimi 

organizacijami v tem primeru uporabniki, odgovornost za pripravo in izvedbo programa pa 

nosijo odrasle osebe, ki pa si prizadevajo za vključevanje mladih v vse faze programa (Pucelj 

Lukan, 2017: 24). 

Mladinske svete pa opredeljuje Zakon o mladinskih svetih, ki opredeljuje Mladinski svet 

Slovenije: »… je prostovoljno združenje nacionalnih mladinskih organizacij, ki imajo status 

organizacij v javnem interesu v mladinskem sektorju v skladu z zakonom, ki ureja javni interes 

v mladinskem sektorju« ter mladinske svete lokalnih skupnosti: »... združujejo mladinske 

organizacije, opredeljene v zakonu, ki ureja javni interes v mladinskem sektorju, ki imajo 

najmanj 90 odstotkov članstva v starosti do 29 let in 70 odstotkov članov vodstva v starosti od 

15. do dopolnjenega 29. leta in sedež v tej samoupravni lokalni skupnosti. Članice mladinskega 

sveta lokalne skupnosti, ki so hkrati združene v zvezo mladinskih organizacij na lokalni ravni, 

imajo lahko v mladinskem svetu lokalne skupnosti le skupnega predstavnika« (Zakon o 

mladinskih svetih, 2000). 

V Sloveniji obstaja veliko različnih mladinskih organizacij, kljub temu pa imajo nekaj skupnih 

značilnosti. Prva značilnost je, da so nevladne, kar pomeni, da niso strankarsko opredeljene z 

izjemo političnih strank, ki hkrati nosijo identiteto mladinske organizacije. Druga značilnost je, 

da so neprofitne, kar pomeni, da je smisel njihovega obstoja delovanje v družbeno – koristne 

namene, morebitni dobiček pa vlagajo v svojo osnovno dejavnost ali ga namenjajo drugi javno 

– koristni dejavnosti. Tretja značilnost pa je, da so prostovoljne, kar pomeni, da delujejo 

predvsem na podlagi prostovoljnega dela. Članstvo v njih ni zakonsko obvezno, lahko pa 

zahtevajo večji ali manjši časovni ali denarni vložek. Osebe, ki pa za svoje delo prejemajo 

honorarje ali pa so redno zaposlene, delujejo predvsem kot podpora prostovoljcem. Poleg tega 

imajo določeno stopnjo organiziranosti, določeno obliko vodstva, skupno poslanstvo in 

vrednote ter delujejo po prepoznani metodi dela (Pucelj Lukan, 2017: 24). 

Urad Republike Slovenije za mladino v grobem, glede na vlogo in pomen za razvoj 

mladinskega dela ter mladinske politike, organizacije v mladinskem sektorju deli na mladinske 

svete, nacionalne mladinske organizacije, mladinske centre ter druge nevladne organizacije 

(Urad Republike Slovenije za mladino: Mladinski sektor). Glede na status, ki ga lahko 

mladinska organizacija pridobi ločimo Mladinski svet Slovenije, ki je krovno združenje 

nacionalnih mladinskih organizacij različnih interesnih, nazorskih ali političnih nazorov in je 
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najvišje telo organizirane mladine pri nas in je sogovornik države ter zastopnik interesov 

mladih. Mladinski sveti lokalnih skupnosti pa združujejo mladinske organizacije na lokalni 

ravni. Njihova naloga je spodbujanje dejavnosti mladinskih organizacij, skrb za informiranje 

njihovega članstva ter širše javnosti o politiki lokalne skupnosti, so zastopniki interesov mladih 

pri lokalnih oblasteh, kjer se dogovarjajo o aktivnostih, sredstvih ter infrastrukturi, ki bo 

namenjena mladim. Mladinski centri so središčna točka, kjer mladi vseh starosti in nazorov 

ustvarjajo ter razvijajo različne aktivnosti. Ponujajo pa tudi možnost preventivnega delovanja, 

neformalnega izobraževanja ter usposabljanja mladih na lokalni ravni. Nacionalne mladinske 

organizacije so nevladne organizacije, ki delujejo na nacionalnem nivoju ter imajo svoje enote 

v večini statističnih regij, večino vodstva ter članstva pa predstavljajo mladi med 15. in 29. 

letom starosti (Pucelj Lukan, 2017: 24 - 25). Druge nevladne organizacije pa so različne 

nevladne, neprofitne ter prostovoljne organizacije, ki ne sodijo v nobeno od naštetih kategorij 

ter na nacionalnem oziroma regionalnem nivoju izvajajo mladinske programe ter programe za 

mlade. Mednje sodijo tudi organizacije, ki izvajajo podporne ter servisne programe za mlade 

(Urad Republike Slovenije za mladino: Mladinski sektor). 
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1.3 Mreženje nevladnih organizacij 

Beseda mreža je v slovarjih razložena kot skupina ljudi, podjetij itd., ki med seboj tesno 

sodelujejo. Mrežo opisujejo kot zbirko nehierarhičnih kontaktov katerih osnova ni 

prikazovanje, kdo ima moč nad kom, kar pa ne pomeni, da ni vodilnih. Pomeni le, da se 

odgovornost in vloge menjujejo (Sekula Krstič, 2010: 9).  

Sekula Krstič (2010: 9) opredeljuje mreženje kot povezovanje ljudi ali organizacij s skupnim 

interesom. V okviru nevladnih organizacij pa mreženje pomeni povezovanje nevladnih 

organizacij s skupnimi interesi zaradi sodelovanja pri projektih, pridobivanja moči, 

zagotavljanja informacij ter posebnih storitev. Kramar (2010: 6) v Vodiču za mreženje 

nevladnih organizacij pa mreže opredeljuje kot različne organizacije, ki delujejo v 

enakopravnem partnerstvu za doseganje skupnih družbenih ali socialnih ciljev v daljšem 

obdobju. 

Holmén in Jirström (v Bejek, 2010: 159) mrežo definirata kot prostovoljni mehanizem za učenje 

in komunikacijo med avtonomnimi udeleženci, ki je odvisna od delovanja svojih članov, saj 

mreženja in mreže ni, če člani mreže nič ne prispevajo. Mreža je mehanizem, ki vključuje 

posameznike in organizacije, ki delijo določene skupne vrednote in cilje. Tisti, ki pa nimajo 

tega skupnega imenovalca mreže, ne morejo biti del mreže (Bejek, 2010: 159).  

Bejek (2010: 159) priporoča, da je mreženje najbolje začeti okrog neke skupne vizije, ki že 

obstaja med potencialnimi člani mreže in na tem graditi nadaljnje sodelovanje. Hkrati pa 

opozarja, da se je treba zavedati, da čeprav se je pomembno in včasih nujno mrežiti, so mreže 

zgolj sredstvo za doseganje določenih ciljev in ne cilj sam po sebi.  

Cilji mrež so po Sekula Krstič (2010: 9) učinkovitost, dinamičnost ter orientiranost k akcijam, 

aktivnostim, novo nastalim situacijam in ne to, da delujejo birokratično.  Po Kramar (2010: 6) 

pa so cilji mreže večji socialni, gospodarski ali politični vpliv, kot ga doseže ena organizacija 

sama. Mreže lahko imajo veliko različnih ciljev in delujejo preko družbe, v neprofitnem 

sektorju pa največkrat iščejo način za izmenjavo informacij, izgradnjo moči za spremembo 

nekega položaja, zakona ipd. Med seboj povezujejo ljudi in organizacije, ki s tem postajajo 

vedno bolj povezana celota in so tako danes glavna oblika organiziranosti poslovanja (Kramar, 

2010: 6).  
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1.3.1 Značilnosti mrež 

Kramar (2010: 6) govori o treh osnovnih značilnostih mreže. Prva je ta, da mreže zahtevajo 

nove odnose. Mreže namreč za svoje delovanje potrebujejo člane, ki gradijo nove odnose v 

različnih pogledih in stopnjah s priznavanjem medsebojne odvisnosti. Člane združuje želja po 

odzivu na nujne javne težave ter pomembne naloge, za doseganje trajnih rezultatov na teh 

področjih pa je največkrat pomembno kako dobro so člani medsebojno povezani in kako dobro 

skupaj sodelujejo. Kot predpogoj za uspeh pa so odprti delovni odnosi.  

Druga značilnost, ki jo omenja Kramar (2010: 7) je ta, da večanje kompleksnosti pomeni 

različne stopnje tveganj. Mreže se namreč po velikosti razlikujejo in s tem tudi po stopnji 

tveganj, ki jih zahtevajo od članov. Organizacije morajo zato vedeti kakšno tveganje so 

pripravljene prevzeti in to preden se priključijo določeni mreži ali pa razmišljajo o njeni 

ustanovitvi. Sprejeti je treba tudi to, da je za rezultate mreženja potreben čas in potrpežljivost, 

saj bodo rezultati vidni morda šele po letu dni vztrajnega dela. 

Zadnja značilnost je dogovor o vodenju mreže. Odnosi v mreži temeljijo na enakopravnem 

partnerstvu organizacij, kar zahteva posebne strukturne in vodstvene dogovore. Potrebno se je 

zavedati, da je velika razlika med mrežo organizacij in med organizacijami samimi, saj imajo 

vodje neodvisnih organizacij oblast, kar pomeni da oni postavljajo smernice, se odločajo, 

zaposlujejo, upravljajo z viri, itd. Mreže pa delujejo po principu »ločene« oziroma »deljene« 

oblasti, kar pomeni, da nobena članica mreže ne sme prevzemati vodstvene vloge nad delom 

organizacije, saj so vse članice avtonomne in neodvisne organizacije (Kramar, 2010: 7) 

Tudi avtorja Holmén in Jirström (v Bejek, 2010: 160) pravita, da mreže običajno niso tako 

formalizirane kot organizacije ter so manj hierarhične ter birokratske. Za razliko od organizacij, 

ki so vsaj deloma obrnjene navzven, da bi ponudile neke storitve tistim, ki niso del organizacij, 

se mreže primarno vzpostavijo zato, da bi služile tistim, ki so znotraj mreže. Avtorja poudarjata, 

da je za mreže nevladnih organizacij zelo pomembno, da so vsi člani mreže vključeni 

prostovoljno ter da ob izvajanju skupnih aktivnosti ostaja avtonomija vsake posamezne 

organizacije v mreži nedotaknjena. Za daljše delovanje mreže pa pravita, da je običajno nujna 

vsaj neka stopnja formalizacije še posebno, ko se mreže spustijo na področje zagovorništva in 

ustvarjanja politik, saj mora biti zelo jasno koga lahko mreža zastopa in v čigavem imenu lahko 

govori. Le tako namreč lahko deluje kot pomemben partner v pogajanjih in odnosih izven 

mreže. Kot ključ do dobrega vodenja mreže avtorja navajata centralizirano koordinacijo. 
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Bejek (2010: 161) navaja, da so v dokumentu iz leta 2000, Optimizing Efforts: A Practical 

Guide to NGO Networkig, avtorjev Holména in Jirströma, opisani štirje sklopi aktivnosti, ki so 

najpogosteje povezani z mrežami: zagotavljanje storitev, skupno učenje, zagovorništvo in 

upravljanje. 

Glede na potrebe ter njihove zmožnosti se lahko različne mreže ukvarjajo z več sklopi, kar pa 

pomeni tudi ustrezno prilagoditev mreže. Največjo stopnjo formalizacije zahteva 

zagovorništvo, saj daje mreži oziroma njenim predstavnikom pooblastila za nastopanje oziroma 

pogajanja v imenu mreže (Bejek, 2010: 161). 

Mreže se lahko razvijejo spontano ali s skrbno načrtovanim pristopom. Običajno nastanejo iz 

lokalnih potreb, nato pa se razvijejo in se pričnejo ubadati tudi s kompleksnejšimi temami. 

Definiranje skupnega cilja v mreži ne bi smelo biti težko definirati v kolikor gre pri mreženju 

za prostovoljnim povezovanjem na področju v skupnem interesu. Velikokrat tudi niti ne pride 

do točke, kjer bi bilo potrebno eksplicitno izraziti skupno vizijo. Nekoliko bolj zapleteno naj bi 

bilo le na področju zagovorništva ter pri mrežah, ki so bolj globalnega značaja. Zato avtorja 

Holmén in Jirström (v Bejek, 2010) svetujeta, da bi moralo potencialni partnerji najprej rešiti 

zadeve, o katerih obstaja konsenz in se nato okoli tega mrežiti.  

Holmén in Jirström (v Bejek, 2010) pravita, da se mreže, ter še posebno mreže nevladnih 

organizacij razume kot »učeče se organizacije«, kjer se izhaja iz predpostavke, da je 

najpomembnejši vidik mreženja medsebojno učenje. Tako bi idealno morale biti koristi 

mreženja sorazmerne trudu, ki je vložen v mreženje. Avtorja pa opozarjata tudi, da je potrebno 

biti pozoren na to, da so za vsako mrežo ključnega pomena posamezniki. Pri čemer gre tako za 

posameznike, ki so nepogrešljivi vir za delovanje mreže kot tudi medosebne povezave med 

posamezniki iz različnih organizacij. Zunanji stiki organizacij so močno osredotočeni na eno, 

običajno vodilno osebo v organizaciji. V primeru odsotnosti ključne osebe pa nevladne 

organizacije priznavajo, da nimajo nobenega rezervnega načrta. Zato avtorja predlagata, da 

mreže depersonalizirajo zunanje stike in vzpostavijo take povezave med organizacijami, ki 

bodo ostale trajne ne glede na vključene posameznike. 

Članice, vključene v mreže, so upravičene do nekaterih ugodnosti, ki jih mreža nudi. Obseg teh 

ugodnosti pa je odvisen tako od tipa mreže kot pa tudi od kategorije članstva, ki ga pozna velik 

del mrež. Kategorijo članstva lahko določa višina članarine, status organizacije ali od določenih 

drugih pogojev. Večina mrež v svoje članstvo sprejema nevladne organizacije, večje 
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mednarodne mreže pa pogosto vključujejo le druge mrežne organizacije (Kramar, 2010). 

Michieli (2007) dodaja, da v nekaterih mrežah obstaja možnost individualnega članstva, tako, 

da se poleg nevladnih organizacij v mrežo vključijo tudi posamezniki. Nekatere mreže pa v 

članstvo sprejemajo le organizacije, ki izpolnjujejo posebej določene pogoje, kot je delovanje 

na določenem področju. 

 Najpogostejši kategoriji članstva sta polnopravno in pridruženo članstvo, pri katerima je 

najpomembnejša razlika v sodelovanju v organih odločanja, saj imajo polnopravni člani pravico 

zastopanja v organih mreže ter volilno pravico pri sprejemanju odločitev. Vsaka organizacija 

mora pred vključitvijo v mrežo preučiti pogoje, obveznosti ter ugodnosti, preden se odloči 

postati članica določene mreže ter ugotoviti, kaj od članstva pričakuje, ali ji ta mreža to 

zagotavlja in s katero kategorijo članstva (Kramar, 2010).  

Večina mrež ima tudi vpeljano članarino, ki pa se med mrežami v višini močno razlikuje. Višjo 

članarino imajo navadno močnejše mreže, saj svojim članom nudijo tudi večji obseg storitev 

ter imajo posvetovalno moč pri organih odločanja. Višina članarine pa se lahko razlikuje tudi 

glede na kategorije članstva ali glede na letni prihodek članske organizacije. Članarina kot 

obveznost ni prisotna v vseh mrežah, saj v nekaterih mrežah članarin ne zaračunavajo ali jih 

pripišejo le določenim kategorijam članstva. V veliko primerih pa je članarina določen vir 

dohodka mreže, ki ji omogoča dobro in strokovno delovanje (Kramar, 2010). 

1.3.2 Namen in prednosti mreženja 

Povezovanje in sodelovanje je pomembno v zasebnem ter v poslovnem življenju, tako pri 

fizičnih kot pravnih osebah. Pri podjetjih je v poslovnem svetu cilj predvsem čim večji dobiček, 

za doseganje tega cilja pa se povezujejo z drugimi podjetji in s tem zmanjšujejo stroške 

poslovanja ter postajajo bolj konkurenčna. Velike korporacije z združevanjem postajajo vse 

močnejše in večje, saj le tako lahko obstanejo v današnjem vedno bolj razvijajočem se svetu 

(Sekula Krstič, 2005: 11).  

Tudi nevladne organizacije ustanavljajo mrežne oziroma krovne organizacije saj so spoznale, 

da je povezovanje in sodelovanje nujno za delovanje ter razvoj nevladnih organizacij ter 

nevladnega sektorja v celoti (Sekula Krstič, 2005: 11). Vendar kaj je tisto, zaradi česar si 

organizacije tako želijo sodelovanja z drugimi organizacijami? 
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Holmén (2002: 2) razlaga, kako se je vloga nevladnih organizacij ter njihovo število v zadnjih 

letih dramatično spremenila. Kot primer navaja, kako so bile le nekaj dekad nazaj usmerjena 

predvsem v pomoč in dobrodelnost, danes pa je prioritetna tema razvoja. Tako nevladne 

organizacije izvajajo različen razpon bolj ali manj razvojno orientiranih aktivnosti na različnih 

(socialnih, kulturnih in fizičnih) področjih.  

Avtor nadaljuje, da je, oziroma bi moralo biti, zato grajenje mrež in izvajanje mreženja 'naravna' 

(natural) aktivnost med nevladnimi organizacijami. Kot posredniki v razvoju, so nevladne 

organizacije pogosto povezane z besedami: sodelovanje, informacije, »ozaveščanje« 

(conscientization), opolnomočenje. (Holmén, 2002: 3). Zato, da bi nevladne organizacije 

izpolnile te naloge ter izboljšale svoje delovanje, se morajo učiti in izmenjevati informacije z 

drugimi nevladnimi organizacijami (Holmén, 2002: 3). 

Mreženje je vse pogosteje omenjeno kot pomemben način za nadaljnji razvoj, za razširjanje 

znanja in informacij, za povečanje opolnomočenja ter za vpliv na odločevalce in razvojne 

agencije na različnih ravneh: lokalno, nacionalno in mednarodno (Holmén, 2002: 3). Tudi 

Kramar (2010: 9) navaja, da mreže svojim članom zagotavljajo priložnosti za sodelovanje na 

različnih ravneh in izmenjavo informacij ter drugih storitev, ki nudijo članom mreže boljše 

delovanje ter razvoj. Nevladne organizacije pa vedno bolj prihajajo do spoznanj, da je 

povezovanje nujno, tako z vidika razvoja, izmenjave informacij ter znanj, kot tudi z vidika 

moči, ki je tako večja pri doseganju ciljev. 

Sekula Krstič (2005) piše, da so najpogostejši vzroki za sodelovanje skupni interesi, saj lahko 

nevladne organizacije prijavljajo ali izvajajo skupen projekt, izmenjujejo znanja in izkušnje, 

koristijo brezplačne usluge drug od drugega, skupaj izvajajo politični ali družbeni pritisk ipd. 

Skupno delo pa tako prinese širše občinstvo, več politične moči, znanja in izkušenj.  

Večina nevladnih organizacij je majhnih v smislu zaposlenih, finančnih sredstev ter učinka, 

zato same pogosto ne naredijo veliko sprememb. Sodelovanje je tako nujno za željo nevladnih 

organizacij po povečanju aktivnosti ter povečanju njihovega vpliva (Holmén, 2002: 5).  

Če je mreženje pravilno uporabljeno, lahko v veliki meri poveča učinkovitost ter vpliv 

nevladnih organizacij. Z ustanavljanjem povezav med organizacijami, mreže lahko bistveno 

razširijo dostopnost informacij vključenih organizacij. Mreže se nagibajo k temu, da so 

ustvarjene zato, da zapolnijo prostor med dostopnim informacijskim sistemom in pogosto v 

nasprotju z vzpostavljenimi interesi in institucijami. (Holmén, 2002: 5).  
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V analizi »Velikost, obseg in vloga zasebnega neprofitnega sektorja« (Kolarič, Črnak Meglič 

idr., 2006) so prišli do podatkov, da se nevladne organizacije v Sloveniji najpogosteje 

povezujejo znotraj zvez, združenj ali skupnosti, in sicer zaradi: 

- uveljavitve skupnih interesov (65,4 %),  

- izmenjave informacij (59,2 %) 

- izpeljave skupnih projektov (57,3 %) 

- racionalne izrabe kadrov in drugih prostorskih in tehničnih virov (19,7 %) 

V analizi je bilo ugotovljeno tudi, da se samo 51 % nevladnih organizacij povezuje izven zvez, 

združenj in skupnosti. Navzven pa se nevladne organizacije najpogosteje povezujejo zaradi: 

- izmenjave informacij (45,3 %) 

- zaradi uveljavitve skupnih interesov (45,1 %) 

Uveljavitev skupnih interesov mrežnih organizacij mreže dosegajo s pomočjo skupnega 

nastopa in usklajenega delovanja, skupnega oblikovanja mnenj in predlogov glede politik, 

lobiranja, vodenja kampanj, obveščanja medijev ter ozaveščanja javnosti - s tem pa zagotavljajo 

tudi vejo vidnost posameznih mrežnih organizacij (Michieli, 2007: 10) 

Izmenjavo informacij mreže dosegajo z zagotavljanjem dostopa do dokumentov in baz 

podatkov, zagotavljanjem ažurnih informacij in novic preko spletnih strani ali elektronskih 

obvestil, izdajanjem tedenskih ali mesečnih časopisov ter revij, izdajanjem publikacij ter 

omogočanjem vstopa v dele spletnih strani ali forumov, ki so namenjeni zgolj članom (Michieli, 

2007: 10) 

Sodelovanje v skupnih projektih mreže omogočajo z zagotavljanjem informacij o možnostih 

pridobivanja finančnih sredstev, posredovanjem informacij o projektih ter njihovih rezultatov, 

svetovanjem in pomoči pri iskanju partnerjev in omogočanjem sodelovanja v projektnih 

skupinah. (Michieli, 2007: 10) 

Vandeventer in Mandall (2007 v Kramar, 2010: 9) kot prednosti delovanja in sodelovanja v 

mrežah naštevata: bolj učinkovito izvajanje storitev, ki se nanašajo na potrebe družbe; večji 

vpliv in moč; večji učinek preko različnih vrst aktivnosti; širših in bolj trajnih sprememb, 

pridobitev znanja drugih pristopov in metod dela itd.  
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Michieli (2007: 10) omenja prenos znanj, izkušenj in dobrih praks kot eno najpomembnejših 

prednosti članstva v mrežah; ki ga mreže zagotavljajo preko posebnih storitev oziroma 

svetovanj za članske organizacije; z izdajanjem vodičev, priročnikov in zloženk, ki so 

namenjene izobraževanju in usposabljanju članskih organizacij; z organizacijo delavnic, 

seminarjev, konferenc, ki so članskim organizacijam dostopne brezplačno ali po ugodnejši ceni 

ter z informiranjem. 

S skupnim delom na prioritetnih problemih lahko, z učenjem drug od drugega ter z uporabo 

medsebojnih spretnosti in virov, nevladne organizacije pridobijo fleksibilnost, moč in 

učinkovitost. Za kar pa je zahtevan enak status med člani mreže (Holmén, 2002: 5). 

1.3.3 Ovire pri povezovanju v mreže 

Vendar pa se poleg prednosti pri povezovanju ali pri odločanju v povezovanje v mreže 

pojavljajo tudi določene ovire, izzivi in pomisleki. Kramar (2010: 13) pravi, da je iluzija 

pričakovati, da bo vključenost v mrežo odpravila vse težave, saj v realnosti aktivna vključenost 

prestavlja večjo odgovornost in zahteva urejenost odnosov znotraj lastne organizacije. 

Večina ovir mreženja je predvsem praktične narave. Ena od teh je ta, da mreženje ni glavna 

aktivnost, ki jo imajo organizacije in le-te so bile ustvarjene zaradi drugih namenov. 

Organizacije tako pogosto postavljajo na prvo mesto druge aktivnosti, mreženje pa postane 

dodatna, sekundarna aktivnost (Holmén, 2002: 5). 

Nevladne organizacije se na splošno bojijo povezovanja in sodelovanja, saj le-to pomeni, da 

same ne bodo imele glavne vloge pri projektu, ampak bodo same le del celote, ki bo vodila do 

rezultatov, za katere ne bodo zaslužni le oni, temveč mreža kot celota. S tem ko bodo delali 

skupaj, ne bodo imeli kontrole nad celotnim procesom. Ovire nastajajo že pri preprostem 

timskem delu, sodelovanju majhne skupine ljudi pri skupnem projektu ter povezovanju nekaj 

nevladnih organizacij v projektno skupino za doseg skupnih ciljev (Sekula Krstič, 2005: 16).  

Kramar (2010: 13) kot eno izmed ovir omenja konflikte zaradi vodenja mreže, saj bodo lahko 

nekateri člani imeli teženje po vodenju in se ne bodo držali načela, da v mreži ni nihče vodja. 

Avtorica poudarja, da morajo biti nestrinjanja izrečena in obravnavana v procesu, v katerem 

bodo sodelovali, ga razumeli in sprejeli vsi člani mreže. Pri tem pa je zelo pomembna jasna, 

odprta in neprestana komunikacija med vsemi člani. 
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Poleg ovir, ki so povezane z osnovnim sodelovanjem ter povezovanjem, se pri vključevanju v 

mreže priključijo še popolnoma nove. Nevladne organizacije se bojijo, da bodo morale same 

veliko dati, na drugi strani pa bodo od mreže za to malo prejele. Pogosto se vključujejo v veliko 

večje nevladne organizacije, kot so same in jih to straši. Ovire pa so lahko tudi jezik in znanje, 

zaradi katerih se organizacije ne morejo aktivno vključiti v mreže. (Sekula Krstič, 2005: 16). 

Eden izmed vidikov ovir je tudi finančni. Nevladne organizacije se namreč bojijo stroškov s 

prevozi na srečanja, konference in podobne dogodke in jih mora navadno kriti organizacija 

sama. Prav tako pa so možne tudi kotizacije za navedene dogodke. Ti stroški pa se kmalu 

pokrijejo s skupnim delom, akcijami in programi, ki mrežo in njene organizacije okrepijo 

(Sekula Krstič, 2005: 16). Kot največjo finančno oviro pa nevladne organizacije omenjajo 

članarino, ki pa ni vedno tako visoka, da si je manjše nevladne organizacije ne bi mogle 

privoščiti, nekatere organizacije pa članarin sploh nimajo (Sekula Krstič, 2005: 16). Holmén, 

(2002: 6) izpostavlja tudi to, da je mreženje pogosto nevidna aktivnost in je zaradi tega pogosto 

težko izpostaviti prednosti mreženja ter dati na stran finančna sredstva, ki so nujna za 

vzdrževanje mreženja. Kadar pa finance pridobijo sredstva za financiranje pa se pojavijo 

drugačne težave. Bejek (2010: 163) pravi, da člani mreže mrežo pogosto izkoristijo za projektno 

financiranje tako, da mreža pridobi sredstva in jih nato v skladu s projektom razdeli ostalim. Ta 

sredstva pa lahko hitro privabijo tiste, ki jih vsebina mreže in mreženje sploh ne zanimata ter s 

tem se lahko mreža spremeni v bojišče za pridobivanje denarja, saj finance vedno prinesejo 

sumničenja in antagonizem med vpletenimi. Holmén in Jirström (v Bejek, 2010: 163) tako 

ugotavljata, da se večina mrež izogiba upravljanju/delitvi sredstev svojim članom. Kot osnovno 

načelo pa navajata, da vsaka nevladna organizacija, ki je vključena v mrežo sama zbira sredstva 

za svoje aktivnosti, saj takšna struktura nudi vsem sodelujočim organizacijam največ 

avtonomije. 

Oviri, ki ju omenja Sekula Krstič (2005: 16 - 17) sta tudi neseznanjenost ter pomanjkanje 

informacij o mrežah ter to, da mrež primanjkuje. Področnih mrež v Sloveniji je zelo malo, hkrati 

pa je bilo že veliko neuspelih poskusov povezovanja. Nevladne organizacije to jemljejo kot 

slabo izkušnjo ter nezmožnosti povezovanja. Avtorica poudarja, da bi morali vsak neuspeli 

poskus okrepiti z novimi znanji, izkušnjami in metodami, kako ukrepati naslednjič, da bo 

povezovanje uspešno. 

Bejek (2010: 161) opozarja na še eno oviro oziroma nevarnost mrež saj razlaga, da imajo mreže 

nevladnih organizacij običajno omejeno življenjsko dobo, ki je povezana z doseganjem njenih 
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ciljev ter se navadno ne morejo same vzdrževati. Mnoge mreže nevladnih organizacij so namreč 

odvisne od posameznikov in njihovih osebnih zvez, še pogosteje pa je težava v neskladnosti 

ciljev mreže in pričakovanjem članov. Če se dejavnosti ne prilagajajo pričakovanjem članov 

mreže delovanje le te ni več smiselno. Avtor poudarja, da morajo biti aktivnosti mreže vedno 

bolj pomembne od formalnih struktur, saj občutek povezanosti ter pripadnost mreži izvira iz 

komunikacije, ne pa toliko iz organiziranosti mreže. Člani mreže morajo biti seznanjeni z 

aktivnostmi in v njih prepoznati lastni interes s tem pa je zagotovljena tudi (relativna) trajnost 

mreže.  

Avtor pa omenja še eno oviro, ki pa je v reprezentaciji. Opisuje, da so mnenja o tem kakšna je 

reprezentativna moč nevladnih organizacij precej različna. Mreže organizacij pa se pojavljajo 

kot nekakšna nadgradnja, ker imajo organizacije skupaj večjo moč in vpliv. Vendar pa opozarja, 

da je težko doseči, da bi večje število nevladnih organizacij govorilo z enim glasom, saj 

raziskave kažejo, da so nevladne organizacije hkrati partnerji in tekmeci (za finance, pozornost 

in človeške vire) in zato pogosto zelo nerade delijo informacije z ostalimi, kar pa je pogoj 

učinkovitega skupnega nastopa ter tudi mreženja (Bejek, 2010: 160). Glede reprezentacije pa 

tudi Holmén (2002) opozarja, da je preveč mreženja opravljeno zato, da naredi vtis izven mreže 

in premalo za to, da izboljša življenje v imenu katerih so mreže pogosto zgrajene. 

Kot dve najmanjši in najlažje premostljivi oviri, ki ju Sekula Krstič (2005: 17) omenja, sta še 

prijavni postopki in birokratizacija mrež. 

1.3.4 Delovanje mrež 

Preden se organizacije odločijo za sodelovanje z drugimi organizacijami, si morajo med 

zaposlenimi, v njenem vodstvu, med izvajalci storitev, zunanjimi sodelavci idr. odgovoriti, 

zakaj bi si želeli sodelovanja z drugimi organizacijami. Prvi korak k sodelovanju je določanje 

cilja sodelovanja, največkrat pa so vzroki različni interesi, kot so: prijavljanje in izvajanje 

skupnega projekta, izmenjava izkušenj in znanj, skupno izvajanje političnega in družbenega 

pritiska ipd. Povezovanje se navadno začne predvsem z ohranjanjem stikov, kot so izmenjava 

informacij ter kontaktov, redna obveščanja o novostih in dogodkih v organizacijah, vabljenje 

na dogodke in druge aktivnosti (Kramar, 2010: 10). 

Pred vzpostavitvijo mreže je potrebno razmisliti tudi o nekaterih bistvenih elementih s katerimi 

se bodo mreže in organizacije srečale. V mrežo se namreč vključujejo različne organizacije, ki 
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s seboj prinesejo pretekle izkušnje in pričakovanja, zaradi tega pa lahko hitro pride do 

problemov in izzivov (Kramar, 2010).  

Avtorja Vandeventer in Mandel (2007 v Kramar, 2010: 12) za odpravljanje tovrstnih začetnih 

težav predlagata, da si mreže prizadevajo za doseganje manjših ter kratkotrajnejših ciljev v 

procesu razvoja mreže. Ob tem pa poskrbijo, da vsakdo že od začetka razume, da je lahko 

postopek dolgotrajen. Prav tako se morajo organizacije zavedati, da gre pri mrežah za nov način 

dela ter nov način procesa. Sodelujoči v tem procesu včasih potrebujejo tudi usposabljanja, 

kako sodelovati drug z drugim na nov način, za kar je priporočljivo imeti strokovnjaka, ki pri 

tem področju pomaga. Avtorja poudarjata tudi, da se je pred vzpostavitvijo mreže potrebno 

prepričati, da imajo vsi sodelujoči sodelovanje v mreži odobreno s strani vodij svojih matičnih 

organizacij in imajo polna pooblastila za odločanje. Prav tako pa je priporočljivo, da vodje 

organizacij, ki se pridružijo mreži, podpišejo nekakšen sporazum za delovanje v mreži. 

Sodelujoči se morajo zavezati, da o morebitnih težavah in o poteku dela v mreži obveščajo 

svoje matične organizacije. Priporočljivo je tudi, da se ponavljajoče težave in vprašanja 

poudarja na perspektivi, ki izhaja iz ključnih področij, ki so skupna vsem članom in ne na 

vidikih posameznika. 

Kramar (2010) izpostavlja, da si je ob odločitvi o vzpostavitvi mreže potrebno odgovoriti na 

vsaj 4 vprašanja, ki so: 

- Ali si tega resnično želimo?  

Vzpostavitev mreže prinaša nova tveganja in nepričakovane težave, kot so: zavezanost 

k prispevanju časa in drugih virov, dovzetnost za zunanji nadzor, morebitne večje 

odgovornosti do drugih, toleranca do operativnih razlik ter možnosti trajnih sprememb.  

- Kaj mislimo/upamo, da bomo s tem dosegli? 

Namen delovanja mreže more biti jasen, lahko pa se tudi vprašamo o tem, ali to prispeva 

k izpolnjevanju poslanstva lastne organizacije in ali ima organizacija za to ustrezne 

mehanizme. 

- Koga pri tem potrebujemo? 

Pri vzpostavljanju mreže je potrebno definirati akterje, ki so potrebni za delovanje 

mreže in izpolnjevanje njenega poslanstva, prav tako pa tudi, drugih deležnikov 

pomembnih za našo mrežo. Razmisliti je treba tudi o pravi velikosti in sestavi članstva 

glede na področje delovanja mreže. 

- Kako bomo financirali aktivnost mreže? 
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Operativni stroški se med posameznimi mrežami razlikujejo, odvisno pa je od tega, kaj 

želijo doseči in od aktivnosti mrež. 

Proces razvoja mreže moramo neprestano spremljati in ohranjati, saj lahko številni notranji in 

zunanji procesi razvoja na mrežo vplivajo pozitivno ali negativno. Posebno pa moramo biti 

pozorni na področjih doseganja in nadzora razvoja mreže, ohranjanja namena mreže, ohranjanja 

operativnosti mreže, participacijo in doprinos članov, spremembe članstva in proces določanja 

ter reševanja konfliktov (Kramar, 2010). 

Holmén in Jirström (v Bejek, 2010) kljub temu da opozarjata, da ne obstajajo navodila, kako 

mrežo razviti navajata seznam predpogojev za uspešno mreženje: 

- Mreža je sredstvo – ne cilj sam po sebi. 

- Nobena mreža ne sme biti zgrajena brez predhodne študije izvedljivosti. 

- Mreža ne nastane čez noč in potrebuje pet do sedem let, da se utrdi. 

- Mreže so začasne stvaritve. 

- Mreže se morajo zanašati na lastne vire. 

- Mreža potrebuje raznoliko članstvo. To omogoča izmenjavo različnih izkušenj in znanj. 

- Mreža potrebuje fleksibilno upravljanje in zmožnost prilagoditve spreminjajočim se 

okoliščinam. 

- Mreženje je pomembnejše od formalne strukture. 

- Mreža potrebuje trdne povezave z lokalnim okoljem. 

- Osebni stiki med člani mreže so nujni, zlasti pri nastajajočih mrežah. 

Vandeventer in Mandell (v Kramar, 2010) pa kot principe, ki prispevajo k dolgotrajnosti in 

učinkovitosti mreže navajata osredotočanje na skupne cilje, razvoj na že obstoječih odnosih, 

spoštovanje organizacijske in institucionalne avtonomije, zagotavljanje predanosti in zavzetosti 

ključnih akterjev, izgradnja novega tipa odnosov, poudarjanje enakopravnega partnerstva. Prav 

tako navajata, da je potrebno pričakovati konflikte in razvijati prakse za njihovo prepoznavanje 

in reševanje. Priskrbeti je potrebno tudi potrebne vire za delovanje mreže brez vpliva tistih, od 

katerih se viri pridobijo, na samo delovanje mreže. 

Holmén in Jirström (v Bejek, 2010) pa podata tudi navodila, česa se je treba pri vzpostavljanju 

mreže izogniti. Navajata, da se dejavnosti mreže ne načrtujejo z vrha (koordinacijska skupina), 

da naj mreže ne zavračajo neposredne participacije članov NVO v zakonskih in izvršilnih 

telesih mreže, da se ne osredotočamo na samo izvajanje dejavnosti ob tem pa pozabimo na sam 
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razvoj mreže, da se mreže ne zaprejo pred mnenji in nasveti zunanjih akterjev in da mreže ne 

sprejemajo političnih in osebnih pristranskih manipulacij.  

Pomemben proces pri delovanju mreže pa je tudi izgradnja pripadnosti mreži. Tu gre za 

neprestan proces, v katerem člane mreže neprestano obveščamo o aktivnostih mreže, ki so za 

njih iz kateregakoli razloga zanimive. Člane mreže je potrebno spodbujati k aktivnemu 

članstvu, kajti bolj kot so člani mreže aktivni, bolj spoštujejo dosežke in prednosti, ki jim ga 

nudi članstvo ter čutijo večjo zavezanost k skupnim ciljem (Kramar, 2010).  

Iliffe (v Kramar, 2010) našteva naslednje pomembne elemente, ki jim moramo za izgradnjo in 

občutek pripadnosti vpeljati v sistem delovanja in obravnavanja članov: topla dobrodošlica 

vsakemu članu, osebna srečanja s člani, anketiranje članov o zadovoljstvu in željah ter 

pričakovanjih, elektronsko obveščanje (o delu mreže in dosežkih, ponudbah in storitvah, profil 

članov, napovednik dogodkov …), osebna obvestila vsakemu članu posebej, ob doseženem 

uspehu oziroma rezultatu obvestimo člane in delimo zasluge z drugimi člani. 

1.3.5 Naloge članic mrež 

Vodenje mreže poteka drugače kot vodenje organizacije. Skupina ali oseba, ki mrežo vodi za 

razliko od vodje neodvisnih organizacij, ki imajo oblast, ne postavlja direktiv, zelo malo dela 

na načrtovanju, oblikovanju in vodenju ampak deluje bolj kot koordinator procesa in 

povezovalec (Kramar, 2010). 

Vandeventer in Mendell (v Kramar, 2010) na splošno delita naloge vodje kot pomoč članom 

pri medsebojni komunikaciji, posredovanju informacij, pojasnjevanje interesov in ciljev. Druga 

naloga je pomoč pri določevanju nalog, ki morajo biti opravljene za izpolnjevanje ciljev mreže. 

Vodja mora tudi voditi in vzpostaviti učinkovite interakcije pri realizaciji nalog, opaziti 

priložnosti za mrežo in njene člane, iskati in pomagati zagotoviti sredstva, graditi mrežo z 

iskanjem novih članov in iskati možnosti ter načine za izboljšanje in osvežitev delovanja mreže 

ter njenih kapacitet.  

Na drugi strani morajo za uspešno in učinkovito delovanje mreže svoj del prispevati tudi 

članske organizacije, saj ni celotno delovanje mreže odvisno le od vodenja, ampak tudi od 

doprinosa mrežnih organizacij. Kramar (2010) pravi, da morajo člani prepoznati, izraziti in se 

pogajati za interese svoje organizacije. Ob tem morajo ceniti in spoštovati interese ostalih 

skupin, tudi če to nekoliko odstopa od njihovih pogledov. Prav tako se morajo člani zavedati, 
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da je reševanje večletnega družbenega problema odvisno od njihovega skupnega napora in 

trajne predanosti. Navsezadnje se morajo zavedati, da sodelovanje in zaupanje temelji na ugledu 

članov in organizacije kot celote in paziti, da zaupanje ohranjajo. 

1.3.6 Komunikacija mrež 

Za mreže je pomembno, da razpolagajo z ažurnimi informacijami ter bazami podatkov. Mreža 

mora s svojimi člani ohranjati stike in se truditi za komunikacijo med njimi, saj mreža ne bo 

delovala, če ni interakcije, pobud, dajanja in sprejemanja s strani vseh članov mreže. Za to je 

potrebna stalna komunikacija, ki jo je treba ohranjati in neprestano izboljševati. Mreženje in 

komunikacija sta tesno povezana in drug brez drugega ne delujeta (Kramar, 2010: 13). 

Gornik in Blazinšek (2010) pravita, da je pri izbiri orodja za mreženje smiselno biti pozoren na 

individualne karakteristike posameznih organizacij, in sicer na kulturo in poslanstvo 

organizacije, saj glede na to, kakšne vzorce komuniciranja ima organizacija vzpostavljene s 

svojimi člani, oziroma v drugih mrežah bo najverjetneje imela tudi v tej mreži. Prav tako je 

pomembna notranja urejenost organizacije, na primer, koliko je zaposlenih, kdaj so dosegljivi, 

katere ključne funkcije opravljajo prostovoljci, kje se fizično nahajajo, kako so razdeljene 

funkcionalne aktivnosti in kako je odzivna organizacija. Potrebno je biti pozoren tudi na 

geografski položaj organizacije, ali je ta doma ali v tujini, v bližji okolici ali je bolj oddaljena. 

Prvo orodje tudi ni nujno edino in zadnje, lahko se premika od preprostega h kompleksnejšemu. 

Avtorja navajata primer, da morda lahko začnemo s sestanki, nato pa delo in dogovarjanje 

nadaljevali preko Skype konferenc in Googlove pisarne. 

Avtorja (Gornik in Blazinšek, 2010) navajata tudi, da so orodja različna, glede na tip mreže, ki 

jo želimo vzpostaviti. Če želimo vzpostaviti mrežo za enkratno aktivnost, bomo navadno izbrali 

kombinacijo drugačnih orodjih, kot pa pri vzpostavljanju dolgotrajnega partnerstva z omejenim 

številom partnerjev oziroma stalnega partnerstva s partnerji iz različnih držav EU. Pravita tudi, 

da bomo v primeru, ko je naša organizacija pobudnik mreženja posegli po drugačnih orodjih, 

kakor če bi bili član mreže. 
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2 FORMULACIJA PROBLEMA 

V tretjem letniku sem se pri praksi udeležila usposabljanja za mladinsko ulično delo pri Mreži 

Mlada ulica. Takrat sem se prvič spoznala uličnim delom in videla, da obstaja način dela, kjer 

se mi kot strokovni delavci odpravimo iz institucije ter z uporabniki delamo v njihovem okolju. 

Ulično delo je pomemben vidik socialnega dela, saj lahko s tem pristopom dosežemo 

uporabnike, ki niso del določenih institucij ter v njihovem okolju iščemo njihove želje in 

potrebe. Hkrati pa, kot pristop dandanes ni tako uveljavljen prav tako tudi na fakulteti, ni 

pretiranega poudarka na to tematiko.  

V raziskovalnem delu se bom osredotočila na delovanje Mreže Mlada ulica z vidika mreže 

organizacij. Mreža Mlada ulica deluje kot mreža organizacij, ki povezuje organizacije, katere 

izvajajo, so v preteklosti izvajale ali si želijo izvajati mladinsko ulično delo, in ne kot 

posamezna organizacija. Zdi se mi pomembno, da se posamezne organizacije, ki delujejo na 

posameznih področjih povezujejo v mreže organizacij ter tako sodelujejo, druga drugi predajajo 

znanje, izkušnje, prakse ter tako postajajo boljše, bolj izobražene in bolj prepoznavne na svojem 

področju. Na področju uličnega dela si kot mreža organizacij lahko partnerske organizacije 

predajajo znanja o določenih lokacijah, populaciji, pristopih ter skupaj širijo prepoznavnost 

uličnega dela. Sama sem imela izkušnjo spoznati mrežo iz vidika posameznika. Zanimalo pa 

me je, kako mrežne organizacije doživljajo svojo vključenost v Mrežo Mlada ulica, prav tako 

pa sem želela raziskati, zakaj je povezovanje na področju mladinskega uličnega dela pomembno 

in kaj je povezovanje na tem področju že doprineslo na to področje. Mrežo Mlada ulica v letu 

2018 sestavlja šest organizacij, ki delujejo na področju mladinskega dela s skupno vizijo 

spoznavati stiske, potrebe ter želje mladih. Dejavnosti Mreže Mlada ulica pa se je oblikovalo z 

namenom reševanja problematike zbiranja mladih na javnih površinah Mestne občine Ljubljana 

(Brošura Mreže Mlada ulica).   

Namen dela je spoznati na primeru, kako posamezne organizacije dojemajo svojo vključenost 

v Mrežo Mlada ulica, zakaj je mreženje v mladinskem uličnem delu pomembno, kakšen je 

doprinos mreženja mladinskemu uličnemu delu ter posameznim organizacijam, ki se z 

mladinskim uličnim delom ukvarjajo. 
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Raziskovalna vprašanja: 

Kaj si mrežne organizacije predstavljajo pod pojmom mreženje in v koliko mrež so dejansko 

vključene? 

Kakšni so razlogi, da se organizacije povezujejo v mreže? 

Kakšen je doprinos in vloga mrežnih organizacij v Mreži Mlada ulica? 

Kakšne so prednosti vključevanja v Mrežo Mlada ulica? 

Kakšne so pomanjkljivosti Mreže Mlada ulica? 

Ali je način koordinacije Mreže Mlada ulica ustrezen za vse mrežne organizacije? 

Ali je način koordinacije Mreže Mlada ulica ustrezen za vse mrežne organizacije? 

Kakšen je pomen povezovanja na področju mladinskega uličnega dela? 

Kaj je Mreža Mlada ulica prispevala k mladinskemu uličnemu delu? 

Kakšna so pričakovanja od Mreže Mlada ulica v prihodnje? 
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3 METODOLOGIJA 

3.1 Vrsta raziskave 

Glede na stopnjo v procesu spoznavanja je moja raziskava eksplorativna ali poizvedovalna, saj 

sem spoznavala področje, ki še ni tako dobro raziskano. V raziskavi sem zbirala novo, 

neposredno izkustveno gradivo, zato je moja raziskava empirična. Gradivo, ki sem ga zbirala, 

je v obliki besednih opisov, zato je moja raziskava kvalitativna. Menim, da bo moja raziskava 

tudi uporabna, saj opisuje prednosti in slabosti povezovanja med organizacijami, hkrati pa 

vsebuje pričakovanja za nadaljnji razvoj Mreže Mlada ulica, da lahko le-ta postane še boljša in 

po meri vseh vključenih mrežnih organizacij.  

3.2 Merski instrument in viri podatkov 

V moji raziskavi je merski instrument delno standardiziran intervju. Pri tem sem uporabljala 

vprašanja odprtega tipa. Okvirna vprašanja sem si napisala vnaprej, in sicer na podlagi tem, ki 

sem jih želela skozi raziskavo pridobiti. Vprašanja sem glede na odgovore prilagajala 

posameznemu sogovorniku. 

3.3 Populacija in vzorčenje 

Populacija so vse mrežne organizacije, ki sodelujejo v Mreži Mlada ulica v letu 2018. 

Vzorec, ki sem ga uporabila, je bil neslučajnostni in priročni. Intervjuje sem izvedla z vsaj enim 

predstavnikom vsake mrežne organizacije Mreža Mlada ulica. Tako sem izvedla intervju z 

dvema predstavnikoma Zavoda Bob, ki je koordinatorska organizacija. Intervju z enim 

predstavnikom Javnega zavoda Mladi Zmaji, intervju z eno predstavnico Mladinskega sveta 

Slovenije, intervju z dvema predstavnikoma Zavoda MISSS, intervju z eno predstavnico 

Združenja Sezam in intervju z eno predstavnico Cirkokroga. Posamezne takrat prisotne 

predstavnike mrežnih organizacij sem nagovorila na mesečnih sestankih mrežnih organizacij 

Mreže Mlada ulica v marcu in aprilu in se z njimi dogovorila, s kom iz njihove organizacije 

lahko opravim intervjuje ter se nato preko elektronske pošte dogovorila za termin. Tistim 

organizacijam, ki na srečanjih niso bile prisotne, sem poslala elektronsko pošto in se dogovorila 

za srečanje z njimi.   
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3.4 Zbiranje podatkov 

Podatke sem zbirala preko delno strukturiranega intervjuja z vprašanji odprtega tipa. V primeru 

nejasnosti sem postavila podvprašanja.   

Intervjuvanje je potekalo v maju, posamezen intervju pa je trajal približno pol ure. Z večino 

sogovornikov sem se dobila v prostorih njihove organizacije, le v primeru Javnega zavoda 

Mladi zmaji, sem s sogovornikom intervju opravila v lokalu, kjer je potekalo v bolj sproščenem 

vzdušju ter v primeru Združenja Cirkorog, s katero sva se dobili pred Pedagoško fakulteto ter 

opravili intervju zunaj na klopci. Intervjuje sem z dovoljenjem sogovornikov posnela s pomočjo 

mobilnega telefona in nato intervjuje prepisala. 

3.5 Obdelava in analiza podatkov 

Po izbranih intervjujih, sem zvočne zapise le-teh pretipkala v program Microsoft Word, v obliki 

dialoga. Podatke sem obdelali po kvalitativni metodi, skozi proces kodiranja. Najprej sem 

določila enote kodiranja. Enote intervjujev sem označila s črkami od A do H (brez Č) in 

zaporedno številko, tako da sem enote pri prvem intervjuju označila s črko A, enote drugega s 

črko B, enote tretjega s črko C, četrtega z D, petega z E in šestega s F, sedmega z G, ter zadnjega 

osmega s H. Nato sem v tabeli izvedla odprto kodiranje. Iz leve proti desni je tabela, sestavljena 

tako, da vsebuje naslednje elemente: zaporedne številke enote, izjava intervjuja, pojem, 

kategorija, kateri pojem pripada ter tema. V nadaljevanju je prikazana obdelava intervjuja A ter 

primer osnega kodiranja teme Prednosti vključenosti v Mrežo Mlada ulica. Na enak način sem 

obdelala tudi vse ostale intervjuje ter podatke. Celotna analiza intervjujev ter osno kodiranje je 

dostopno v arhivu avtorice. 

Teme:  

- Razumevanje mreženja 

- Razlogi za vključevanje v mreže 

- Prednosti vključenosti v Mrežo Mlada ulica 

- Pomanjkljivosti vključenosti v Mrežo Mlada ulica 

- Komunikacija v Mreži Mlada ulica 

- Koordinacija Mreže Mlada ulica 

- Vloge in doprinos mrežnih organizacij v Mrežo Mlada ulica 

- Pomembnost mreženja na področju mladinskega uličnega dela 
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- Pričakovanja mrežnih organizacij od Mreže Mlada ulica v prihodnosti  

Primer odprtega kodiranja (Kodiranje intervjuja A): 

Tabela 1: Primer odprtega kodiranja 

Št. 

izjave 

Izjava Pojem Kategorija Tema 

A1 … dlje časa trajajoče 

povezovanje, sodelovanje s 

tem, da vsi stremijo k nekemu 

skupnemu cilju, da vsak neki 

svojega doprinese, da je nek 

element kjer pa je poleg tega 

da doprinese v to mreženje 

tudi da nekaj dobi… 

 Osebna definicija 

mreženja 

RAZUMEVANJE 

MREŽENJA 

A2 Mislim Zavod Bob se bolj in 

manj povezuje z različnimi 

organizacijami. 

Različne 

stopnje 

povezovanja z 

drugimi 

organizacijami 

Povezovanje z 

drugimi 

organizacijami 

RAZUMEVANJE 

MREŽENJA 

A3 Rekla bi, da bolj intenzivno 

sodelovanje, mislim nimam 

točne številke, ampak recimo, 

če bi rekla dvajset … 

Intenzivno 

povezovanje z 

20 

organizacijami 

Število organizacij, 

s katerimi se 

organizacija 

povezuje 

RAZUMEVANJE 

MREŽENJA 

A4 Jaz mislim, da, če bi letno 

gledali, da če bi rekla, da se s 

50 organizacijami na neki 

točki srečamo, neki skupaj 

sodelujemo, mislim, da ne bi 

bila previsoka številka no, v 

bistvu še več. 

Občasno 

sodelovanje s 

50 

organizacijami 

Število organizacij, 

s katerimi se 

organizacija 

povezuje 

RAZUMEVANJE 

MREŽENJA 

A5 Torej poleg Mreže Mlada 

ulica, katere je koordinator, je 

potem še v PPMS, kar je 

Preventivni programi za mlade 

Slovenije je Mreža za karierni 

razvoj, je Mreža mladinskih 

centrov Ljubljana, je član tudi 

Mreže MaMa. 

Mreža Mlada 

ulica, 

Preventivni 

programi za 

mlade 

Slovenije, 

Mreža za 

karierni 

razvoj, Mreža 

mladinskih 

centrov 

Ljubljana, 

Mreža MaMa 

Mreže, v katere je 

organizacija 

vključena 

RAZUMEVANJE 

MREŽENJA 

A6 To je torej mogoče nekih pet 

mrež, v katerih je najbolj 

intenzivno vključen …  

5 mrež Število mrež, v 

katere je 

organizacija 

vključena  

RAZUMEVANJE 

MREŽENJA 

A7 Poleg tega pa je mogoče še 

vseeno ena specifika, da 

znotraj Zavoda Bob delujejo 

Človekinje, ki v osnovi imajo 

glavnega partnerja Javni zavod 

Mladi zmaji in v bistvu na 

vsaki lokaciji, kjer delujejo 

oziroma delujemo imamo neko 

mrežo sodelujočih organizacij. 

Dodatno tudi 

manjše 

lokalne mreže, 

kjer se izvaja 

terensko delo 

Število mrež, v 

katere je 

organizacija 

vključena 

RAZUMEVANJE 

MREŽENJA 
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A8 ... da je lažje se mrežiti pa 

sodelovati, kot pa da v 

nasprotnem primeru si bi bili 

konkurenca. 

Lažje 

sodelovati kot 

biti 

konkurenca 

 RAZLOGI ZA 

VKLJUČEVANJE V 

MREŽE 

A9 Kar pomeni, da je boljše v 

osnovi se z ostalimi 

organizacijami pogovarjati o 

tem, kaj kdo dela … 

Pregled nad 

delom drugih 

organizacij 

 RAZLOGI ZA 

VKLJUČEVANJE V 

MREŽE 

A10 … in iskati neke sinergične 

učinke, kjer seveda vsak dela 

svoje, dela tisto, kjer je 

najmočnejši. 

Iskanje 

sinergičnih 

učinkov 

 RAZLOGI ZA 

VKLJUČEVANJE V 

MREŽE 

A11 Hkrati se uči eden od drugega 

... 

Učenje drug 

od drugega 

 RAZLOGI ZA 

VKLJUČEVANJE V 

MREŽE 

A12 Na eni strani to, da ima ciljna 

skupina več … 

Boljši učinki 

za ciljno 

skupino 

 RAZLOGI ZA 

VKLJUČEVANJE V 

MREŽE 

A13 … da ima strokovni kader več 

in to, … 

Boljši učinki 

za strokovni 

kader 

 RAZLOGI ZA 

VKLJUČEVANJE V 

MREŽE 

A14 Torej od samega začetka. To 

je bilo leta 2012, … 

2012 Leto vključitve v 

Mrežo Mlada ulica 

RAZLOGI ZA 

VKLJUČEVANJE V 

MREŽE 

A15 … ko se je na enem dogodku 

snovalo neke inovativne 

pristope, rešitve, projekte, ki bi 

odgovarjale na aktualne 

probleme in takrat se je 

oblikovala ta neka nora ideja, 

da bi se z mladimi na javnih 

površinah, predvsem zvečer 

začeli družiti. 

Oblikovanje 

ideje o 

druženju z 

mladimi na 

javnih 

površinah 

Razlogi za 

vključitev v Mrežo 

Mlada ulica 

RAZLOGI ZA 

VKLJUČEVANJE V 

MREŽE 

A16 Nekje proti poletju 2012. 

Potem se je začela avgusta 

2012 začela na neka čisto 

neformalna mreža dobivati, 

različne organizacije, ki smo 

vedno bolj začele razmišljati 

kako in ali vidimo priložnost v 

tem, potenciale. 

Sprva 

neformalna 

mreža 

organizacij 

Leto vključitve v 

Mrežo Mlada ulica 

RAZLOGI ZA 

VKLJUČEVANJE V 

MREŽE 

A17 … in smo potem od takrat 

formalno koordinator … 

Koordinator 

mreže 

 VLOGA IN 

DOPRINOS 

ORGANIZACIJE V 

MREŽI MLADA 

ULICA 

A18 … in smo potem leta 2013 

pridobili sredstva za to in 

formalizirali mrežo. 

Od leta 2013 

formalna 

mreža 

Leto vključitve v 

Mrežo Mlada ulica 

RAZLOGI ZA 

VKLJUČEVANJE V 

MREŽE 

A19 Definitivno je ena velika korist 

to, da se je sigurno tudi zaradi 

Mreže Mlada ulica no, ne bi 

rekla izključno, ampak v veliki 

meri no, da se je ulično delo 

znotraj Zavoda Bob tako 

razvilo. 

Razvoj 

uličnega dela 

znotraj 

organizacije 

 PREDNOSTI 

VKLJUČENOSTI V 

MREŽO MLADA 

ULICA 
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A20 … z Mrežo Mlada ulica pa 

smo dobili dodaten zagon, 

dodatno potrditev ... 

Zagon in 

potrditev 

Družbeni položaj 

organizacije 

PREDNOSTI 

VKLJUČENOSTI V 

MREŽO MLADA 

ULICA 

A21 … konec koncev tudi dodatna 

sredstva za izvajanje uličnega 

dela … 

Sredstva za 

izvajanje 

uličnega dela 

Finančne prednosti PREDNOSTI 

VKLJUČENOSTI V 

MREŽO MLADA 

ULICA 

A22 … in se nas je kar neki mladih 

takrat usposobilo in izobrazilo 

za izvajanje uličnega dela in to 

še naprej nekako peljemo. 

Usposabljanje 

za mladinske 

ulične delavce 

Izmenjava znanja PREDNOSTI 

VKLJUČENOSTI V 

MREŽO MLADA 

ULICA 

A23 Se mi zdi, da v Ljubljani na 

tem ozkem mladinskem 

področju, da smo eni izmed 

glavnih izvajalcev. 

Razvoj 

uličnega dela 

znotraj 

organizacije 

 PREDNOSTI 

VKLJUČENOSTI V 

MREŽO MLADA 

ULICA 

A24 To, da je dobil veliko mladih, 

ki so še vedno aktivno 

vključeni, neki njih 

zaposlenih, spet drugi se skozi 

čas vračajo ali pa so v drugih 

NGO naši svojo zaposlitev, v 

bistvu nek kvaliteten kader 

mladih, zagnanih, inovativnih 

oseb. 

Razvoj 

kvalitetnega 

mladega kadra 

Kader PREDNOSTI 

VKLJUČENOSTI V 

MREŽO MLADA 

ULICA 

 

A25 … mreža, ki res stremi k temu, 

ne samo, da se mrežimo na 

formalnem nivoju, torej, da 

organiziramo neke posvete, 

okrogle mize,  izdajamo 

publikacije, ampak da delamo 

z našo ciljno skupino skupi in 

sigurno se lahko z 

organizacijami, oziroma 

posamezniki med sabo iz 

različnih organizacij drugače 

povezujemo skoz prakso, kot 

pa na nekih strokovnih 

dogodkih ali pa sektorskih 

dogodkih. 

Povezovanje 

skozi prakso 

Spoznavanje 

organizacij in 

njihovega dela 

PREDNOSTI 

VKLJUČENOSTI V 

MREŽO MLADA 

ULICA 

 

A26 Pa skozi to povezovanje neka 

nova znanja, veščine, k se jih 

lahko učimo od drugih, se mi 

zdi, da ima vsaka organizacija 

razvit nek svoj pristop 

uličnega dela in, da je vedno 

znova zanimivo odkrivat kako 

ostali to izvajajo. 

Izmenjava 

dobrih praks 

Izmenjava znanja PREDNOSTI 

VKLJUČENOSTI V 

MREŽO MLADA 

ULICA 

 

A27 Na nekem drugem nivoju so 

pa potem še neka druga 

znanja, mogoče ne vezana 

toliko na ulično delo, ampak 

se mi zdi da vsekakor jih 

vredno omeniti. 

Izmenjava 

znanj, ki niso 

vezana na 

ulično delo 

Izmenjava znanja PREDNOSTI 

VKLJUČENOSTI V 

MREŽO MLADA 

ULICA 

 

A28 O tem, kar sem govorila v 

preteklosti mreženje pa zdaj 

mreženje, definitivno v 

preteklosti mreženje smo ga 

Drugačno 

razumevanje 

mreženja v 

preteklosti 

Pomanjkljivosti v 

preteklosti 

POMANJKLJIVOSTI 

MREŽE MLADA 

ULICA 
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mi mogoče malo drugače 

razumeli. 

A29 Nekako ta naša želja, 

entuziazem, strmenje, 

vrednota k ne hierarhičnosti, 

demokratičnosti, enaki 

vključenosti, participaciji se je 

izkazala, da včasih ni najbolj 

optimalna. 

Ne 

hierarhičnost 

ni vedno 

najbolj 

optimalna 

Pomanjkljivosti v 

preteklosti 

POMANJKLJIVOSTI 

MREŽE MLADA 

ULICA 

A30 In v bistvu bi rekla, da ne vem, 

da do lanskega leta, še leto 

2016 mogoče, same 

organizacije niso bile toliko 

vključene v same organizacije, 

da v bistvu so bili 

posamezniki, tisti, ki so se 

zares mrežili. 

Mreža 

posameznikov 

in ne 

organizacij 

Pomanjkljivosti v 

preteklosti 

POMANJKLJIVOSTI 

MREŽE MLADA 

ULICA 

A31 Ker vsaka organizacija ima 

svoj način delovanja, svoje 

principe … 

Različni 

načini 

delovanja 

organizacij 

Koordinacijske 

pomanjkljivosti 

POMANJKLJIVOSTI 

MREŽE MLADA 

ULICA 

A32 … in v tem ker nimamo 

preobilo časa … 

Pomanjkanje 

časa 

Koordinacijske 

pomanjkljivosti 

POMANJKLJIVOSTI 

MREŽE MLADA 

ULICA 

A33 … to se odrazi tudi kdaj ne, če 

je preveč vse na vseh pa da 

imajo vsi vse možnosti, se 

odrazi na tem, da ni na koncu 

rezultat tak, kot si ga zamisliš 

… 

Rezultat ni 

vedno tak, kot 

si ga zamisliš 

Koordinacijske 

pomanjkljivosti 

POMANJKLJIVOSTI 

MREŽE MLADA 

ULICA 

A34 Druga slabost je v bistvu ta, da 

kar se je izražalo do izpred 

dveh let, je to, da do pred dveh 

let nazaj ni bilo veliko 

izvajalcev uličnega dela v 

Ljubljani. 

Malo 

izvajalcev 

mladinskega 

uličnega dela 

v Ljubljani 

 POMANJKLJIVOSTI 

MREŽE MLADA 

ULICA 

A35 .., da je bilo v bistvu težko 

najti organizacije, ki res to 

tedensko izvajajo … 

Težko najti 

organizacije, 

ki redno 

izvajajo 

mladinsko 

ulično delo 

Malo izvajalcev 

mladinskega 

uličnega dela v 

Ljubljani 

POMANJKLJIVOSTI 

MREŽE MLADA 

ULICA 

A36 … oziroma je bilo potem na 

organizacijah to, da bi mogle 

začeti to izvajati, ker so del 

mreže in je pri vseh 

obremenitvah, ki jih imajo 

organizacije to težko 

pričakovati. 

Pričakovanja, 

da bodo 

organizacije 

pričele izvajati 

mladinsko 

ulično delo 

Koordinacijske 

pomanjkljivosti 

POMANJKLJIVOSTI 

MREŽE MLADA 

ULICA 

A37 Ja, kot omenjeno smo 

spremenili to, kako gledamo 

no. To, da včasih se nismo 

smatrali kot nekaj drugačnega, 

posebnega. 

Sprememba 

pogleda na 

vlogo 

koordinatorja 

Vloga koordinatorja KOORDINACIJA 

MREŽE MLADA 

ULICA 

A38 Zadnje dve leti pa smo se z 

ostalimi dogovorili, da 

prevzemamo to neko bolj 

koordinatorsko vlogo, kar 

pomeni, da sklicujemo 

mesečna srečanja organizacij,.. 

Sklicevanje 

mesečnih 

srečanj 

organizacij 

Vloga koordinatorja KOORDINACIJA 

MREŽE MLADA 

ULICA 
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A39 … da smo tisti, ki pošiljamo 

zapisnike.. 

Pošiljanje 

zapisnikov 

Vloga koordinatorja KOORDINACIJA 

MREŽE MLADA 

ULICA 

A40 … tisti, ki vodimo srečanja … Vodenje 

srečanj 

Vloga koordinatorja KOORDINACIJA 

MREŽE MLADA 

ULICA 

A41 … tisti, ki na koncu 

poskrbimo, da je poročilo 

pravilno in pravočasno 

oddano. 

Skrb za 

pravilno in 

pravočasno 

oddana 

poročila 

Vloga koordinatorja KOORDINACIJA 

MREŽE MLADA 

ULICA 

A42 Skratka, da smo spodbudnik 

vseh aktivnosti, hkrati pa 

želimo, včasih bolj včasih 

manj uspešno predajati vloge, 

naloge in posameznikom in 

mrežnim organizacijam. 

Želja po 

predaji vlog in 

nalog 

posamezniko

m in mrežnim 

organizacijam 

Vloga koordinatorja KOORDINACIJA 

MREŽE MLADA 

ULICA 

A43 Še vedno ni nobeden 

izključno, polovično, delno 

zaposlen prav projektu Mreža 

Mlada ulica in da ga bi ta 

oseba zgolj in izključno 

koordinirala ... 

Nihče ni 

zaposlen kot 

koordinator 

mreže 

Vloga koordinatorja KOORDINACIJA 

MREŽE MLADA 

ULICA 

A44 ... ampak želimo, da se ohranja 

vsaj nek način, duh, mreža je 

naša in s tem hkrati učenje 

drug od drugega. Kot 

koordiniramo, res želimo 

koordinirat na način, da 

spodbujamo in ne, da vse sami 

naredimo. 

Želja po 

prenosu 

znanja 

koordinacije  

Vloga koordinatorja KOORDINACIJA 

MREŽE MLADA 

ULICA 

A45 Preko maila največ. Elektronska 

pošta 

Orodja 

komunikacije 

KOMUNIKACIJA 

MREŽE MLADA 

ULICA 

A46 … tudi preko uporabe drajva, 

kjer imamo vse skupne 

datoteke. 

Google Drive Orodja 

komunikacije 

KOMUNIKACIJA 

MREŽE MLADA 

ULICA 

A47 Se mi zdi, da je vseeno kar v 

nekih primerih to, da se 

slišimo, kadar so neka 

specifična vprašanja, se mi 

zdi, da je vseeno lažje prek 

telefona kot preko maila. 

Telefon Orodja 

komunikacije 

KOMUNIKACIJA 

MREŽE MLADA 

ULICA 

A48 In pa mesečno, ko se mrežne 

organizacije enkrat mesečno 

dobimo in prediskutiramo 

najpomembnejših temah, ki so 

različne. 

Mesečna 

srečanja 

organizacij 

Orodja 

komunikacije 

KOMUNIKACIJA 

MREŽE MLADA 

ULICA 

A49 Meni se zdi, da vseeno 

izkušnje z mladinskim uličnim 

delom. 

Izkušnje na 

področju 

mladinskega 

uličnega dela 

 VLOGA IN 

DOPRINOS 

ORGANIZACIJE V 

MREŽI MLADA 

ULICA 

A50 Da imamo v bistvu veliko 

kadra, ki je usposobljen, 

izobražen in še vedno nekako 

zagnan, entuziastičen na tem. 

Usposobljen 

kader 

 VLOGA IN 

DOPRINOS 

ORGANIZACIJE V 

MREŽI MLADA 

ULICA  



 

31 

A51 Pa neka vseeno specifična 

znanja doprinašamo notri, se 

mi zdi vseeno ta domena 

finančnega vodenja, oziroma 

te neke administracije je dosti 

na nas. 

Finančno in 

administrativn

o vodenje 

 VLOGA IN 

DOPRINOS 

ORGANIZACIJE V 

MREŽI MLADA 

ULICA 

A52 Pa vezano še nazaj na izkušnje 

z mladinskim uličnim delom se 

mi zdi, da tudi na področje 

usposabljanja veliko vnašamo, 

oziroma doprinesemo. Glede 

na to, da izvajamo velikokrat 

usposabljanja. 

 

Izvedba 

usposabljanj 

za mladinsko 

ulično delo 

 VLOGA IN 

DOPRINOS 

ORGANIZACIJE V 

MREŽI MLADA 

ULICA 

A53 … leta 2014 smo se začeli 

spraševat, kaj mi delamo, kaj 

so osnove našega dela, smo se 

spraševali, ali delamo terensko 

delo, ali delamo ulično delo, 

ali delamo mladinsko ulično 

delo ali delamo ulično 

mladinsko delo. In smo 

nekako potem vse to definirali, 

in se mi zdi, da je že v osnovi 

to, da je neko čisto osnovno 

definicijo to delo dobilo ... 

Definiranje 

mladinskega 

uličnega dela 

Doprinos Mreže 

Mlada ulica 

mladinskemu 

uličnemu delu 

POMEMBNOST 

MREŽENJA ZA 

MLADINSKO 

ULIČNO DELO 

A54 … da se je mladinsko ulično 

delo v Ljubljani tudi zaradi 

Mreže Mlada ulica razvilo, da 

je vedno več organizacij, ki 

izvajajo to. 

Razvoj 

mladinskega 

uličnega dela 

v Ljubljani 

Doprinos Mreže 

Mlada ulica 

mladinskemu 

uličnemu delu 

POMEMBNOST 

MREŽENJA ZA 

MLADINSKO 

ULIČNO DELO 

A55 Da je posameznikov, ki to 

izvajajo vedno več 

usposobljenih in izobraženih 

za to, ker izvajamo letna 

usposabljanja, ki so številčno 

različno obiskana. 

Usposobljenos

t mladinskih 

uličnih 

delavcev 

Doprinos Mreže 

Mlada ulica 

mladinskemu 

uličnemu delu 

POMEMBNOST 

MREŽENJA ZA 

MLADINSKO 

ULIČNO DELO 

A56 To, da se je v mestno strategijo 

umestilo ulično delo, 

Umestitev 

uličnega dela 

v mestno 

strategijo 

Doprinos Mreže 

Mlada ulica 

mladinskemu 

uličnemu delu 

POMEMBNOST 

MREŽENJA ZA 

MLADINSKO 

ULIČNO DELO 

A57 … to, da na lokalnem nivoju, 

kjer mreža deluje, sigurno ko 

se pogovarjamo o delu z 

mladimi se pomisli na ulično 

delo in zelo verjetno je nekdo 

izmed nas v imenu nas, uličnih 

delavcev, sogovornik. 

Prepoznavanje 

mladinskih 

uličnih 

delavcev kot 

relevantne 

sogovornike 

pri delu z 

mladimi na 

lokalnem 

nivoju  

Doprinos Mreže 

Mlada ulica 

mladinskemu 

uličnemu delu 

POMEMBNOST 

MREŽENJA ZA 

MLADINSKO 

ULIČNO DELO 

A58 Ja, seveda Mreženje na 

področju 

mladinskega 

uličnega dela 

je pomembno 

 POMEMBNOST 

MREŽENJA ZA 

MLADINSKO 

ULIČNO DELO 

A59 … da bi res vse mrežne 

organizacije in vse tiste 

organizacije, ki niso ta najbolj 

Prepoznan 

potencial 

 PRIČAKOVANJA OD 

MREŽE MLADA 
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ožji, oziroma niso mrežne 

organizacije, so pa neki 

zunanji podporniki, sodelujoči 

res prepoznali potencial 

mreženja. 

mreženja na 

tem področju 

ULICA V 

PRIHODNJE 

A60 Ne samo toliko prepoznali 

potencial mreženja, ampak, da 

bi res vsi nekako vložili, ne 

enako, čim več, čim bolj 

razpršeno, neke svoje energije 

v delovanje Mreže Mlada 

ulica. 

Vlaganje 

energije v 

delovanje 

Mreže Mlada 

ulica s strani 

relevantnih 

deležnikov 

 PRIČAKOVANJA OD 

MREŽE MLADA 

ULICA V 

PRIHODNJE 

A61 To, da bi vsi prepoznali to 

mreženje, sinergično delovanje 

kot tisto, ki nam vsem lahko 

omogoča, da bomo prakse 

uličnega dela, ki jih izvajamo 

znotraj organizacij lahko 

nadgradili, popeljali na 

naslednji nivo, … 

Nadgrajevanje 

praks uličnega 

dela znotraj 

organizacij 

Pričakovanja od 

Mreže Mlada ulica 

v prihodnje 

PRIČAKOVANJA OD 

MREŽE MLADA 

ULICA V 

PRIHODNJE 

 

Nato pa sem podatke še osno kodirala. 

Primer osnega kodiranja: 

PREDNOSTI VKLJUČENOSTI V MREŽO MLADA ULICA 

Razvoj uličnega dela znotraj organizacije A19, A23, G21 

Družbeni položaj organizacije: 

- Zagon in potrditev A20 

- Koordinacija mreže B17 

- Pridobitev družbene pozicije organizacije B14 

 

Finančne prednosti 

- Sredstva za izvajanje uličnega dela A21, C22, G25 

- Financiranje drugih projektov s strani mesta B15, B20 

- Plače redno zaposlenih B16 

- Dodatna sredstva B18 

- Finančna podpora C21, H13 

- Kombi in ročni nogomet C24, H17 

- Materiali F9 

- Mreža Mlada ulica ključna za delovanje organizacije B25 

 

Izmenjava znanja 

- Usposabljanje mladinskih uličnih delavcev A22, B19, C18 

- Povezovanje skozi prakso A25 

- Izmenjava dobrih praks A26, E23 

- Izmenjava znanj, ki niso vezana na ulično delo A27 

- Prenos svojega načina delovanja in mreženja B10 

- Prenos ne hierarhičnega načina delovanja iz mreže v organizacijo B27 

- Izmenjava izkušenj G23, H11 
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- Izmenjava znanj G24 

 

Prepoznavnost: 

- Prepoznavnost organizacije na nacionalnem in mednarodnem nivoju B21, B34 

Kader: 

- Največ zaposlenih v organizaciji prihaja iz Mreže Mlada ulica B26 

- Razvoj kvalitetnega mladega kadra A24 

 

Izmenjava informacij: 

- Izmenjava informacij C19 

- Informacije iz terena D12 

- Informacije o mladih na javnih površinah D13 

- Sami nimajo rednih aktivnosti s katerimi bi dosegali mlade na javnih površinah D14 

- Pridobitev informacij D16 

 

Skupna prezentacija: 

- Skupni nastop E21 

- Močnejši vpliv na odločevalce H14 

- Prepoznavnost mreže G22 

 

Medsebojna podpora H12 

Spoznavanje organizacij in njihovega dela C20, F7, E22, H19 

- Nacionalni dogodek o mladinskem uličnem delu C23 

- Povezovanje mladinskih uličnih delavcev C25 

 

Izvajanje uličnega dela F8, H16 

Sodelovanje E20 
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4 REZULTATI IN RAZPRAVA 

Na podlagi rezultatov ter tematike, ki jo raziskujem, sem iz obdelanih podatkov sestavila tabelo 

rezultatov raziskave. Podatke, iz tabele bom pod njo posebej razložila ter povezala s teorijo. Pri 

tem se bom osredotočala na ugotovitve, domneve ter vprašanja, ki so se mi pojavljala tekom 

raziskovanja mreženja v mladinskem uličnem dela hkrati pa bom odgovorila na raziskovalna 

vprašanja, ki sem jih oblikovala v formulaciji problema.   

Ker sem se v raziskavi osredotočala konkretno na delovanje Mreže Mlada ulica, bom mrežo in 

mrežne organizacije na kratko predstavila, nato pa bom nadaljevala s predstavitvijo rezultatov. 

Mrežo Mlada ulica sestavljajo organizacije, ki delujejo na področju mladinskega dela s skupno 

vizijo spoznavanja stisk, potreb in želj mladih. Združujejo se z namenom medsebojnega 

mreženja, podpore in dviga kakovosti praks uličnega dela. S svojimi dejavnostmi pa naslavljajo 

tematiko zbiranja mladih na javnih površinah Mestne občine Ljubljana (Brošura Mreže Mlada 

ulica). 

Mreža Mlada ulica je nastala v letu 2012, ko je Mestna občina Ljubljana – Urad za mladino 

(MOL) aktivno pristopila k reševanju »problematike« zbiranja mladih na javnih površinah. Kot 

»problematiko« so posamezni lokalni prebivalci izpostavljali predvsem Trnovsko plažo, kjer 

so  se prebivalci pritoževali zaradi hrupa in velike količine odpadkov, ki so jih za seboj pustili 

mladi. Mediji so poročali o tisočih mladih, ki naj bi se tam družili, policija pa je pogosto 

posredovala zaradi kršitve javnega reda in miru. Poleti leta 2012 se je prepir med mladimi 

obiskovalci v bližini Trnovske plaže končal s smrtjo mladega fanta. Mestni svet pa je pričel 

obravnavati pobude za prepoved zbiranja v nočnem času in prepoved pitja alkohola na javnih 

mesti (Brošura Mreže Mlada ulica). 

Akterji »mestne politike na polju mladinskega dela« so se takrat zavzeli, da se v reševanje 

nastale situacije vključi mladinske organizacije. Leta 2012 so v organizaciji Javnega zavoda 

Mladi zmaji izvedli tri akcije, ob katerih so snovali koncepte uličnega dela. Leta 2013 je nastala 

Mreža Mlada ulica, ki so jo ob koordinaciji Zavoda BOB sestavljale še JZMZ, DrogArt, 

Društvo Center za pomoč mladim, TiPovej, KUD Transformator, Društvo študentov 

pedagogike in andragogike in Društvo študentov psihologije Slovenije (Brošura Mreže Mlada 

ulica). 
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Glaven namen Mreže Mlada ulica je reševanje problematike zbiranja mladih na javnih 

površinah. Mreža aktivno raziskuje, katere javne površine so problematične in išče rešitve, ki 

ustrezajo tako mladim kot ostalim uporabnikom javnih površin. Mreža želi zmanjšati 

pojavljanje vrstniškega nasilja in kršenje Zakona o javnem redu in miru ter škodo zaradi zlorabe 

alkohola in drugih psihoaktivnih substanc. S svojim delovanjem vzpostavljajo pogoje za dialog 

med mladimi, prebivalci lokalne skupnosti in odločevalci. Širijo zavest o javnih površinah in 

odgovorni souporabi javnih površin, o spoštljivem odnosu do soljudi in okolja. Mlade spodbuja 

k večji socialni vključenosti in izražanju njihovega mnenja in pogleda na problematiko (Brošura 

Mreže Mlada ulica).  

Ciljna skupina so mladi v starosti od 15 do 29 let. Sami pa prepoznajo dve skupini mladih, ki 

sta vpeti v delovanje mreže, in sicer, prva so mladi, ki oblikujejo in sodelujejo v aktivnostih 

mreže in tako pridobivajo kompetence za ulično delo in v nadaljevanju tudi za vodenje in 

organiziranje le-tega. Druga skupina mladih pa so mladi, ki jih mladinski ulični delavci 

srečujejo na ulici (Brošura Mreže Mlada ulica). 

V letu 2018 je v Mrežo Mlada ulica vključenih šest organizacij. Te so Zavod Bob, Javni zavod 

Mladi zmaji, Mladinski svet Slovenije, Zavod MISSS (Mladinsko informativno svetovalno 

središče Slovenije), Cirkokrog in Združenje Sezam. V nadaljevanju bom na kratko opisala 

mrežne organizacije. 

Zavod Bob je nevladna organizacija, ki deluje od leta 2007 na področju dela z mladimi. So 

strokovnjaki za neformalno izobraževanje, mladinsko ulično delo, kulturne dejavnosti, socialno 

podjetništvo in zagotavljanje aktivne udeležbe mladih v družbenem dogajanju (Spletna stran 

Zavoda Bob: O nas).   

Zavod Bob razvija, utemeljuje in izvaja mladinsko in projektno delo ter različne oblike 

terenskega dela. Je mladinski center, kjer se mladi neformalno izobražujejo, mrežijo ali kako 

drugače udejanjajo. Nudi priložnosti za razvijanje projektnih idej, potencialov in celostno 

podporo pri reševanju različnih življenjskih izzivov. Po načelih neformalnega izobraževanja 

mladim nudijo spodbudno okolje za utrjevanje svojih znanj, razvijanje veščin, urjenje sposobnosti 

ter vzpostavljanje in krepitev odnosov, ki jih nimajo priložnosti bogatiti v formalnem 

izobraževanju. Vzpostavili so središče za mlade, zlasti za osipnike in tiste s slabšimi izhodiščnimi 

možnostmi. Spodbujajo aktivno udeležbo mladih v družbenem dogajanju, še posebej tistih, ki 
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nimajo javnega glasu ali pa se njihovega glasu ne sliši (Spletna stran Mestne občine Ljubljana: Bob, 

zavod za izobraževanje in kulturne dejavnosti Ljubljana). 

Programi, ki jih izvaja Zavod Bob, so namenjeni predvsem mladim v starosti od 13 do 30 let ter 

odraslim. Potrebam ciljne skupine sledijo z izborom metodologije neformalnega izobraževanja, 

pri kateri se mladi učijo z aktivnim sodelovanjem v aktivnostih in s ti. vrstniškim vplivanjem. 

Najpomembnejša značilnost je upoštevanje interesov in sposobnosti vsakega udeleženca ter 

možnost, da dejavnost s svojo participacijo v projektu sooblikuje (learning by doing). Na ta 

način so razmejitve mentor – udeleženec povsem zabrisane, vsebine pa so vezane na osebna 

doživljanja in angažma posameznikov (Spletna stran Zavoda Bob: O nas). 

Javni zavod Mladi zmaji je ustanovila Mestna občina Ljubljana leta 2009 z namenom 

izvajanja programov, ki mladim in odraščajočim omogočajo kakovostno preživljanje prostega 

časa. Cilj zavoda je v sodelovanju z Uradom za mladino MOL mladim in njihovim družinam z 

območja MOL zagotoviti možnosti razvoja in podpore na poti do njihove samostojnosti 

(Spletna stran Javnega zavoda Mladi zmaji: Uradno).  

Zavod Mladi zmaji se načrtno razvija v mrežo inovativnih središč, s katerimi mesto Ljubljana 

skrbi za krepitev socialnih veščin mladih. Želi si, da bi bilo Ljubljana mladim in otrokom 

prijazno mesto s prijetnimi in izvirnimi kotički. Strokovno vodeni in dostopni programi za 

kakovostno preživljanje prostega časa mladih, otrok in družin pomembno oblikujejo bivanjsko 

izkušnjo mesta. V tem smislu si Zavod Mladi zmaji prizadeva oblikovati varne okoliščine na 

ravni četrtnih skupnostih, tam, kjer mladi vsakodnevno iščejo nasvet, družbo ali zgolj 

razumevanje. Z odpiranjem središč druženja ponuja zavod mladim meščanom in meščankam 

možnost globljega povezovanja s svojim širšim bivanjskim okoljem (Spletna stran Mreže 

Mlada ulica: Mrežne organizacije). 

Zavod MISSS (Mladinsko informativno svetovalno središče Slovenije) je neprofitni zavod, ki 

sodeluje z različnimi organizacijami in posamezniki. Nevladnim organizacijam nudi program 

podpore pri pridobitvi donacije programske opreme. Izvaja socialno varstvene in mladinske 

programe, ki so namenjeni otrokom, mladostnikom in staršem. Delo z uporabniki temelji na 

usmerjanju in podpori pri aktivnem reševanju različnih življenjskih situacij ter integraciji 

mladih z manj priložnostmi. Razvija in izvaja informiranje in svetovanje, neformalno 

izobraževanje in usposabljanje ter spodbuja aktivno participacijo in prostovoljno delo. 

https://www.ljubljana.si/sl/mestna-obcina/mestna-uprava/oddelki/oddelek-za-kulturo/urad-za-mladino-2/
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Programi potekajo na lokalni, nacionalni in mednarodni ravni (Spletna stran Mreže Mlada ulica: 

Mrežne organizacije). 

Mladinski svet Slovenije je krovno združenje nacionalnih mladinskih organizacij. Pod svojim 

okriljem povezuje organizacije z različnimi interesnimi in nazorskimi usmeritvami. Kot 

neprofitna in nevladna organizacija zastopa mnenje mladih iz Slovenije na nacionalnem in 

mednarodnem nivoju. Ključni namen MSS je zagovarjanje interesov mladih in spodbujanje 

sodelovanja mladih pri oblikovanju politik, ki pomembno vplivajo na njihovo življenje in delo. 

V tej vlogi prispeva k oblikovanju mladim prijaznega okolja, v katerem se ti lahko razvijajo v 

avtonomne, odgovorne, solidarne in aktivne posameznike ter člane družbe. V ožjem smislu si 

prizadeva za izboljšanje položaja mladih kot posebne družbene skupine (Spletna stran Mestne 

občine Ljubljana: Mladinski svet Slovenije). 

Združenje Sezam je nevladna organizacija, ki skuša zapolniti bele lise na področju otroškega 

varstva, izobraževanja in dela z mladimi. Na tem področju opravlja določene storitve: 

organizacija občasnega in začasnega varstva na domu, pomoč družinam z duševno prizadetimi 

ali pa telesno prizadetimi otroki, pomoč otrokom in mladim z učnimi težavami, pomoč staršem 

z vzgojnimi težavami. Organizacija skuša zajeti vse tiste mlade in otroke, ki bi sicer ostajali 

sami doma, prepuščeni ulici. V ta namen organizira različne programe s prostovoljci v 

določenih soseskah mesta Ljubljane, ki so posebej ogrožene. Organizacija skuša organizirati 

brezplačne ali čimbolj poceni alternativne programe izobraževanja, ustvarjalnih delavnic, 

poletnih počitnic, s katerimi spodbujajo mlade k ustvarjalnosti in razvoju in jim omogočajo 

enake možnosti pri vstopu v družbeno življenje. Organizacija skuša slediti načelu: Vse za 

mlade. In pri tem deluje na področjih promocije mladih in njihovih idej in jim skuša pomagati 

pri realizaciji prvih projektov (Spletna stran Mreže Mlada ulica: Mrežne organizacije). 

Združenje Sezam je v sodelovanju z Zavodom Delavnica konceptov, oktobra 2016 odprl nov 

mladinski center Mladinska postaja Moste, nov koncept mladinskega centra, kjer delujejo po 

principu mladi za mlade. Na tržnici Moste, kjer je lociran, se ustvarja varen prostor, kjer imajo 

mladi možnost samorealizacije preko različnih aktivnosti. Prostori MPM so na voljo mladim in 

vsem, ki iščejo prostor in aktivnosti za stimulativno preživljanje prostega časa (Spletna stran 

Mestne občine Ljubljana: Združenje mladih, staršev in otrok SEZAM). 

Cirkokrog je prostovoljno, samostojno, nevladno združenje z nepridobitnimi cilji in združuje 

cirkuške pedagoge in pedagoginje ter mlade in mladinske delavce in delavke, ki se ukvarjajo s 
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cirkuškimi aktivnostmi s katerimi spodbujajo kreativno izražanje, občutek povezanosti in 

sodelovanja, vzgojo, izobraževanje, opolnomočenje, promocijo, zaščito oziroma pomoč ter 

aktivacijo otrok, mladine in drugih skupin. V okviru združenja razvijajo cirkuško pedagogiko 

kot obliko pedagoškega dela in neformalnega izobraževanja otrok, mladih in odraslih. Cirkuški 

pedagogi in cirkuške pedagoginje, ki delujejo v združenju v večini prihajajo iz zaledja socialne 

pedagogike in drugih pedagoških ter družboslovnih smeri. Od leta 2005 izvajajo cirkuško 

pedagoške delavnice, prilagojene različnim populacijam otrok in mladih ter prikrojene 

različnim okoljem; delavnice izvajajo na šolah, v vzgojno – izobraževalnih institucijah, 

mladinskih centrih in na družabnih dogodkih. Izvajajo tudi cirkuško pedagoška izobraževanja 

za mladinske delavce in študente ter mladinske tabore (Spletna stran Mestne občine Ljubljana: 

Slovensko združenje za cirkuško pedagogiko - Cirkokrog).  

Zdaj bom nadaljevala s predstavitvijo rezultatov ter njihovo razlago. 
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Tabela rezultatov 

Tabela 2: Tabela rezultatov 

 Zavod Bob 

(Intervju A) 

Zavod Bob 

(Intervju B) 

Javni zavod 

Mladi zmaji 

(Intervju C) 

Mladinski 

svet Slovenije 

(Intervju D) 

Zavod MISSS 

(Intervju E) 

Zavod 

MISSS 

(Intervju F) 

Zavod Sezam 

(Intervju G) 

Cirkokrog 

(Intervju H) 

Razumevanje 

mreženja 

»… dlje časa 

trajajoče 

povezovanje, 

sodelovanje s 

tem, da vsi 

stremijo k 

nekemu 

skupnemu cilju, 

da vsak neki 

svojega 

doprinese, da je 

nek element kjer 

pa je poleg tega da 

doprinese v to 

mreženje tudi da 

nekaj dobi …« 

»… pri mreženju 

gre za skupno 

ustvarjanje, 

iskanje 

sinergičnih 

učinkov 

različnih 

deležnikov, ki se 

mrežijo med 

sabo, kar so 

lahko 

organizacije, 

ljudje, države 

nenazadnje ...« 

»… ustvarjanje 

vedno večje 

moči, teh 

deležnikov 

mreže, kot pa jo 

imajo sami zase 

…« 

»... sodelovanje 

različnih organizacij 

v nekem deljenju 

znanja, resursov, 

izmenjava teh 

ljudi,..« 

»Pa tudi združevanje 

organizacij, ki 

podobno delajo v 

neko višjo 

organizacijo, 

združenje, da potem 

od dol vse izhaja, da 

si podobno tudi 

deliš.« 

»Ja druženje, 

izmenjava 

informacij, 

izmenjava 

dobrih praks, 

spoznavanje, na 

ta način.« 

»… poleg seveda 

sodelovanja je še 

združevanje idej, 

delitev dela, 

medsebojno 

dopolnjevanje med 

organizacijami in 

posamezniki. Potem 

skupni nastop se 

pravi, da je večja 

moč, večja 

kohezivnost samih 

organizacij, da so 

bolj prodorne, bolj 

prepričljive, ko je to 

pač potrebno.« 

»Povezovanje 

organizacij, 

ljudi s 

podobnim 

ciljem z 

namenom neke 

vzajemnosti in 

doseganjem 

skupnega cilja.« 

»Jaz si pod 

pojmom mreženje 

predstavljam v 

bistvu neko 

skupino ljudi, ki 

je med sabo 

povezana.« 

»... veliko 

druženja in 

povezovanja z 

drugimi 

mladinskimi 

delavci in 

organizacijami.« 

»... eno povezovanje 

med različnimi 

organizacijami, 

društvi, tudi 

posamezniki konec 

koncev, med ljudmi, 

ki ustvarjajo neko 

mrežo. Zdaj si jaz to 

tako predstavljam, da 

so stvari prepletene, 

da se povezujejo, 

podpirajo, da je 

vseeno tu neki 

skupnega, kar delaš. 

In da je neka podpora 

tam, neke povezave, 

ki se širijo na različna 

področja. Mreženje ni 

toliko koncentrirano, 

da bi rekel, da je neka 

skupnost okrog tega, 

ampak je neka širina 

in povezava in 

podpora in kontakti.« 

Število 

organizacij, s 

katerimi se 

organizacija 

povezuje 

-Intenzivno 

povezovanje z 20 

organizacijami 

-Občasno 

sodelovanje s 50 

organizacijami 

-Intenzivno 

povezovanje z 

20 

organizacijami 

-3 organizacije 

mednarodno 

- Več kot 20 

organizacijami 

-14 organizacij 

članic 

- Več kot 50 

organizacij 

- 43 organizacij 

- Več kot 70 držav 

mednarodno 

- Več kot 15 

organizacijami 

- Intenzivno 

sodelovanje z 10 

organizacijami 

- 15 organizacij 

Število mrež, v 

katere je 

organizacija 

vključena 

- 5 mrež 

- Dodatno tudi 

manjše lokalne 

mreže, kjer se 

- 5 mrež 

 

- 4 mreže - Nima podatka 

- Organizacija 

sama sebe 

percipira kot 

mrežo 

- 6 mrež / - 3 mreže - 3 mreže 
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izvaja terensko 

delo 

- Sodelovanje v 

mrežah ni 

pogosto 

Razlogi za 

vključevanje v 

mreže 

- Lažje sodelovati 

kot biti 

konkurenca 

- Pregled nad 

delom drugih 

organizacij 

- Iskanje 

sinergičnih 

učinkov 

- Boljši učinki za 

ciljno skupino 

- Boljši učinki za 

strokovni kader 

- Izmenjava 

znanja 

- Boljši učinki 

za ciljno skupino 

 

- Boljši učinki za 

ciljno skupino 

- Potrebe 

organizacije 

- Organizacija ima 

nekaj za ponuditi 

- Bližje 

uličnemu delu, 

ki ni njihovo 

redno delo 

- Boljši učinki za 

ciljno skupino 

- Boljši učinki za 

strokovni kader 

- Izmenjava izkušenj 

- Medsebojna 

podpora 

- Uspešnejši kot 

organizacija 

 

- Sodelovanje 

- Potrebe 

financerjev 

- Izmenjava 

izkušenj 

- Izmenjava 

izkušenj 

-Medsebojna 

podpora 

- Materiali 

- Želja po 

delovanju na 

določenem 

področju 

-Prepoznavnost 

mreže 

- Izmenjava znanja 

- Povezave na 

mednarodnem nivoju 

- Povezava na 

področju mladinskega 

uličnega dela 

Vključenost v Mrežo Mlada ulica 

Leto 

priključitve 

2012 2012 2012 

Vmes želeli prekiniti 

sodelovanje 

Nima podatka Leta 2014 ali 2015 / 2015 2017 

Razlogi za 

vključitev 

- Oblikovanje 

ideje o druženju z 

mladimi na 

javnih površinah 

- Oblikovanje 

ideje o druženju 

z mladimi na 

javnih površinah 

- Prepoznavanje 

mladih na javni 

površini 

- Pregled nad 

izvajalci uličnega 

dela 

- Preko mreže so 

bližje mladim na 

javnih površinah 

- Projekt Pobuda 

- 25 letne izkušnje 

na področju 

mladinskega 

uličnega dela 

- Prepoznali 

organizacije s 

podobnim 

mišljenjem 

- Prek Konference o 

mladinskem uličnem 

delu 

- Izmenjava izkušenj 

- Odprtost 

direktorja 

- Izmenjava 

znanja 

- Izmenjava 

izkušenj 

- Prepoznavnost 

mreže 

- Vzpostavitev 

mladinskega 

uličnega dela 

znotraj 

organizacije 

- Povezava na 

področju mladinskega 

uličnega dela 

Prednosti 

mreženja 

- Razvoj uličnega 

dela znotraj 

organizacije 

- Družbeni 

položaj 

organizacije 

- Finančne 

prednosti 

- Družbeni 

položaj 

organizacije 

- Finančne 

prednosti 

- Izmenjava 

znanja 

- Prepoznavnost 

- Kader 

- Finančne prednosti 

- Izmenjava znanja 

- Izmenjava 

informacij 

- Spoznavanje 

organizacij in 

njihovega dela 

- Izmenjava 

informacij 

- Izmenjava znanja 

- Skupna 

prezentacija 

- Spoznavanje 

organizacij in 

njihovega dela 

- Sodelovanje 

- Finančne 

prednosti 

- Spoznavanje 

organizacij in 

njihovega dela 

- Izvajanje 

uličnega dela 

- Razvoj uličnega 

dela znotraj 

organizacije 

- Finančne 

prednosti 

- Izmenjava 

znanja 

- Prepoznavnost 

 

- Finančne prednosti 

- Izmenjava znanja 

- Skupna prezentacija 

- Medsebojna podpora 

- Spoznavanje 

organizacij in 

njihovega dela 

- Sodelovanje 
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- Izmenjava 

znanja 

- Kader 

 

- Izvajanje uličnega 

dela 

Pomanjkljivosti 

Mreže Mlada 

ulica 

- Pomanjkljivosti 

v preteklosti 

- Koordinacijske 

pomanjkljivosti 

- Težko najti 

organizacije, ki 

redno izvajajo 

mladinsko ulično 

delo 

- Koordinacijske 

pomanjkljivosti 

- Pomanjkljivosti v 

preteklosti 

- Koordinacijske 

pomanjkljivosti 

- Doprinos 

organizacij 

- Mreža temelji na 

izvajanju 

- Brez izrazitih 

pomanjkljivosti  

-Koordinacijske 

pomanjkljivosti 

- Mreža temelji 

na izvajanju 

- Primanjkuje 

dodana vrednost 

mreži 

- Brez izrazitih 

pomanjkljivosti - 

Pomanjkljivosti v 

preteklosti 

 

- 

Koordinacijske 

pomanjkljivosti 

- Koordinacijske 

pomanjkljivosti 

- Koordinacijske 

pomanjkljivosti 

- Doprinos organizacij 

- Mreža je še v 

razvoju 

Komunikacija / / Ustrezna Ustrezna Pomanjkljiva Pomanjkljiva Pomanjkljiva Ustrezna 

Koordinacija / / Ustrezna Pomanjkljiva Ustrezna Ustrezna Pomanjkljiva Ustrezna 

Vloga in 

doprinos 

organizacij 

- Koordinator 

mreže 

- Izkušnje na 

področju 

mladinskega 

uličnega dela 

- Finančno in 

administrativno 

vodenje 

- Izvedba 

usposabljanj za 

mladinsko ulično 

delo 

- Kader 

- Koordinator 

mreže 

- Izhajanje iz 

mladih 

- Znanje pri delu 

z mladimi 

- Nejasna vloga 

organizacije 

- Nejasna meja med 

mrežo in posamezno 

organizacijo 

- Prostorske 

kapacitete 

- Znanje 

- Pomoč pri 

organizaciji 

nacionalnega 

dogodka 

- Pomoč pri 

organizaciji 

nacionalnega 

dogodka 

- Nacionalna 

organizacija v 

lokalni mreži 

nima mesta 

- Organizacija 

lahko več 

pridobi, kakor pa 

doprinese 

- Vloga 

zunanjega 

opazovalca 

- Pomoč pri 

širjenju mreže 

- Povabila 

zunanjim 

partnerjem 

- Znanje 

- Programi, v katere 

se mladi lahko 

vključijo 

- Držanje 

dogovorov 

- Redni obiski 

srečanj 

- Izvajanje 

mladinskega 

uličnega dela 

- Kader 

- Znanje pri delu z 

mladimi 

- Pomoč pri 

širjenju mreže 

- Izvajanje 

mladinskega 

uličnega dela 

- Strukturiranost 

- Redni obiski srečanj 

- Organizacija je 

srednje vključena 

- Prisotnost v mreži 

- Izražanje mnenja 

- Metoda cirkuške 

pedagogike 

Pomembnost 

mreženja na 

področju 

mladinskega 

uličnega dela 

Da / Da Da / Da Da Da 
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Doprinos 

Mreže Mlada 

ulica 

mladinskemu 

uličnemu delu 

- Definiranje 

mladinskega 

uličnega dela 

- Razvoj 

mladinskega 

uličnega dela v 

Ljubljani 

- Usposobljenost 

mladinskih 

uličnih delavcev 

- Umestitev 

uličnega dela v 

mestno strategijo 

- Prepoznavanje 

mladinskih 

uličnih delavcev 

kot relevantne 

sogovornike pri 

delu z mladimi na 

lokalnem nivoju 

- Umestitev 

uličnega dela v 

mestno 

strategijo 

- 

Repozicioniranje 

mladinskega 

uličnega dela 

- Prepoznavnost 

mladinskega 

uličnega dela 

- Usposobljenost 

mladinskih uličnih 

delavcev 

- Razvoj 

mladinskega 

uličnega dela v 

Ljubljani 

- Finančno pomoč 

 

- Organizacija 

nacionalnega 

dogodka o 

mladinskem 

uličnem delu 

- Prva 

organizirana 

stvar 

- Večja dinamika 

- Prepoznavanje 

mladih, ki niso 

vključeni v različne 

programe 

- Doseg mladih in 

usmeritev v 

mladinske centre 

- Ustvarjanje 

enotnosti 

- Pogled 

organizacij 

usmerjen v isti 

cilj in vizijo 

- Definiranje 

mladinskega 

uličnega dela 

- Prepoznavnost 

mladinskega 

uličnega dela 

- Definiranje 

mladinskega uličnega 

dela 

- Povezovanje 

različnih organizacij, 

ki se ukvarjajo z 

mladinskim uličnim 

delom 

- Pregled nad 

mladinskim uličnim 

delom 

- Prepoznan potencial 

mladinskega uličnega 

dela s strani občine 

 

Pričakovanja v 

prihodnosti 

- Prepoznan 

potencial 

mreženja na tem 

področju 

- Vlaganje 

energije v 

delovanje Mreže 

Mlada ulica s 

strani relevantnih 

deležnikov 

- Nadgrajevanje 

praks uličnega 

dela znotraj 

organizacij 

- Širjenje ideje 

- Večje deljenje 

znanja 

 

- Mreža kot podpora 

uličnemu delu in ne 

kot izvajalka 

- Nadzor in 

koordinacija nad 

vsemi 

organizacijami, ki 

izvajajo mladinsko 

ulično delo v 

Ljubljani 

- Večje deljenje 

znanja 

- Vlogo 

organizacije 

prevzame 

Mestni svet 

lokalne 

skupnosti 

Ljubljana 

- Oblikovanje 

identitete mreže 

- Zagotoviti 

dodano vrednost 

mreže 

- Pooblastitev 

mreže za 

zbiranje pobud 

- Izdelava 

skupnega načrta 

- Večja 

prepoznavnost 

- Jasna in 

učinkovita 

koordinacija 

-Širjenje ideje 

- Izdelava skupnega 

načrta 

- Nadaljevanje dela 

- Večji vpliv 

- Večja 

prepoznavnost 

- Spodbujanje 

mladih k razmisleku 

o javnih površinah 

- Jasna in učinkovita 

koordinacija 

- Mladinsko ulično 

delo pokriva vse 

lokacije v Mestni 

občini Ljubljana, 

kjer je to potrebno 

 

- Podpora 

- Sodelovanje 

- Skupno 

izvajanje 

 

 

 

- Širjenje ideje 

- Večje deljenje 

znanja 

- Sodelovanje 

- Podpora 

- Večja 

prepoznavnost 

- Jasna in 

učinkovita 

koordinacija 

 

- Večje deljenje 

znanja 

- Podpora 

- Jasna in učinkovita 

koordinacija 

- Razvoj novih 

projektov 

mladinskega uličnega 

dela 
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4.1 Razumevanje mreženja 

Sogovornice in sogovorniki so pri predstavi o mreženju podali različno dolge odgovore, a 

vendar vsebujejo nekatere skupne elemente. Sogovorniki pojem mreženje razumejo kot 

sodelovanje, povezovanje, skupno ustvarjanje, druženje, združevanje, dopolnjevanje, iskanje 

različnih sinergičnih učinkov različnih deležnikov, ki so lahko organizacije, društva, 

posamezniki, mladinski delavci, ljudje, države z namenom doseganja nekega skupnega cilja, 

deljena znanja, informacij, praks, ljudi, spoznavanja, deljenja dela, podpore, vzajemnosti, da 

vsak nekaj doprinese ter nekaj pridobi, združevanje v neko večjo organizacijo, ki izhaja od 

odspodaj, ustvarjanja večje moči, kot jo imajo deležniki sami ter skupne prezentacije.  

Organizacije se pri svojem delu povezujejo z različnim številom drugih organizacij. Od 

povezovanja z 10 organizacijami do povezovanja z več kot 50 organizacijami. Tu je pomembno 

povedati, da so nekateri sogovornice in sogovorniki poudarili, da povezovanje poteka na 

različnih stopnjah, in sicer na intenzivnem povezovanju ter na občasnem povezovanju. Ena od 

intervjuvank ima za intenzivno povezovanje to, da zna našteti imena organizacij, drugi 

intervjuvanec ima za intenzivno oziroma funkcionalno povezovanje to, da lahko ima od teh 

organizacij takoj odgovor. Ena od sogovornic je navedla podatke za mladinski program, saj za 

otroškega nima podatka ter si intenzivno povezovanje predstavlja kot to, da »da neki 

konkretnega že skupaj narediš. Da obiskuješ dogodke ostalih, da si na skupnih sestankih, 

srečanju«. Ena pa je omenila, da obstajajo različni nivoji mreženja. Štirje sogovorniki pa se niso 

osredotočali na intenzivnost povezovanja, ampak so le povedali število organizacij. 

Sogovornike v intervjujih nisem spraševala po točnih podatkih s kolikimi organizacijami se 

povezujejo, ampak le o okvirnem številu. Sogovornika iz Zavoda Bob sta oba povedala, da se 

intenzivneje povezujejo z 20 organizacijami. Intervjuvanka je nato dodala, da se organizacija 

občasno povezuje s 50 organizacijami. Intervjuvanec pa občasnih povezovanj ni omenil, je pa 

omenil povezovanje s 3 organizacijami na mednarodnem nivoju. Intervjuvanec iz Javnega 

zavoda Mladi zmaji ni govoril o intenzivnosti povezovanja, povedal pa je, da se organizacija 

povezuje z več kot 20 organizacijami. Intervjuvanka iz Mladinskega sveta Slovenije je 

povedala, da redno delo opravlja s 14 organizacijami članicami, sodelujejo pa z več kot 50 

organizacijami. Sogovornika iz Zavoda MISSS sta podala precej različne številke povezovanja 

z drugimi organizacijami, in sicer intervjuvanec iz Zavoda MISSS je naštel povezovanje s 43 

organizacijami na nacionalnem nivoju ter povezovanje z več kot 70 državami mednarodno, 

medtem ko je intervjuvanka omenila sodelovanje z več kot 15 organizacijami. Menim, da je 

taka razlika v podatku, ker ima sogovornik vodstveno vlogo v organizaciji ter ima večji pregled 
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nad povezovanjem. Intervjuvanka iz Združenja Sezam je povedala, da se njihova organizacija 

oziroma mladinski program organizacije intenzivneje povezuje z 10 organizacijami. Združenje 

Cirkokrog pa omenja, da se nacionalno ter mednarodno povezuje s 15 organizacijami. Skoraj 

vsi sogovorniki so na neki točki omenili, da se po njihovem mnenju njihove organizacije veliko 

povezujejo.  

Število mrež, v katere se organizacije povezujejo, je različno. Najmanj se v mreže povezuje 

Mladinski svet Slovenije, kjer je sogovornica povedala, da sama nima podatka o tem, v koliko 

mrež je organizacija vključena. Je pa povedala, da bi lahko Mladinski svet Slovenije percipirali 

kot mrežo, saj združuje 14 organizacij. Povedala je tudi, da sodelovanje organizacije v mrežah 

ni pogosto. Cirkokrog in Združenje Sezam se povezujeta v tri mreže. Sogovornica Združenja 

Sezam je opisovala, v katere mreže je vključen mladinski program. Javni zavod Mladi zmaji je 

vključen v štiri mreže. Zavod Bob pa je vključen v pet mrež, ena od intervjuvank pa je omenila, 

da se organizacija povezuje tudi v manjše lokalne mreže z različnimi organizacijami in 

institucijami, ki delujejo na lokacijah, kjer izvajajo terensko delo. V največ mrež je vključen 

Zavod MISSS, ki se povezuje v šest mrež, od katerih so štiri slovenske, dve pa mednarodni. 

Druge sogovornice Zavoda MISSS o povezovanju v mreže nisem postavila vprašanja. Nekateri 

sogovorniki so tudi našteli, v katere mreže so organizacije vključene, posebej pa nisem 

spraševala o tem, v katere mreže so organizacije vključene. V katere mreže so organizacije 

vključene, so naštele vse organizacije razen Združenja Cirkokrog. Vse organizacije so 

vključene v Mrežo Mlada ulica, ki jo v diplomski nalogi tudi raziskujem. Poleg Mreže Mlada 

ulica so štiri organizacije povezane v Mrežo mladinskih centrov Ljubljana, tri organizacije so 

vključene v mrežo Preventivni programi za mlade Slovenije, dve organizaciji sta vključeni v 

Mrežo MaMa. Poleg tega so posamezne organizacije vključene v Mrežo za karierni razvoj, 

Mrežo L'mit, ERYCA, TechSub Global Network in v Mrežo prostovoljskih organizacij 

Slovenske filantropije. 

4.2 Razlogi za vključevanje v mreže 

Sekula Krstič (2005: 10) piše, da so najpogostejši vzroki za povezovanje skupni interesi, saj 

lahko nevladne organizacije prijavljajo, ali izvajajo skupen projekt, izmenjava znanja, izkušnje, 

koristijo brezplačne usluge drug od drugega, skupaj izvajajo politični ali družbeni pritisk ipd.  

Organizacije, ki so del Mreže Mlada ulica, se najpogosteje povezujejo v mreže zaradi izmenjave 

izkušenj in različnih znanj ter s tem doseganje boljšega učinka za ciljno skupino. Poleg tega so 

razlogi tudi medsebojna podpora, pregled nad tem, kaj delajo druge organizacije, iskanje 
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sinergičnih učinkov med organizacijami ter konec koncev že samo sodelovanje med 

organizacijami. Vključevanje v mreže prinaša tudi boljše učinke za strokovni kader in 

omogoča, da je organizacija uspešnejša pri svojem delovanju. Razlogi za vključevanje v mreže 

so tudi ti, da organizacija nekaj potrebuje ali pa ima nekaj za ponuditi drugim. Ena od 

sogovornic je kot razlog omenila to, da želijo delovati na določenem področju, mreža pa je po 

delovanju na tem področju že prepoznana. Ena od sogovornic je kot razlog navedla to, da si z 

vključevanjem v mreže pridobiš povezave na mednarodnem nivoju ter na določenem področju 

delovanja. Razlog pa je tudi želja po prepoznavnosti določenega področja. Razlogi za 

vključevanje so tudi možnost dostopa do več materialov ter same potrebe financerjev: »... tudi 

zaradi potreb financerjev. Čedalje več je financerjev, ki bolje ocenjuje, ovrednoti, točkuje 

stvari, ki so, izhajajo iz mreženja«. Sogovornica Zavoda Bob je omenila tudi drugi vidik 

sodelovanja, in sicer, da je veliko lažje sodelovati, kot pa da bi si bili v nasprotnem primeru 

konkurenca.  

Predstavnike organizacij sem vprašala kdaj so se priključili Mreža Mlada ulica. Nekateri izmed 

intervjuvancev niso bili točno prepričani, katerega leta so se pridružili, saj je od tega minilo 

veliko časa ali pa je bil takrat pri vključevanju v mrežo za to odgovoren nekdo drug. Dve 

organizaciji sta v mrežo vključeni od leta 2012, ko je mreža delovala še kot neformalna mreža. 

Od leta 2013 deluje kot formalna mreža, Zavod Bob pa je od takrat koordinator mreže. Druga 

organizacija je vmes želela prekiniti sodelovanje zaradi težav v preteklosti in je ponovno bolj 

aktivno vključena v mrežo v zadnjem letu. Predstavnica Mladinskega sveta Slovenije nima 

podatka o tem, kdaj se je organizacija pridružila v Mrežo Mlada ulica. Intervjuvanec Zavoda 

MISSS je povedal, da se je organizacija priključila Mreži Mlada ulica leta 2014 ali 2015, ko le 

ta še ni bila formalizirana. Ta pogled na mrežo se mi je zdel zanimiv, saj je mreža formalno 

delovala že od leta 2013. Sama menim, da je to zaradi tega, ker je mreža v preteklosti imela 

drugačen način delovanja in je temeljila predvsem na posameznikih, kot na organizacijah. 

Konec leta 2016 pa je intenzivneje začela z vključevanjem mrežnih organizacij. Sogovornica 

iz Združenja Sezam meni, da se je organizacija pridružila mreži leta 2015. Organizacija, ki je 

najmanj časa prisotna v Mreži Mlada ulica je Združenje Cirkokrog, in sicer od leta 2017. 

4.3 Razlogi za vključevanje v Mrežo Mlada ulica 

Intervjuvance sem vprašala tudi po razlogih, zaradi katerih so organizacije vključene v Mrežo 

Mlada ulica. Nekateri sogovorniki niso vedeli prvotnih razlogov, zakaj so se priključili Mreži 

Mlada ulica, saj so takrat odločitve o vključevanju sprejemale druge osebe v organizaciji, sami 

pa so se mreži pridružili kasneje. Vseeno pa so nekateri med pogovorom omenili, zakaj je 



 

46 

organizacija vključena v Mrežo Mlada ulica. Zavod Bob se je v mrežo vključil kot oblikovalec 

ideje o druženju z mladimi na javnih površinah, takrat so prepoznavali mlade na javnih 

površinah in bili sooblikovalci ideje o Mreži Mlada ulica. Javni zavod Mladi zmaji je vključen 

zaradi pregleda nad izvajalci uličnega dela. Mladinski svet Slovenije se je v Mrežo Mlada ulica 

vključil zaradi Projekta Pobuda, preko mreže pa so bližje mladim na javnih površinah, saj sami 

nimajo aktivnosti, ki bi dosegale te mlade. Zavod MISSS se je po besedah sogovornika v mrežo 

vključil zaradi dolgoletnih izkušenj na področju mladinskega uličnega dela, na Konferenci o 

mladinskem uličnem delu, ki se je odvijala v letu 2014 pa so prepoznali organizacije s 

podobnim mišljenjem ter želeli predati svoje izkušnje tudi drugim. Druga intervjuvanka iz 

Zavoda MISSS pa pravi, da je razlog za vključevanje v odprtost vodstva zavoda. Sogovornica 

iz Združenja Sezam je za razloge vključevanja v mrežo izpostavila izmenjavo izkušenj ter 

znanj, to, da je mreža na tem področju že prepoznana, ter željo po vzpostavitvi mladinskega 

uličnega dela znotraj organizacije. Združenje Cirkokrog pa kot razlog navaja pridobitev 

povezave na področju mladinskega uličnega dela. 

4.4 Prednosti vključenosti v Mrežo Mlada ulica 

Predstavnike organizacij sem vprašala tudi o tem, kakšne koristi imajo organizacije od tega, da 

so vključene v Mrežo Mlada ulica. Največ organizacij je naštelo prednosti na področju 

izmenjave znanj ter finančne prednosti.  

Šest od osmih sogovornikov je naštelo različne prednosti na področju izmenjave znanj, in sicer 

trije so omenili usposabljanje za mladinske ulične delavce, dva sta omenila povezovanje in 

izmenjavo dobrih praks, dve sogovornici sta omenili izmenjavo izkušenj. Sogovornica iz 

Zavoda Bob je omenila tudi prenos znanj, ki niso vezana na ulično delo: »Tako, da poleg neke 

izmenjave izkušenj samo na nivoju uličnega dela, tudi zaradi tega ker res stremimo k temu, da 

se delo, ki ga rabiš naredit zadaj, za tem, da projekt teče se ga nekako razdeli med različne 

organizacije in se omogoča to učenje«. Kot prednost izmenjave znanj pa sogovornik iz Zavoda 

Bob vidi tudi v tem, da je možnost prenosa načina delovanja in mreženja na druge ter v svojo 

organizacijo.  

Finančne prednosti, ki jih vidijo sogovorniki, so, da prek mreže organizacije pridobijo sredstva 

za izvajanje uličnega dela, finančno podporo, različne materiale za izvajanje uličnih akcij, kot 

so kombi, zvočniki ter namizni nogomet. Kot drugi vidik finančnih prednosti pa sogovornik iz 

Zavoda Bob vidi ta, da se tudi drugi projekti v organizaciji financirajo s strani mesta, da del 
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plač redno zaposlenih omogoča mreža. Hkrati pa poudarja, da je Mreža Mlada ulica ključna za 

delovanje organizacije.  

Tri organizacije kot prednosti mreženja vidijo tudi v spoznavanju drugih organizacij in 

njihovega dela, kar poteka tudi prek povezovanja mladinskih uličnih delavcev ter nacionalnega 

dogodka o mladinskem uličnem delu Streetstival. Eden od sogovornikov pa kot korist vidi tudi 

samo sodelovanje med organizacijami.  

Nekatere koristi so vezane na samo ulično delo. Poleg izmenjave samih znanj in praks dve 

organizaciji kot korist prepoznavata to, da se je mladinsko ulično delo v organizaciji zaradi 

mreže razvilo, dve pa, da imata možnost izvajanja uličnega dela zaradi vključenosti v mrežo. 

Dve organizaciji vidita korist tudi v izmenjavi informacij. Mladinski svet Slovenije, sam 

namreč ne izvaja rednih aktivnosti s katerimi bi dosegli mlade na javnih površinah, preko 

vključenosti v mrežo pa pridobijo informacije s terena ter informacije o mladih na javnih 

površinah. 

Korist od vključenosti v Mrežo Mlada ulica sta tudi pridobitev družbenega položaja 

organizacije, prepoznavnost in skupna prezentacija. Predstavnika Zavoda Bob sta kot korist 

prepoznala to, da je organizacija z delovanjem v Mreži Mlada ulica pridobila družbeno pozicijo, 

zagon in potrditev. Hkrati pa predstavnik Zavoda Bob kot korist vidi to, da je organizacija 

pridobila na prepoznavnosti na nacionalnem ter mednarodnem nivoju. En sogovornik vidi 

prednosti v samem skupnem nastopu organizacij, druga sogovornica pa v tem, da imajo s 

skupno prezentacijo močnejši vpliv na odločevalce, kot ga bi imeli sami. Na drugi strani pa 

predstavnica Združenja Sezam govori o prepoznavnosti mreže z vidika, da je mreža že 

prepoznavna, in lahko v okviru nje delujejo. Zavod Bob kot koristi mreženja vidi tudi v tem, da 

se v Mreži Mlada ulica razvija kakovosten mlad kader in da trenutno največ zaposlenih izhaja 

iz Mreže Mlada ulica. 

4.5 Pomanjkljivosti Mreže Mlada ulica 

Čeprav so nekateri sogovorniki na to vprašanje sprva odgovorili, da določenih pomanjkljivosti 

ne vidijo, so nato v pogovoru omenili določene težave Mreže Mlada ulica.  

Trije sogovorniki so omenili, da so v preteklosti bile nekatere pomanjkljivosti, ki se sedaj 

izboljšujejo. Predstavnica Zavoda Bob omenja, da so v preteklosti drugače razumevali pojem 

mreženja. Omenila je, da je bila v preteklosti Mreža Mlada ulica bolj mreža posameznikov ter 

ne toliko organizacij. Prizadevali pa so si za vzpostavitev ne hierarhičnega načina vodenja, kar 
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pa se je izkazalo, da ni najbolj optimalno v tem primeru. Javni zavod Mladi zmaji je v preteklosti 

mrežo dojemal, kot da je sama sebi namen, ter da mreža ne more delovati, če od nje nimaš 

nobenih koristi ter sam ničesar ne prinašaš v mrežo. Predstavnik Zavoda MISSS pa je omenjal, 

da je bila v preteklosti pomanjkljivost medsebojna komunikacija. Sama menim, da kljub temu, 

da so bile to težave glede mreženja v preteklosti, kot prednost vidim to, da je koordinatorska 

organizacija naslovila težave glede mreženja v preteklosti ter se trudi za njihovo odpravo. 

Sekula Krstič (2005: 17) navaja, da smo bili priča že veliko neuspelim poizkusom povezovanja, 

kar so si NVO zapomnile in jih jemljejo kot slabo izkušnjo in nezmožnosti povezovanja. Navaja 

tudi, da bi moral vsak neuspeli poizkus okrepiti z novimi znanji, izkušnjami, kontakti in 

metodami, kako naslednjič ukrepati, da bo povezovanje uspelo. In ravno to se mi zdi, da je 

Mreža Mlada ulica uspela nasloviti. Da morda kljub težavam glede povezovanja z drugimi v 

preteklosti ni obupala nad povezovanjem, ampak zavzela drugačen pogled ter se začela truditi 

za razvoj in spremembe na področju mreženja. Zato je lahko tudi primer dobre prakse drugim 

mrežam, ki se soočajo s podobnimi težavami. Pomembno pa se mi zdi poudariti tudi dejstvo, 

da kot navaja Kramar (2010: 7), da se je potrebno zavedati, da je za rezultate mreženja potreben 

čas in potrpežljivost, saj se bodo rezultati morda poznali šele po letu vztrajnega dela. 

Trenutno največ sogovornikov v mreži prepoznava koordinacijske pomanjkljivosti, saj vse 

organizacije prepoznavajo vsaj eno pomanjkljivost na tem področju. Sogovornika iz 

koordinatorske organizacije navajata kot težavo to, da imajo organizacije različne načine 

delovanja. Druga stvar je ta, da če imajo vedno vsi enake možnosti odločanja rezultat ni vedno 

tak, kot si ga zamisliš. Tretja težava je ta, da je v mreži veliko število močnih akterjev ter je 

zaradi tega težje vključevanje novih akterjev. Sogovornik iz Zavoda Bob kot težavo navaja tudi 

to, da mreža ni več v ciklu rasti, ampak v cikličnem nihanju. Nasprotno od njega pa sogovornica 

iz Združenja Cirkokrog vidi mrežo v ciklu rasti in ravno zaradi tega težje opazi pomanjkljivosti. 

Sama menim, da je mreža svoj prvi razvoj imela v času, ko se je mreža ustvarjala, sedaj pa je v 

ciklu nekega ponovnega, novega in drugačnega razvoja, saj konec leta 2016 prepoznala, da je 

mreža bolj posameznikov kot organizacij ter pričela z bolj intenzivnim vključevanjem mrežnih 

organizacij v mrežo. Sogovornik iz Javnega zavoda Mladi zmaji, kot pomanjkljivost vidi to, da 

mreža premalo deluje kot nadzor ter supervizija. Sogovornica iz Mladinskega sveta Slovenije 

pravi, da je mreža zelo velika ter da je mrežo zato težko koordinirati na način, ki bi vsem 

ustrezal. Sogovornica iz Združenja Sezam pri tem dodaja, da so organizacije različno vpete v 

mrežo in da je zato težje vzpostaviti učinkovito koordinacijo. Hkrati pa čuti potreb po 

vzpostavitvi sistema koordinacije in komunikacije. Dodaja pa tudi, da je bilo v lanskem letu 
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več težav na tem področju. Prav tako pa na način komunikacije opozarjata predstavnica Zavoda 

MISSS ter Združenja Sezam. Dve sogovornici pa sta kot težavo v koordinaciji omenili tudi 

pomanjkanje časa: »Čas ... odvisno od drugih obveznosti ampak tko kot vsaka naloga, ti jemlje 

nek čas«. Ena od sogovornic je kot pomanjkljivost omenila tudi spontanost pri koordinaciji 

mreže.  

Težava pri povezovanju, ki jo omenja sogovornica iz Zavoda Bob, je tudi ta, da je bilo vsaj v 

preteklosti težava najti organizacije, ki redno izvajajo mladinsko ulično delo, saj je bilo v 

Ljubljani malo izvajalcev mladinskega uličnega dela in je bilo potem pričakovanje, da bodo 

organizacije začele izvajati mladinsko ulično delo, kar pa je zelo težko realizirano. Kot 

pomanjkljivost dve organizaciji omenjata tudi doprinos organizacij. Eden od sogovornikov 

pravi, da doprinos organizacij ni vedno tak, kot se od njih pričakuje. In je nato težava, da mora 

ena organizacija delovati sama. Zraven pa dodaja razlike v doprinosih med organizacijami. 

Sogovornica iz ene od organizacij pravi, da zaradi pomanjkanja človeških virov v organizaciji 

težko aktivno sodelujejo v organizaciji. Sama menim, da je zaradi različnosti organizacij težko 

zagotoviti enak doprinos organizacij, predvsem zaradi različnih kapacitet organizacij, ki so v 

mrežo vključene.  

Kljub temu, da so nekatere organizacije kot koristi vključenosti v Mrežo Mlada ulica navedle 

izvajanje uličnega dela pa dve organizaciji to, da mreža temelji na izvajanju uličnega dela vidita 

kot pomanjkljivost. Ena od sogovornic govori tudi o tem, da mreži primanjkuje dodana vrednost 

mreže. 

4.6 Komunikacija Mreže Mlada ulica 

Predstavnika koordinatorjev Mreže Mlada ulica o ustreznosti komunikacije nisem spraševala, 

temveč sem sogovornico povprašala o orodjih komunikacije. Menim, da bi lahko to vprašanje 

postavila tudi sogovornikoma, ki prihajata iz koordinatorske organizacije, saj morda 

komunikacija ni taka, kot jo znotraj organizacije sami uporabljajo. V tabeli sem komunikacijo 

razdelila na ustrezno ter pomanjkljivo. Pojem ustrezna sem uporabila, kadar je sogovornik ali 

sogovornica v pogovoru dejal_a, da je komunikacija ustrezna ter tudi v nadaljevanju ni 

navedel_a nobene bistvene pomanjkljivosti. Izraz pomanjkljiva sem uporabila, kadar je 

sogovornik ali sogovornica sam_a izrazil_a, da je le ta pomanjkljiva ter izrazil_a določene 

pomanjkljivosti ter tudi v primeru, ko je morda sprva odgovoril_a, da je komunikacija ustrezna, 

v nadaljevanju pa vseeno naštel_a določene pomanjkljivosti. Pojma neustrezna nisem uporabila 
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saj po mojem mnenju, glede na rezultate ni večjih težav v komunikaciji, ki bi jih bilo potrebno 

rešiti.  

Kot orodja komunikacije, ki jih uporabljajo v Mreži Mlada ulica, je sogovornica naštela 

mesečna srečanja organizacij, uporabo orodja Google Drive, kjer so shranjeni vsi dokumenti 

mreže, elektronsko pošto ter telefon. 

Tri organizacije komunikacijo dojemajo kot ustrezno, dve pa kot pomanjkljivo. 

Komunikacija je ustrezna za organizacije Javni zavod Mladi zmaji, Mladinski svet Slovenije 

ter Cirkokrog. Večina organizacij vidi kot prednost komunikacije redna mesečna srečanja 

organizacij, kjer se organizacije dobijo ter pogovorijo o aktualnih stvareh. Kot prednost 

komunikacije ena od sogovornic vidi tudi v tem, da je vnaprej dogovorjen čas in kraj sestanka 

za naslednje srečanje. Ena od organizacij pa kot prednost vidi tudi to, da je čas trajanja sestanka 

ustrezen ter ne zahteva preveč časa od posameznika. Sogovornica vidi kot prednost 

komunikacije tudi to, da je komunikacija odprta za razreševanje dilem različnih organizacij. 

Dve organizaciji, kot prednost vidita uporabo Google Driva, saj so tam vse stvari jasne ter 

transparentne. Ena od sogovornic kot prednost komunikacije vidi tudi poročanje.  

Kot pomanjkljivosti komunikacije, ki jo bi bilo potrebno izboljšati organizacije vidijo nejasnost 

glede odgovorne osebe v organizaciji, neažurna lista za pošiljanje elektronske pošte. Ena od 

sogovornic je kot pomanjkljivost komunikacije (predvsem v preteklosti) omenila to, da do 

zadnjega trenutka ni informacij o kraju in času sestanka. Sedaj pa se to izboljšuje. Kot eno 

pomanjkljivost v komunikaciji sogovornica našteva tudi deljenje dokumentov. 

Sama menim, da pomanjkljivosti v komunikaciji niso prevelike, ter ne zahtevajo veliko časa za 

njihovo odpravo. 

4.7 Koordinacija Mreže Mlada ulica  

Tudi pri koordinaciji sem podobno kot pri komunikaciji ocenila koordinacijo na pojma ustrezno 

ter pomanjkljivo. Ravno tako koordinatorske organizacije nisem spraševala o ustreznosti 

koordinacije, ampak sem jih spraševala o tem, kako dojemajo svojo vlogo koordinatorja. Pri 

ostalih sogovornikih sem pojem ustrezno dodelila, kadar je sogovornik v pogovoru dejal_a, da 

je koordinacija ustrezna ter tudi v nadaljevanju ni navedel_a nobene pomanjkljivosti. 

Izraz pomanjkljiva sem uporabila, kadar je sogovornik ali sogovornica sam_a izrazil_a, da je le 

ta pomanjkljiva ter izrazil_a določene pomanjkljivosti ter tudi v primeru, ko je morda sprva 
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odgovoril_a, da je koordinacija ustrezna, v nadaljevanju pa vseeno naštel_a določene 

pomanjkljivosti.  

Koordinacijo kot ustrezno vidijo tri organizacije. Dve pa jo vidita kot pomanjkljivo. 

Sogovornica iz koordinatorske organizacije je povedala, da so v organizaciji spremenili, kako 

gledajo na vlogo koordinatorja. Svoje naloge vidijo kot sklicevanje mesečnih srečanj, pošiljanje 

zapisnikov, vodenje srečanj, skrb za pravilno in pravočasno oddana poročila. Nihče pa kot 

koordinator mreže ni zaposlen, saj želijo na posameznike in organizacije prenesti znanja 

koordinacije. Tukaj se mi zdi pomembno, da omenim, da koordinatorsko delo v mreži deluje 

predvsem preko delovnih skupin, ki je razdeljeno na različna področja, in sicer na Delovno 

skupino za usposabljanje, Delovno skupino za obveščanje širše javnosti, Delovne skupine za 

komunikacijski menedžment, Administracija in papirologija. Možnosti sodelovanja v delovnih 

skupinah imajo vsi člani mreže. Dve organizaciji, ki sta v mrežo vključeni, vidita vlogo 

koordinatorja kot nehvaležno. Sogovornik iz ene od organizacij vidi nalogo koordinatorja v 

tem, da druge člane vključi v mrežo ter v tem, da če se drugi ne vključijo v delovne skupine, da 

koordinator sam opravi te naloge. Sogovornica iz druge organizacije pa vidi nalogo 

koordinatorja v tem, da predstavi projekt vsem vključenim organizacijam. Kramar (2010: 7) 

vidi vodenje mreže, kot osebe ali skupine ljudi, ki ne postavljajo direktiv, zelo malo delajo na 

načrtovanju, oblikovanju ter vodenju ampak bolj delujejo kot koordinator in povezovalec 

procesov. Vanderventer in Mandell (2007 v Kramar, 2010: 7), kot naloge vodje vidijo pomoč 

članom pri medsebojni komunikaciji, posredovanju informacij, pojasnjevanju interesov in 

ciljev; pomoč pri določevanju nalog, ki morajo biti opravljene za izpolnjevanje ciljev mreže; 

vodenje in vzpostavitev učinkovite interakcije pri realizaciji nalog; opaziti priložnosti za mrežo 

in njene člane; iskati in pomagati zagotoviti sredstva; graditi mrežo z iskanjem novih članov ter 

iskanje možnosti in načine za izboljšanje in osvežitev delovanja mreže in njenih kapacitet.  

Dve organizaciji sta spregovorili tudi o vključevanju organizacij v delovne skupine. Sogovornik 

je povedal, da dela v delovnih skupinah ne pozna zaradi premajhne vključenosti ter da se kljub 

pozvanosti v delovne skupine niso vključevali. Kot težavo pa vidi tudi to, da so bili v delovne 

skupine vključeni samo predstavniki koordinatorske organizacije. Sogovornica iz druge 

organizacije pa pravi, da se v delovne skupine ne vključujejo zaradi nejasnosti delovanja. Hkrati 

pa čuti potrebo po tem, da se postavijo odgovorne osebe delovne skupine, da ve, na koga se 

lahko obrne v primeru določenih težav. 
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Eden od sogovornikov navaja, da je koordinacija odvisna od pripravljenosti sodelovanja ljudi. 

Ena sogovornica vidi kot prednost koordinacije to, da imajo možnost same izbire načina 

izvedbe ulične akcije. Druga pa to, da je vedno na voljo nekdo, ki ima informacije. Kot prednost 

pa je ena sogovornica omenila tudi princip enakopravnosti.  

Kot pomanjkljivosti v koordinaciji vidijo organizacije v tem, da je težko koordinirati veliko 

število ljudi. Ena od sogovornic je omenila, da ima občutek, kot da se nihče zares ne ukvarja z 

mrežo. Medtem ko je ena od sogovornic za prednost koordinacije omenila to, da je vedno na 

voljo nekdo, ki ima informacije, pa druga sogovornica pomanjkljivost vidi ravno v tem, da ne 

ve, na koga se obrniti v primeru težav. Tukaj dve organizaciji navajata potrebo po tem, da se 

določi oseba, ki se ukvarja s koordinacijo mreže. Ena od sogovornic si želi tudi bolj razdelano 

koordinacijo ter določi odgovorne osebe delovnih skupin. Kot pomanjkljivost koordinacije ena 

od organizacij vidi tudi v tem, da je pomanjkanje navodil, kako naj delujejo v sklopu mreže, saj 

organizacije ne vedo, kaj je njihova vloga. Hkrati sogovornica pove tudi, da je samoiniciativnost 

s strani organizacij manjša, saj je prijavitelj nekdo drug in da sami ne preverjajo podatkov, ko 

se podpisuje razpise. Po odobrenem razpisu pa sogovornica pogreša jasno predstavitev o 

vrednotah in ciljih za delovanje mreže. Menim, da je glede na potrebe mrežnih organizacij 

nujno, da se organizacije o težavah koordinacije pogovorijo ter razčistijo informacije glede 

odgovornih oseb, prav tako pa da se vzpostavi oseba, ki je na voljo v primeru težav in vprašanj 

organizacij. 

Sogovornike sem povprašala tudi o možnosti soodločanja v mreži, o tem, ali imajo občutek, da 

je možnost soodločanja v mreži enakopraven ali ne. Sogovorniki so odgovorili, da je možnost 

odločanja med organizacijami enakopraven. Ena od sogovornic pa je dejala, da moč ni nikoli 

enaka. Sogovornik je povedal, da ima Zavod Bob zaradi koordinatorske vloge nekoliko večjo 

moč odločanja. Izrazil pa je tudi, da je bila vedno na voljo možnost soodločanja. Dve 

sogovornici menita, da je možnost odločanja pogojena s tem, kako aktivna je organizacija v 

mreži. Ena od sogovornic je dejala, da imajo več moči organizacije, ki so prisotne na sestanku, 

sami pa nimajo interesa ter časa za večjo angažiranost v mreži, imajo pa vedno na voljo možnost 

dialoga pri odločitvah. Ena od sogovornic je povedala, da možnost soodločanja ni ponotranjena 

s strani njihove organizacije ter da imajo organizacije preveč možnosti soodločanja. Povedala 

je še, da čuti potrebo po usmeritvi pri odločitvah ter da je težava organizacijam delovati 

odločajoče v projektih, ki ga organizacije niso same napisale. Osebno se mi zdi pomembno, da 

se tudi mrežne organizacije zavedajo, da je tudi na njih odgovornost, ali bo mreženje uspelo ter 

ne prelaganje odgovornosti izključno na koordinatorsko organizacijo. Kramar (2010: 6) pravi, 
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da morajo člani prepoznati ter izraziti, se pogajati za interese svoje organizacije; ceniti in 

spoštovati interese ostalih skupin; se zavedati, da je reševanje večletnega družbenega problema 

odvisno od skupnih naporov in trajne spremembe ter se zavedati, da sodelovanje in zaupanje 

temelji na ugledu članov ter organizacije kot celote in skrb za ohranjanje tega zaupanja. Kot 

posebnost, ki se mi zdi vredna omembe v intervjujih opazila so tudi to, da je v jeziku, ko so 

različne organizacije o mreži govorile, so vse razen koordinatorske ekipe o mreži govorile v 

tretji osebi, na primer: »so dosegli«, medtem ko sta oba predstavnika Zavoda Bob o mreži 

govorila v prvi osebi, na primer: »smo dosegli«. To po mojem mnenju izhaja iz tega, da so že 

od začetka vključeni v mrežo in imajo najaktivnejšo vlogo v mreži. Kot razlog pa vidim tudi 

to, da je bila mreža v preteklosti bolj mreža posameznikov in da je bila takrat močno 

izoblikovana identiteta z mrežo. Iliffe (2004 v Kramar, 2010: 17) za izgradnjo pripadnosti mreži 

navaja naslednje pomembne elemente, ki jih moramo vpeljati v sistem delovanja, in sicer toplo 

dobrodošlico vsakemu članu, osebna srečanja članov, anketiranje članov o zadovoljstvu in 

željah teh pričakovanjih, elektronsko obveščanje, osebna obvestila vsakemu članu ter 

obveščanje članov ob doseženem uspehu ter deljenje zasluge z drugimi člani.  

4.8 Vloga in doprinos organizacij 

Organizacije v mreži različno opredeljujejo in vidijo svoj doprinos v mreži. 

Zavod Bob poleg vloge in doprinosa koordinatorja v mreži vidi v izkušnjah na področju 

mladinskega uličnega dela, v finančnem in administrativnem vodenju mreže, v izvedbi 

usposabljanj za mladinsko ulično delo, v tem da vedno izhaja iz mladih in da ima znanja pri 

delu z mladimi ter v kadru, ki ga prispeva. 

Sogovornik iz Javnega zavoda Mladi zmaji pravi, da ne ve še kakšna je njihova vloga v mreži, 

saj ni jasno, kje je meja med tem, da izvajaš ulično delo v sklopu mreže in kdaj v sklopu 

organizacije. Njihova organizacija pa lahko ponudi prostorske kapacitete, znanje ter pomoč pri 

organizaciji nacionalnega dogodka. 

Sogovornica iz Mladinskega sveta Slovenije vlogo organizacije v mreži vidi kot v vlogi 

zunanjega opazovalca. Sami so nacionalna organizacija in v lokalni mreži ne vidijo toliko 

svojega mesta, zato pričakujejo, da se bo v mrežo vključil Mestni svet lokalne skupnosti 

Ljubljana. Sogovornica meni, da lahko v mreži več pridobijo, kot doprinesejo. Njihov doprinos 

pa je pomoč pri organizaciji nacionalnega dogodka, pomoč pri širjenju mreže ter povabila 

zunanjim partnerjem. 
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Sogovornika iz Zavoda MISSS doprinos organizacije vidita v znanju, programih v kateri se 

mladi lahko vključijo, držanje dogovorov, redni obiski srečanj ter izvajanje mladinskega 

uličnega dela.  

Sogovornica iz Združenja Sezam kot doprinos organizacije v mreži vidi kot znanje pri delu z 

mladimi, kader, pomoč pri širjenju mreže, izvajanje mladinskega uličnega dela in 

strukturiranost. 

Sogovornica iz Združenja Sezam vidi, kot da je njihova organizacija srednje vključena v mrežo. 

Doprinos organizacije pa je redni obiski srečanj, to da so prisotni v mreži, izražanje svojega 

mnenja ter metoda cirkuške pedagogike.  

4.9 Pomembnost mreženja za mladinsko ulično delo 

Sogovornike sem o pomembnosti mreženja na področju mladinskega uličnega tudi povprašala. 

V tabeli rezultatov pri dveh sogovornikih nimam podatka, saj je sogovornik, na kateri izmed 

drugih tem govoril o pomembnosti povezovanja na področju mladinskega uličnega dela ali pa 

se je na odgovoru na to vprašanje bolj osredotočal na doprinos Mreže Mlada na področje 

mladinskega uličnega dela in bi lahko odgovor le predvidevala. Vsem ostalim sogovornikom 

se zdi mreženje na področju mladinskega uličnega dela pomembno. Štirim sogovornikom se 

zdi mreženje na področju mladinskega uličnega dela pomembno zaradi izmenjave informacij 

ter dobrih praks. Trije vprašani so izpostavili to, da si ulični delavci delijo lokacije, kjer izvajajo 

ulično delo in je ravno zaradi tega pomembno mreženje. Mreženje na področju mladinskega 

uličnega dela je pomembno še zaradi tega, ker po mnenju ene od sogovornic mladinsko ulično 

delo v Sloveniji še ni dovolj razvito. Prav tako je pomembno, ker se lahko mladinski ulični 

delavci povezujejo na formalnem in neformalnem nivoju. Mnenje ene od sogovornic je, da brez 

povezovanja ni napredka. Ena sogovornica navaja, da imajo organizacije isti cilj in si med sabo 

niso konkurenca. Ena sogovornica pa vidi pomembnost mreženja v izobraževanju, spoznavanju 

drugih organizacij in njihovega dela in definiranju mladinskega uličnega dela. Ena sogovornica 

pa vidi pomembnost v mreženju na tem področju tudi zaradi medsebojne podpore, dviga 

kakovosti uličnega dela ter zaradi večjega vpliva. 

4.10 Doprinos Mreže Mlada ulica v mladinsko ulično delo 

Sogovornike sem povprašala tudi o tem, kaj vidijo kot doprinos Mreže Mlada ulica na področje  

mladinskega uličnega dela. Nekateri so na to vprašanje lažje odgovorili, nekateri pa povedali, 

da na tem področju nimajo toliko pregleda.  
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Tri organizacije vidijo doprinos Mreže Mlada ulica v tem, da se je mladinsko ulično delo 

definiralo. Dva sogovornika menita, da je Mreža Mlada ulica pripomogla k razvoju 

mladinskega uličnega dela v Ljubljani. En sogovornik pa pravi, da je Mreža Mlada ulica 

pripomogla k repozicioniranju mladinskega uličnega dela, saj so v preteklosti tudi drugi že 

izvajali mladinsko ulično delo. Dva sogovornika menita, da je Mreža Mlada ulica doprinesla k 

večji usposobljenosti mladinskih uličnih delavcev: »Da je posameznikov, ki to izvajajo vedno 

več usposobljenih in izobraženih za to, ker izvajamo letna usposabljanja, ki so številčno 

različno obiskana.« Oba sogovornika iz Zavoda Bob sta poudarila, da je Mreža Mlada ulica 

pripomogla k umestitvi mladinskega uličnega dela v mestno strategijo. V  Strategiji Mestne 

občine Ljubljane za mlade 2016-2025 je namreč eden izmed ciljev tudi okrepiti segment 

uličnega mladinskega dela in povečati obseg programov, ki jih izvajajo usposobljeni ulični 

mladinski delavci, ter dvigovati kakovost uličnega mladinskega dela. Ena od sogovornic pa je 

navedla kot doprinos še to, da se mladinske ulične delavce prepoznava kot relevantne 

sogovornike pri delu z mladimi na lokalnem nivoju. Tudi ena od sogovornica iz vključenih 

organizacij je kot doprinos videla prepoznan potencial mladinskega uličnega dela s strani 

občine. Dva sogovornika pa omenjata večjo prepoznavnost samega mladinskega uličnega dela. 

En sogovornik je povedal tudi, da je mreža prinesla finančno pomoč na tem področju. Kot 

doprinos ena sogovornica vidi organizacijo nacionalnega dogodka o mladinskem uličnem delu 

ter da je to zagotovo ena prvih organiziranih stvari na tem področju. Ena sogovornica pravi, da 

Mreža Mlada ulica v polje mladinskega uličnega dela prinaša ustvarjanje enotnosti ter to, da je 

pogled organizacij na tem področju usmerjen v isti cilj ter vizijo. En sogovornik pravi, da je 

Mreža Mlada ulica na polje mladinskega uličnega dela doprinesla večjo dinamiko ter 

prepoznavanje mladih, ki niso vključeni v različne programe, njihov doseg ter usmeritev v 

mladinske centre. Ena sogovornica pravi, da je doprinos tudi ta, da se povezujejo različne 

organizacije, ki se ukvarjajo z mladinskim uličnim delom in ponuja pregled nad mladinskim 

uličnim delom. 

4.11 Pričakovanja organizacij od Mreže mlada ulica v prihodnosti 

Nazadnje sem sogovornike povprašala še o pričakovanjih organizacij od Mreže Mlada ulica v 

prihodnje. Iz rezultatov lahko vidimo, da je možnosti za razvoj in širjenje dejavnosti mreže še 

veliko.  

Največ in sicer pet organizacij si v prihodnosti želi večje deljenje znanja. En sogovornik si želi 

pozicioniranja Mreže Mlada ulica kot najpomembnejšega izobraževalca na področju 

mladinskega uličnega dela. En sogovornik si želi več izobraževanj. Dva sogovornika si želita 



 

56 

študijskih obiskov v tujini. En sogovornik si želi povabiti strokovnjake iz tujine, da tukaj 

izvedejo izobraževanje. Ena sogovornica si želi tudi študijskih obiskov med organizacijami, ki 

so v mreži. Ena pa razreševanje vprašanj zakonskih okvirov mladinskega uličnega dela. 

Štirje sogovorniki v prihodnosti pričakujejo jasno in učinkovito koordinacijo. Ena sogovornica 

si želi postavitve odgovorne osebe. En sogovornik pričakuje izdelavo skupnega načrta. Ena od 

sogovornica pa postavitev namenov in ciljev mreže. En sogovornik pričakuje, da se vzpostavita 

nadzor ter koordinacija nad vsemi organizacijami, ki izvajajo mladinsko ulično delo v Ljubljani 

ter pričakuje, da bo mreža podpora uličnemu delu in ne izvajalka le-tega. Na drugi strani pa si 

ena sogovornica želi ravno skupnega izvajanja. Pričakovanja so tudi, da bi mladinsko ulično 

delo pokrivalo vse lokacije v Mestni občini Ljubljana, kjer je to potrebno. Pričakovanje je tudi 

nadgrajevanje praks uličnega dela znotraj organizacij in razvoj novih projektov mladinskega 

uličnega dela znotraj mreže. Zato menim, da je nujno, da se mreža dogovori o jasnih ciljih in 

namenih mreže ter to, da se razjasnijo dileme glede izvajanja ter koordinacije mreže. 

Trije sogovorniki si želijo tudi širjenja mreže. En sogovornik si želi širjenja na nacionalni in 

mednarodni nivo. Dva sogovornika pričakujeta vključevanje novih organizacij v mrežo.  

Trije sogovorniki pričakujejo tudi večjo prepoznavnost mreže. Od tega ena sogovornica 

pričakuje prepoznavnost mladinskega uličnega dela s strani mladih. Želja je tudi po večjem 

vplivu in to, da bi mreža poskrbela, da se potrebe mladih predstavijo odločevalcem. Po drugi 

strani pa si želi, da bi mreža mlade spodbujala k razmisleku o rabi javnih površin. Ena od 

sogovornic pričakuje, da se oblikuje identiteta mreže in zagotovi dodano vrednost mreže. Želja 

je tudi prepoznan potencial mreženja na tem področju in da bi organizacije čim več energije 

vložile v delovanje mreže.  

Tri sogovornice si v prihodnosti želijo tudi podpore pri delovanju. Dva sogovornika sta omenila 

tudi finančno podporo. Dve sogovornici pa si v prihodnosti želita sodelovanje. En sogovornik 

pa nadaljevanje dela. Ena sogovornica pa omenja tudi pričakovanja glede njihove vloge v 

mreži, in sicer ta, da njihovo vlogo v mreži prevzame Mestni svet lokalne skupnosti ter to, da 

se za zbiranje pobud mladih pooblasti mrežo.  
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5 SKLEPI 

Mreženje je sodelovanje, povezovanje, druženje, skupno ustvarjanje, združevanje, 

dopolnjevanje, iskanje različnih sinergičnih učinkov različnih deležnikov, ki so lahko 

organizacije, društva, posamezniki, mladinski delavci, ljudje, države z namenom doseganja 

nekega skupnega cilja, deljena znanja, informacij, praks, ljudi, spoznavanja, deljenja dela, 

podpore, vzajemnosti, da vsak nekaj doprinese ter nekaj pridobi,  združevanje v neko večjo 

organizacijo, ki izhaja od odspodaj, ustvarjanja večje moči, kot jo imajo deležniki sami ter 

skupne prezentacije. 

Organizacije se pri svojem delu veliko povezujejo. Povezovanje pa delijo na intenzivna ter 

občasna povezovanja. Število mrež, v katere so mrežne organizacije vključene, je od ena do 

največ šest organizacij, s tem, da se tista organizacija, ki se povezuje v eno mrežo tudi sama 

percipira kot mrežo. 

Organizacije se v mreže povezujejo zaradi izmenjave izkušenj, znanj, boljšega učinka za ciljno 

skupino, medsebojne podpore, pregleda nad delom drugih organizacij, iskanja sinergičnih 

učinkov med organizacijami, samega sodelovanja med organizacijami, boljših učinkov za 

strokovni kader, uspešnejšega delovanja organizacije, delovanja na določenem področju, 

prepoznavnosti mreže, mednarodnih povezav, želje po prepoznavnosti določenega področja, 

možnosti izmenjave materialov ter potreb financerjev.  

Razlogi za vključevanje v Mrežo Mlada ulica so oblikovanje ideje o Mreži Mlada ulica, pregled 

nad izvajalci uličnega dela, informacije o mladih na javnih površinah, dolgoletne izkušnje na 

področju mladinskega uličnega dela, odprtost direktorja, izmenjava izkušenj, znanj ter 

prepoznavnost mreže, želja po vzpostavitvi mladinskega uličnega dela znotraj organizacije in 

pridobitev povezave na področju mladinskega uličnega dela.  

Koristi, ki jih imajo mrežne organizacije od vključenosti v Mrežo Mlada ulica, so prednosti na 

področju izmenjave znanj, finančne prednosti, spoznavanje drugih organizacij in njihovega 

dela, razvoj mladinskega uličnega dela znotraj organizacije, izvajanje uličnega dela, izmenjava 

informacij, pridobitev družbenega položaja organizacije, prepoznavnost, skupna prezentacija, 

razvoj kvalitetnega kadra. 

Mrežne organizacije prepoznavajo predvsem naslednje pomanjkljivosti Mreže Mlada ulica, in 

sicer, koordinacijske pomanjkljivosti, pomanjkanje organizacij, ki izvajajo mladinsko ulično 
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delo v Ljubljani, pomanjkanje človeških virov v organizaciji, pomanjkanje dodane vrednosti 

ter izvajanje uličnega dela. 

Večina organizacij dojema komunikacijo kot ustrezno. 

Večina organizacij dojema koordinacijo kot ustrezno. 

Doprinosi mrežnih organizacij v Mrežo Mlada ulica so različni med organizacijami in so vezani 

na pogled stopnje vključenosti same organizacije v mrežo. Kot doprinose v mrežo organizacije 

vidijo izkušnje na področju mladinskega uličnega dela, znanje pri delu z mladimi, izvajanje 

usposabljanj za mladinsko ulično delo, izhajanje iz mladih, prostorske kapacitete, kader, ki ga 

lahko ponudijo, različna znanja, pomoč pri organizaciji nacionalnega dogodka, pomoč pri 

širjenju mreže, samo izvajanje mladinskega uličnega dela, povabila zunanjim partnerjem, 

držanje dogovorov, redni obiski srečanj, programi v katere se mladi lahko vključijo, 

strukturiranost, sama prisotnost v mreži ter izražanje mnenja.  

Mreženje na področju mladinskega uličnega dela je pomembno zaradi izmenjave informacij ter 

dobrih praks, deljenja istih lokacij med različnimi organizacijami, ker mladinsko ulično delo v 

Sloveniji ni še dovolj razvito, povezovanja mladinskih uličnih delavcev na formalnem in 

neformalnem nivoju, napredka, istega cilja, izobraževanja, spoznavanja drugih organizacij, 

medsebojne podpore, dviga kvalitete uličnega dela, večjega vpliva, definiranja mladinskega 

uličnega dela ter izogiba konkurenci. 

Mreža Mlada ulica je mladinskemu uličnemu delu doprinesla definiranje mladinskega uličnega 

dela, razvoj mladinskega uličnega dela v Ljubljani, repozicioniranje mladinskega uličnega dela, 

usposobljenost mladinskih uličnih delavcev, prepoznavanje mladinskih uličnih delavcev kot 

relevantne sogovornike pri delu z mladimi na lokalnem nivoju, umestitev mladinskega uličnega 

dela v mestno strategijo za mlade,  prepoznan potencial mladinskega uličnega dela s strani 

občine, prepoznavnost samega mladinskega uličnega dela, finančno pomoč na tem področju, 

organizacijo nacionalnega dogodka o mladinskem uličnem delu, ustvarjanje enotnosti, 

usmerjenosti organizacij v isti cilj in vizijo, večjo dinamiko, prepoznavanje mladih, ki niso 

vključeni v različne programe in usmeritev v mladinske centre in pregled nad mladinskim 

uličnim delom. 

Organizacije si od Mreže Mlada ulica v prihodnje želijo še večje deljenje znanja, jasno in 

učinkovito koordinacijo, širjenje mreže, večjo prepoznavnost mreže, nadgrajevaje in razvoj 

praks mladinskega uličnega dela ter podporo pri delovanju. 
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6 PREDLOGI 

Prvi predlog, ki se mi je pri raziskovanju pojavil, je ta, da bi bilo zanimivo raziskovanje 

povezovanja med organizacijami razširiti tudi na druge organizacije, ki izvajajo mladinsko 

ulično delo na področju Ljubljane ter morda tudi širše pa niso vključene v Mrežo Mlada ulica 

ter raziskati njihove poglede na mrežo ter raziskati, zakaj v mrežo niso vključeni. Na nacionalni 

ravni pa raziskati potrebo po mreženju na tem področju. Druga stvar, ki bi jo bilo zanimivo 

raziskati, bi bil pogled mreženja z vidika posameznikov, ki so vključeni v mreži. 

Drugi predlog se nanaša na Mrežo Mlada ulica predvsem na koordinatorje mreže. Predlagam 

jim, da razne pomanjkljivosti v komunikaciji ter koordinaciji naslovijo ter jih poskušajo 

razrešiti skupaj z mrežnimi organizacijami na mesečnih srečanjih. Prav tako pa mrežnim 

organizacijam predlagam, da prepoznajo možnosti, ki jih ponuja sodelovanje v mreži ter jih 

spodbujam k aktivnemu soustvarjanju mreže. 
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8 PRILOGE 

8.1 Zapisi intervjujev 

8.1.1 Intervju A 

 

Intervju Strokovna sodelavka Zavoda Bob, 8. 5. 2018  

Kaj si ti predstavljaš pod pojmom mreženje? 

Prva beseda, ki mi je skočila v misli je bila neko povezovanje, z nekim skupnim ciljem, ki je mogoče malo bolj 

dolgoročen. Zdi se mi, da mreženje ni samo to, da se različni ljudje ali pa različne organizacije skupaj za eno 

aktivnost dobijo, ampak mogoče dlje časa trajajoče povezovanje, sodelovanje s tem, da vsi stremijo k nekemu 

skupnemu cilju, da vsak nekaj svojega doprinese, da je nek element kjer pa je poleg tega da doprinese v to mreženje 

tudi da nekaj dobi. Torej, da se ne vem od drugih kolegov, organizacij kakor koli uči, da dobi neka specifična 

znanja, da se recimo dopolnjujejo različni ljudje, organizacije, da recimo en pozna neki, drug neki, tretji neki in 

tako potem nekako delujejo za skupen cilj in se pri tem dopolnjujejo, nadgrajujejo, no to. 

Veš približno številko s kolikimi organizacijami se Zavod Bob povezuje? 

Mislim Zavod Bob se bolj in manj povezuje z različnimi organizacijami. Rekla bi, da bolj intenzivno sodelovanje, 

mislim nimam točne številke, ampak recimo, če bi rekla dvajset, mislim, da bi lahko tudi naštela imena dvajsetih 

organizacij, kar je sklepam, da se bolj intenzivno povezujemo, mrežimo. Potem pa tako ta občasna sodelovanja je 

pa sigurno mnogo višja številka. Jaz mislim, da, če bi letno gledali, da če bi rekla, da se s 50 organizacijami na 

neki točki srečamo, nekaj skupaj sodelujemo, mislim, da ne bi bila previsoka številka no, v bistvu še več. 

V koliko mrež pa je Zavod Bob vključen? 

Mhm, tudi kar neki ja. Torej poleg Mreže Mlada ulica, katere je koordinator, je potem še v PPMS, kar je 

Preventivni programi za mlade Slovenije, je Mreža za karierni razvoj, je Mreža mladinskih centrov Ljubljana, je 

član tudi Mreže Mama. To je torej mogoče nekih pet mrež, v katerih je najbolj intenzivno vključen. Poleg tega je 

pa ... No, to so mogoče najbolj mreže v katerih najbolj sodeluje in razmišljam, če sem kakšno izpustila, no, ampak 

mislim, da ne. To so recimo mreže kjer so srečanja mesečna, pa tudi aktivnosti mesečne ali pa še bolj pogosto. 

Poleg tega pa je mogoče še vseeno ena specifika, da znotraj Zavoda Bob delujejo Človekinje, ki v osnovi imajo 

glavnega partnerja Javni zavod Mladi zmaji in v bistvu na vsaki lokaciji, kjer delujejo, oziroma delujemo, imamo 

neko mrežo sodelujočih organizacij, ker je cilj, da se nekako organizacije, ki so prisotne v lokalni skupnosti same 

povežejo, kar pomen da na vsaki od štirih lokacij, sodelujemo tako z osnovno šlo zelo intenzivno, sodelujemo z 

nekimi bolj vidnimi nevladnimi organizacijami, ki delujejo, ki so v tem lokalnem okolju. Potem so potem te neke 

manjše mreže, ki so specifične za lokalno okolje, kjer delujemo. 

Kateri so glavni razlogi, da se Zavod Bob povezuje v te mreže?  

Eno je to, da smo nevladniki in da je specifika nevladnikov ta, ali pa mladinskega sektorja na splošno, da je lažje 

se mrežiti in sodelovati, kot pa da v nasprotnem primeru si bi bili konkurenca. Kar pomeni, da se je boljše v osnovi 

z ostalimi organizacijami pogovarjat o tem, kaj kdo dela in iskat neke sinergične učinke, kjer seveda vsak dela 
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svoje, dela tisto kjer je najmočnejši. Hkrati se uči en od drugega in je na koncu mogoče učinek večji, kot bi sicer 

bil. Na eni strani to, da ima ciljna skupina več, da ima strokovni kader več in to, da je to neko vzajemno učenje, 

rast skoz prisotna. Druga stran mreženja se mi zdi neka čista konkurenca, ki mislim, da ima mnogo bolj negativne 

izide. Verjetno za ene bolj pozitivne, za vse ostale bolj ne. 

Zdaj bom šla na vprašanja, ki so bolj osredotočena na Mrežo Mlada ulica. Prvo je, kdaj se je Zavod Bob 

priključil Mreži Mlada ulica? 

Torej od samega začetka. To je bilo leta 2012, ko se je na enem dogodku snovalo neke inovativne pristope, rešitve, 

projekte, ki bi odgovarjale na aktualne probleme in takrat se je oblikovala ta neka nora ideja, da bi se z mladimi 

na javnih površinah, predvsem zvečer začeli družiti. Da bi bili mladinski delavci tam prisotni in začeli z njimi 

navezovati stik. Nekje proti poletju 2012. Potem se je začela avgusta 2012 začela na neka čisto neformalna mreža 

dobivati, različne organizacije, ki smo vedno bolj začele razmišljat kako in ali vidimo priložnost v tem, potenciale. 

In potem 2012, ko smo trikrat šli na teren in dobili ful pozitivne feedbacke in smo potem od takrat formalno 

koordinator in smo potem leta 2013 pridobili sredstva za to in formalizirali mrežo. 

Kakšne koristi ima Zavod Bob od tega, da je vključen v Mrežo Mlada ulica? 

Zavod Bob ima veliko koristi, se mi zdi, da so bile včasih, ko je bila mreža bolj mreža posameznikov, ki so iz 

različnih organizacij, pa veliko je bilo takrat še študentov, ki so prihajali drugačne. Definitivno je ena velika korist 

to, da se je sigurno tudi zaradi Mreže Mlada ulica no, ne bi rekla izključno, ampak v veliki meri no, da se je ulično 

delo znotraj Zavoda Bob tako razvilo. Že pred Mrežo Mlada ulica je Zavod Bob v prvem letu delovanja že delal 

na ulici, z Mrežo Mlada ulica pa smo dobili dodaten zagon, dodatno potrditev, konec koncev tudi dodatna sredstva 

za izvajanje uličnega dela in se nas je kar neki mladih takrat usposobilo in izobrazilo za izvajanje uličnega dela in 

to še naprej nekako peljemo. Se mi zdi, da v Ljubljani na tem ozkem mladinskem področju, da smo eni izmed 

glavnih izvajalcev. Tako, da to, razvoj uličnega dela je sigurno ena izmed koristi, ki jih ima Zavod Bob. To, da je 

dobil veliko mladih, ki so še vedno aktivno vključeni, neki njih zaposlenih, spet drugi se skozi čas vračajo ali pa 

so v drugih NGO našli svojo zaposlitev, v bistvu nek kvaliteten kader mladih, zagnanih, inovativnih oseb. Poleg 

tega pa neko drugačno povezovanje z organizacijami, ker vseeno se mi zdi, da je Mreža Mlada ulica ena izmed 

tistih mrež, ki res stremi k temu, ne samo da se mrežimo na formalnem nivoju, torej, da organiziramo neke posvete, 

okrogle mize, izdajamo publikacije, ampak da delamo z našo ciljno skupino skupaj in sigurno se lahko z 

organizacijami, oziroma posamezniki med sabo iz različnih organizacij drugače povezujemo skozi prakso, kot pa 

na nekih strokovnih dogodkih ali pa sektorskih dogodkih. Tako da to. Pa skozi to povezovanje neka nova znanja, 

veščine, k se jih lahko učimo od drugih, se mi zdi, da ima vsaka organizacija razvit nek svoj pristop uličnega dela 

in, da je vedno znova zanimivo odkrivat kako ostali to izvajajo. Vzeti tiste elemente, ki so uporabni za naše prakse, 

jih mogoče kdaj malo prilagoditi in potem izvajat. Na nekem drugem nivoju so pa potem še neka druga znanja 

mogoče ne vezana toliko na ulično delo, ampak se mi zdi da vsekakor jih vredno omenit. To je tisti del, kjer mi 

govorimo za delo v delovnih skupinah. Je pa podobna zgodba, kadar sodelujejo različne organizacije, se lahko 

zelo veliko učimo drug od drugega. Mogoče najbolj živa izkušnja je bil Streestival, kjer smo v tej najbolj osnovni 

ekipi sodelovale tri organizacije. Torej tri organizacije smo pripravile nek večji dogodek skupaj. In ko vsaka 

organizacija oziroma posameznik, da tisto, kjer je močen so ene stvari narejene hitrejše, lažje, drugače, kot če bi 

jih mi delali sami. Tako, da poleg neke izmenjave izkušenj samo na nivoju uličnega dela, tudi zaradi tega ker res 

stremimo k temu, da se delo, k ga rabiš narediti zadaj, za tem, da projekt teče se ga nekako razdeli med različne 
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organizacije in se omogoča to učenje. Se mi zdi tudi ta del zelo pomemben prisoten in na konec koncev zelo 

vreden. 

Kaj se ti zdijo pomanjkljivosti, slabosti v Mreži Mlada ulica? 

Slabosti, definitivno ... O tem, kar sem govorila v preteklosti mreženje pa zdaj mreženje definitivno v preteklosti 

mreženje smo ga mi mogoče malo drugače razumeli. Nekako ta naša želja, entuziazem, strmenje, vrednote k ne 

hierarhičnosti, demokratičnosti, enaki vključenosti, participaciji se je izkazala, da včasih ni najbolj optimalna. In 

v bistvu bi rekla, da ne vem, da do lanskega leta, še leto 2016 mogoče, same organizacije niso bile toliko vključene 

v same organizacije, da v bistvu so bili posamezniki, tisti, ki so se zares mrežili. To je sigurno ena pomanjkljivost, 

oziroma neka realnost. Ker vsaka organizacija ima svoj način delovanja, svoje principe in v tem, ker nimamo 

preobilo časa, to se odraz tudi kdaj ne, če je preveč vse na vseh pa da imajo vsi vse možnosti, se odrazi na tem, da 

ni na koncu rezultat tak, kot si ga zamisliš. Druga slabost je v bistvu ta, da kar se je izražalo do izpred dveh let je 

to, da do pred dveh let nazaj ni bilo veliko izvajalcev uličnega dela v Ljubljani. Mreža Mlada ulica pa je vedno 

hotela bit mreža uličnega dela bolj specifično mladinskega uličnega dela. V bistvu nismo imeli dosti organizacij, 

s katerimi bi se mrežili tudi skozi prakso. Lahko bi bila mreža, kjer bi Zavod Bob izvajal ulično delo, nekdo drug 

bi pokrival dialog z odločevalci, spet nekdo drug bi pokrival PR. Ampak mi nismo hoteli tega, mi smo hoteli, da 

je mreža res uličnih delavcev in je bila to pomanjkljivost, da je bilo v bistvu težko najti organizacije, ki res to 

tedensko izvajajo oziroma je bilo potem na organizacijah to, da bi mogle začeti to izvajati, ker so del mreže in je 

pri vseh obremenitvah, ki jih imajo organizacije to težko pričakovati. Ampak se mi zdi, da se lahko iz vsake zgodbe 

nekaj naučiš in se mi zdi, da smo na neke te potrebe odgovorili. In se mi zdi, da eden izmed razlogov, zakaj vse te 

organizacije, ki so danes v mreži izvajajo ulično delo, bi lahko pripisala deloma, spet deloma Mreži Mladi ulica. 

Ker so bile že prej članice oziroma mrežne organizacije in da je to nek potek bil, da je danes teh šest organizacij, 

ki smo v mreži, res aktivno izvajamo ulično delo. Potem pa poleg tega imamo še neke druge organizacije, s 

katerimi smo v navezavi pa ne samo lokalno, tudi nacionalno, ki so nek bolj obrobni členi mreže. Niso prav mrežne 

organizacije, ampak sodelujemo z njimi, mamo skupne aktivnosti na nacionalnem nivoju. Tako da to bi bile 

pomanjkljivosti. 

Se pravi Zavod Bob je koordinator mreže. Zanima me, kako gleda na svojo vlogo koordinatorja mreže?  

Ja, kot omenjeno smo spremenili to, kako gledamo no. To, da včasih se nismo smatrali kot nekaj drugačnega, 

posebnega. Res smo želeli, da je to mreža, ki je od vseh, razen nekih formalnosti nismo prevzemali. Zadnje dve 

leti pa smo se z ostalimi dogovorili, da prevzemamo to neko bolj koordinatorsko vlogo, kar pomeni, da sklicujemo 

mesečna srečanja organizacij, da smo tisti, ki pošiljamo zapisnike, tisti, ki vodimo srečanja, tisti, ki na koncu 

poskrbimo, da je poročilo pravilno in pravočasno oddano. Skratka, da smo spodbudnik vseh aktivnosti, hkrati pa 

želimo, včasih bolj včasih manj uspešno predajati vloge, naloge in posameznikom in mrežnim organizacijam. Še 

vedno ni nobeden izključno, polovično, delno zaposlen prav na projektu Mreža Mlada ulica in da ga bi ta oseba 

zgolj in izključno koordinirala, ampak želimo, da se ohranja vsaj nek način, duh, mreža je naša in s tem hkrati 

učenje drug od drugega. Ko koordiniramo, res želimo koordinirat res na način, da spodbujamo in ne, da vse sami 

naredimo. 

Kako poteka komunikacija Mreže Mlada ulica? 
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Preko maila največ. Poleg samega maila, tudi preko uporabe drajva, kjer imamo vse skupne datoteke. To je ko se 

ne vidimo. Potem se mi zdi, da je vseeno kar v nekih primerih to, da se slišimo, kadar so neka specifična vprašanja, 

se mi zdi, da je vseeno lažje preko telefona kot preko maila. In pa mesečno, ko se mrežne organizacije enkrat 

mesečno dobimo in prediskutiramo najpomembnejših temah, ki so različne. V času nekih razpisov, poročil so to 

bolj torej te neke birokracije, finance tovrstne teme. Zdaj pa k prehajamo v čas sezone uličnega dela pa bodo 

vprašanja vezana na samo izvedbe uličnega dela, na to kdo, kdaj, kako, kaj še rabimo, kateri so podporni 

mehanizmi za to. 

Kaj je poleg koordinatorske vloge doprinos Zavoda Bob v Mrežo Mlada ulica? 

Meni se zdi, da vseeno izkušnje z mladinskim uličnim delom. Se mi zdi, da imamo zelo raznovrstne in pestre 

izkušnje z mladinskim uličnim delom. Da imamo v bistvu veliko kadra, ki je usposobljen, izobražen in še vedno 

nekako zagnan, entuziastičen na tem. To je sigurno pomemben faktor, da imaš osebe, k so pripravljene to delati. 

Pa neka, če gledam kdo sedi oziroma res sodeluje no. Eno je to, da organizacije sodelujejo, drugo je pa to, da 

potem iz organizacij posamezniki sodelujemo. Pa neka vseeno specifična znanja doprinašamo notri, se mi zdi 

vseeno ta domena finančnega vodenja oziroma te neke administracije je dosti na nas. Tudi verjetno zaradi 

koordinatorske vloge. Pa vezano še nazaj na izkušnje z mladinskim uličnim delom se mi zdi, da tudi na področje 

usposabljanja veliko vnašamo, oziroma doprinesemo. Glede na to, da izvajamo velikokrat usposabljanja. 

Kaj se ti zdi, da je Mreža Mlada ulica prinesla mladinskemu uličnemu delu? 

Jaz bi rekla v prvi vrsti to, da se je definiralo. Zdi se mi, da se je pred tem mladinsko ulično delo ni ali pa se je 

redko uporabljajo. Da potem, ko smo mi začeli delati, pa prvo pa drugo leto formalnega delovanja, leta 2014 smo 

se začeli spraševati, kaj mi delamo, kaj so osnove našega dela. Smo se spraševali a delamo terensko delo, a delamo 

ulično delo, a delamo mladinsko ulično delo ali delamo ulično mladinsko delo. In smo nekako potem vse to 

definirali, in se mi zdi da je že v osnovi to, da je neko čist osnovno definicijo to delo dobilo, da je Mreža Mlada 

ulica doprinesla, da če konec koncev v Google vpišeš mladinsko ulično delo, da dobiš nekaj materiala. To, mislim, 

da se je mladinsko ulično delo v Ljubljani tudi zaradi Mreže Mlada ulica razvilo, da je vedno več organizacij, ki 

izvajajo to. Da je posameznikov, ki to izvajajo vedno več usposobljenih in izobraženih za to, ker izvajamo letna 

usposabljanja, ki so številčno različno obiskana. Od tega, da se jih 10 res usposobi do tega, da se jih je tudi že 40 

letno usposobilo, ki znajo to izvajat. Kar pomeni kar veliko nekih posameznikov, ki znajo to izvajati. Pa poleg 

tega praks, ki se izvajajo,  vseeno ta nek doprinos na strateškem nivoju. To, da se je v mestno strategijo umestilo 

ulično delo, to, da na lokalnem nivoju, kjer mreža deluje, sigurno ko se pogovarjamo o delu z mladimi se pomisli 

na ulično delo in zlo verjetno je nekdo izmed nas v imenu nas uličnih delavcev sogovornik. Torej nek tak doprinos 

k razpoznavnosti, uvrščenosti, razvoju, kar sigurno od pisanja člankov, brošur, etičnega kodeksa, skratka vse to 

doprinese in vse to je mreža naredila. 

Se pravi se ti zdi povezovanje na področju mladinskega uličnega dela pomembno? 

Ja seveda, vse kar sem prej govorila, da se mi zdi mreženje pomembno ali pa kje vidim prednosti, vidim kot to v 

tej mreži, pomembno. 

Kakšna so pričakovanja Zavoda Bob od Mreže Mlada ulica v prihodnje? 
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Hmm, torej pričakovanja Zavoda Bob, ne moja osebna so to, da bi res vse mrežne organizacije in vse tiste 

organizacije, ki niso ta najbolj ožji, oziroma niso mrežne organizacije, so pa neki zunanji podporniki, sodelujoči 

res prepoznali potencial mreženja. Ne samo toliko prepoznali potencial mreženja ampak, da bi res vsi nekako 

vložili ne enako, čim več, čim bolj razpršeno neke svoje energije v delovanje Mreže Mlada ulica. Saj to vse kar je 

Mreža Mlada ulica še bolj porazdelili med mrežne organizacije in bi nekako vsi v tem videli potencial. In če ne, 

potem, da se to sodelovanje prekine. Da če ne bi videli smisla, da ne bi sodelovali. Če pa sodelovali, da bi res 

videli smisel, tako da to. Se mi zdi pa, da je vseeno to, ne vem, če je nek paradoks mrež, da včasih te organizacije, 

ki niso najbolj jedrne celo bolj vidijo pomen, ali pa bolj cenijo in prepoznavajo delovanje mreže kot tiste, ki so 

najožji del mreže. Se mi zdi, da tiste organizacije, ki z nami sodelujejo na nacionalnem nivoju nas res vidijo kot 

tiste najbolj relevantne sogovornike na področju mladinskega uličnega dela. Ne toliko v praksi, ampak kot se tiče 

razvoja področja dela, dialoga z odločevalci smo tisti, ki smo najmočnejši. Tako, da tisti, ki so bližje tega ne vidijo, 

kot tisti, ki smo malo dlje, vidijo to v drugi luči. To, da bi vsi prepoznali to mreženje, sinergično delovanje kot 

tisto, ki nam vsem lahko omogoča, da bomo prakse uličnega dela, ki jih izvajamo znotraj organizacij, lahko 

nadgradili, popeljali na naslednji nivo, s tem pa da bi naša ciljna skupina dobila največ. 
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8.1.2 Intervju B 
 

Strokovni sodelavec Zavoda Bob, 8. 5. 2018 

Prvo vprašanje je, kaj si predstavljaš pod pojmom mreženje? 

Zdaj mreženje je poslovenjen network. In to, da je tam v besedici work, tudi delo je meni to pomenljivo kot 

mreženje. Jaz mislim, da pri mreženju gre za skupno ustvarjanje, iskanje sinergičnih učinkov različnih deležnikov, 

ki se mrežijo med sabo, kar so lahko organizacije, ljudje, države ne nazadnje, mnogo oblik mreženja je lahko. 

Ampak se mi zdi, da gre pri mreženju za ustvarjanje vedno večje moči, teh deležnikov mreže, kot pa jo imajo sami 

zase.  

S kolikimi organizacijami se recimo Zavod Bob povezuje? 

Jaz osebno delim na mreženje in funkcionalno mreženje. Zdaj tisto, kar bi jaz rekel da je funkcionalno mreženje, 

da imaš neposredno od tega da z nekom sodeluješ lahko vsak moment feedback, greva reči, da tiste, ki če jih zdaj 

pokličem imam takoj informacijo, imamo MISSS, imamo Munca svojo organizacijo, imamo Cono Fužina, imamo 

ne nazadnje Javni zavod Mladi zmaji, imislim, da tudi od Nefiksa, Socialne akademije, Selezjanci bi bili zraven 

vedno. Potem lahko gremo na malo širši nivo mladinskih centrov, ki so zelo odzivni Dravinjske doline, Celjani, 

pravzaprav Krško bi bili takoj zraven, Ajdovščina bi bila takoj zraven. No evo deset organizacij je taka mreža, ki 

jih lahko zdajle pokličem in imamo zdajle rešitev. Če govorimo o posameznikih, bi ziher prišli na cifro dvajset. In 

zdaj, če govorimo o desetih močno povezanih organizacijah, je potem, če je tovrstnega mreženja enih dvajset 

organizacij. In potem še v mednarodnem prostoru še vsaj ene dve, tri, ki bi bile tudi takoj odzivne. Kar pomeni, 

da jaz mislim, da se mi precej mrežimo. Da imamo take krepke, funkcionalne mreže, kar dobro razporejene. 

V koliko nekih formalnih mrež pa je Zavod Bob vključen? 

V štiri. To je Preventivnih program za mlade Slovenije, Mreža za karierni razvoj, potem Mreža mladinskih centrov 

mestne občine Ljubljana in Mreža MaMa. 

Kakšni so razlogi, da je Zavod Bob vključen v te mreže? 

To, da preko njih lahko dosegamo določene učinke, ki nam koristijo neposredno pri delu z mladimi. Prej, ko si me 

tam pri mrežah spraševala, v katere smo vključeni ne, smo pa tudi koordinator ene mreže, Mreže Mlada ulica 

imamo pa drugo vlogo in korist. Tam pa imamo to korist, da svoj način upravljanja, svoj način mreženja, preko te 

Mreže Mlada ulica mi udejanjamo v družbi in je drugačno od drugih mrež, kjer so drugi deležniki ravno tako 

pomembni. Ali pa drugi deležniki nosilni in tukaj smo mi nosilni in je največ energije naše notri. 

V bistvu sem se sedaj želela osredotočiti predvsem na Mrežo Mlada ulica. Prvo me zanima, kdaj je Zavod 

Bob pričel s sodelovanjem in koordinacijo v Mreži Mlada ulica? 

Zdaj zadeva ima dolgo brado. Zdaj ta dolga brada je eno zelo zabavno izobraževanje, ki ga je izvajala v imenu 

mesta in s financami mesta ena organizacija, ki je bila glede na osebne povezave bila takrat vodstvu Urada za 

mladino bližje kot Zavod Bob. Zavod Bob je bil pa takrat bolj deloven, več kazal tega družbenega aktivizma. No, 

in na tej delavnici, kjer je ta druga organizacija bolj kazala interes, da bi delo z mladimi šlo bolj v smer podjetništva 

in socialnega podjetništva, sem jaz iz dolgega časa, ker sem na to delavnico peljal mlade se potem zabaval tam z 
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enim kolegom iz Skale in sva tudi midva en projekt naredila, bila sva v podporo svojim udeležencem, ampak ker 

nisva mogla biti v brezdelju sva pač midva šla hengat po mestu tam z mladimi in tko kot neki promovirat mladinsko 

delo. In potem sva pač pekla tudi palačinke. Ta kolega zdaj dela tudi mladinsko oziroma socialno delo na Irskem. 

Vsekakor pa je bil proces zabaven. Na predstavitvi tega projekta smo se pa srečali s prvim imenom socialnega 

podjetništva v kontekstu nevladnega sektorja in ta spoštovani kolega je tam začel malo provocirati, kako bosta pa 

vidva račune pisala, ker sva rekla, da bova zvečer palačinke za mlade pekla in bomo z mladimi potem malo hengali. 

Bilo je v bistvu to, da mladi so zunaj, nobeden se ne pogovarja z njimi, midva bova šla pa mednje in bomo tam 

pač imeli en trigger in se bova pogovarja, in boste jutri vedeli kaj si mladi mislijo o družbi. In potem se je zgodilo, 

da sem jaz na predstavitvi sam ostal in je on mene čist zdisal na predstavitvi. Se pravi jest sem takrat že, kar nekaj 

let bil v mladinskem sektorju in sem si mislil, čaki ne boš ti mene takole. In sem potem jaz na evalvaciji projekta, 

kjer je bila prisotna tudi takratna načelnica tak teatralen vložek mel, kako sem jaz ob napačnem času na napačnem 

mestu, kako imam jaz neke družbene rešitve, ki bi pomagale, potem pa me neko socialno podjetništvo omejuje pri 

temu. Tako so prvič prišle palačinke, potem pa se je spomladi zgodil tak nesrečni uboj mladostnika in no skratka, 

takoj se je po mestu začelo govoriti, takrat je bilo popularno, da se zapirajo javne površine in se je začelo govoriti, 

da je seveda treba zapreti. In potem je bilo skozi na teh sestankih; ja, boš pa ti pekel palačinke. In potem sem jaz 

uno, ne me zafrkavat, ker jaz bom res peku palačinke. In sem šel domov in smo tuhtali recept ene štirinajst dni in 

smo naredili res dober recept in se dejansko takrat zmenili, da gremo teren čekirat, kdaj gremo na Trnovsko plažo. 

Sajj so tudi kao neki ostale organizacije prišle, vendar so bili bolj sramežljivi in jaz mislim, da to govorimo o času 

šest let nazaj. Takrat in tako je Mreža Mlada ulica nastala. Mislim akterji, ki se nismo bali in ta nekako vodilna 

vloga. To so Mladi zmaji takrat peljali, vendar se to ne bi zgodilo brez nas. Brez teh posameznikov iz Boba se to 

se ne bi zgodilo. Mi smo potem bili tudi na evalvaciji ful kritični, je bilo tako, da naslednje leto lahko da mestna 

občina razpis. Je bilo takoj potem poziv, da bo nosilna organizacija Zavod Bob. Mislim tako v kontekstu je bilo 

tako, da ne morejo biti zdaj Mladi zmaji, ne in je bilo tudi jasno, da zdaj nobenega drugega to ne zanima, Bob je 

pol ta, ki bo to organiziral. 

Kakšne koristi ima Zavod Bob od tega, da je vključen v Mrežo Mlada ulica? 

Ja ene so koristi, ki so neposredno vezane na tisti čas, ko je mreža nastajala, druge so koristi, ki se odražajo danes. 

Če bi rekel takrat, bi rekel, da smo v neki organski rasti našega zavoda, dela, ki smo ga opravljal se nujno morali 

zbuditi, da smo dobili neko družbeno pozicijo. To družbeno pozicijo smo dobili s tem, da se nismo ustrašili mladih, 

to, da mladi na ulici za nas niso bili nemogoči, da smo šli med njih. Da smo nekako tudi ta duh tega ustvariit 

skupnost, biti varni, imet backupe, imet supervizije, da smo potem res tisti dober tim, ki dela potem neke družbeno 

aktivne, vidne, močne akcije. Mislim, mi smo šli iz tega, da smo prišli v te prostore, povabili župana in on nam je 

rekel, pa vi če se znajdete, delite. Pa sem jaz rekel, ja kaj pa denar. Pa je rekel, ja saj vi ne pravite, da ne morete 

delat. Pa sem rekel, da mi bi imeli kej več denarja. Pa je rekel, veš kaj, vi delite, ko pa ne boste mogli več delati, 

ko boste vse resurse porabili potem pa pridi k meni, bom jaz pomagal, da boste resurse dobili. In tako je to bilo, 

mi smo čutili, da moremo to narediti in tako smo naredili in smo dobili moč. In potem smo bili mi takoj isto 

pomembni kot neki Mladi zmaji, ki so imeli štiri mladinske centre pa javne službe. In kje se to odraža danes. Danes 

se to odraža v tem, da imamo pet polovičk delovnih mest v kontekstu Človekinj, ki jih financira javni zavod preko 

mesta, na plačah redno zaposlenih, to se odraža na tem, da smo še vedno koordinator mreže, dobimo na letni ravni 

nekih 23 jurjev za to. To, da se ustvarjajo nove in nove generacije terenskih delavcev, da se to znanje prenaša v 
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neka nova okolja. Da imamo v bistvu ta nek power učimo se, ker bomo samo še boljši, delajmo več, ker bomo sam 

še boljši, kar mislim, da mladi za svoje kariere potrebujete. In tisto, kar sem prvotno hotel reči je to, odraža se v 

tem, da mogoče 40, 45 procentov letnega budgeta Zavoda Bob sloni na mestnih financah, kar je po mojem mnenju 

največji dosežek, ker tako lahko nevladna organizacija, tako lahko nevladna organizacija v mladinskem sektorju 

sploh funkcionira, če lokalna skupnost izdatno podpira njeno delo. Na dolgi rok pa je to, da nosimo ime naše 

organizacije, ljudi naših v svet. Mislim ne samo na nacionalni nivo, tudi v svet. 

Kakšne so po tvojem mnenju slabosti oziroma pomanjkljivosti Mreže Mlada ulica? 

No, tukaj ne gre gledati samo na slabosti Mreže Mlada ulica, to so zdaj neke splošne floskule, ki ti jih bom povedal. 

Zdaj človek, ko gre skozi tisto obdobje ustvarjanja, tisto frustracijsko obdobje, ko mora najprej razmisliti, poten 

se more nagarati, potem more ful vložit, da nekaj rata. Ko gre skozi to obdobje, si želi priti do nekega rezultata, 

do nekega uspeha. In Mreža Mlada ulica je skozi vsa ta obdobja šla, tega hudega snovanja šla. In trenutno, oziroma 

vsaj v začetku prejšnjega leta je bila ta evforija malček izpraznjena. In to se mi zdi največja slabost, da mi zdaj 

nismo več v ciklu rasti, ampak že v nekem cikličnem nihanju, ko gre malo navzgor in malo navzdol. In mogoče 

me vprašati to vprašanje tri leta nazaj, bi lahko rekel, da ni nobenih slabosti. Zdaj lahko rečem, da so primarni 

ključni akterji že vključeni v neke druge stvari, imajo močno pozicijo, močno vlogo. Tistih malo avtoritet, kot smo 

bili mogoče jaz, pa Mojca, pa Metka je zdaj naenkrat mnogo, to so zdaj vse primarne MMU-jevke. In zdaj ni tega 

novega spodnjega vala, ki bi lahko na tak način delal, kot so takrat na začetku delali vsi ti akterji, ki smo izvajali 

mladinsko ulično delo. Na tak način ne more več funkcionirat. Skratka večja kot je masa znalcev, teh ki obvladajo 

nekaj, težje je tisti manjšini, ki se na novo vključuje, ker je zdaj manjšina postala, imeti tako močno, tako 

pomembno, tako enakovredno vlogo, kot jo imajo tisti znalci. 

Kako Zavod Bob gleda na svojo vlogo koordinatorja mreže? 

Saj Zavod Bob še posebno v trenutku, ko je nek ključen program na katerem je Zavod Bob nastal, to je PUM-o, 

ne samo da ga nismo hoteli delati, tudi izgubili smo ga, dejansko smo ga izgubili zaradi zunanjih stvari. Je v 

momentu, ko se krepko zaveda, da je Mreža Mlada ulica še kako ključen element delovanja. S tem, da zavedanje 

ne gre samo skozi to, ker mi nimamo mi nekih avtoritet, ki bi bile Zavod Bob in drugih avtoritet, ki so projekti, mi 

smo vse to povezani. Mislim, da največja masa sedanjih zaposlenih dejansko prihaja iz Mreže Mlada ulica, to, da 

danes delujemo nehierarhično, oziroma imamo neko svojo obliko ne hierarhičnosti je sigurno se prelilo iz energije 

ljudi, ki so to udejanjili v Mreži Mlada ulica. Jaz mislim, da Bob ima ogromno neposrednih učinkov od mreže in 

dejansko z vsem spoštovanje in ne glede na to, da sem mogoče malo krivičen, ker sem eden izmed tistih, ki smo 

bili mrežniki. Jaz mislim, da je to danes, ko je PUM-O šel, pa PUM-O zame nikoli ni bil. V trenutku ko je mreža 

nastala je bila v momentu pomembnejša od vseh ostalih projektov tukaj. Zame osebno so mogoče danes 

Človekinje, ki mogoče malo bolj profesionalno delajo na enem projektu nekoliko višje profilirane. Ampak v 

kontekstu Zavoda Bob je MMU pomembnejši od vseh drugih projektov. 

Kaj je tisto kar Zavod Bob prinaša v Mrežo Mlada ulica? 

Ja to brezmejnost virov, to, da morajo vse stvari priti iz strani mladih. To, da imajo mladi vedno največ prav v 

vodenju, odločanju, upravljanju takih stvari kot je mladinsko še posebej mladinsko ulično delo. Jaz mislim, da je 

to skladno s poslanstvom in vizijo. To se mi zdi ključno. Da ne bomo zdaj mi rekli, tu je pa zdaj nek Bob, ki misli, 
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da bi moglo biti tako. Se mi zdi, da je Bob tisti, k zna skupaj z akterji uličnega dela, k naj bi bili mladi ne, ustvariti 

prostor, vsebino, nekako tudi formo kako naj bi se to delalo. 

Kaj je pa Mreža Mlada ulica prinesla mladinskemu uličnemu delu? 

Ja, znova ga je.. v bistvu repozicioniranje mladinskega uličnega dela je Mreža Mlada ulica doprinesla mladinskemu 

uličnega dela. Zdaj, da se zmenimo, nikakor ne želim pozabiti 20 let dela Skale, nikakor ne želim spregledat tisto 

kar Koprčani delajo, jaz vem, da se je tudi po nekih drugih slovenskih mestih marsikaj v vmesnem času počelo. 

Ampak ker je v Ljubljani Skala, salezijanska, se je to vedno malo gledalo kot ne mladinsko, oziroma do pet let 

nazaj, da ima neko ideološko ozadje. Nismo bili zdaj enakovredni. Ne glede na to, da se je v Kopru v kontekstu 

mnogo prostovoljnih ur delalo, tudi zelo dobro delalo, terensko delo. Ne glede na to, da so eni pomembni akterji 

socialnega dela v devetdesetih letih močno bili prisotni na terenu. Do trenutka, ko je Mreža Mlada ulica začela na 

glas govoriti o mladinskemu uličnemu delu, kot da Slovenija tega nima in kot, da smo mi edini, ki smo to začeli. 

In smo imeli neko družbeno pozicijo, uau, nekaj se je pa tu začelo dogajat. In jaz mislim, da če bi bili taki kot smo 

slovenceljni morali biti bi bili carji. Mi nočemo biti carji, ker hočemo pogledati: tudi drugi so delali, tudi drugi še 

vedno delajo in tudi drugi delajo zelo dobro. In ja, šlo je zato, da se je terensko delo močno prepozicioniralo in da 

je močno prisotno v Strategiji za mlade Mestne občine Ljubljana. In da tudi na nacionalnem nivoju vsi poznajo to 

delo in da tudi ko se o Bobu govori v kontekstu slovenskega formata se govori kot o znalcih, o nekom, ki terensko 

delo, to pa zna.  

Kaj si Zavod Bob od mreže želi v prihodnje? 

Ja zdaj jaz zelo težko govorim, ker mi nimamo nekih skupnih, da bi rekel. Veš kako, v sklopu Zavoda Bob je 

Mreža Mlada ulica ena od projektnih skupin oziroma projektov, ki to hišo nosi in naša osnovna medsebojna 

povezanost, dela to skupino avtonomno. In če ta skupina pravi, da je njeno delo pomembno potem kot organizacija 

to podpiramo in v to verjamemo. Nimamo pa nekega vrednotenja, da bi zdaj rekli, zdaj pa: o, to je pa neki 

najjačega. Tako, da jaz bi v tem kontekstu bolj lahko rekel kaj si jaz, kot pa nekdo, ki mislim, da sem mnenjsko 

bolj močno prisoten, ker tudi nekako, dam svoje ime, dam svoje delo, da se udejanjijo stvari. Bolj kot si prisoten, 

več kot delaš, več kot daš močneje je tudi prisotna ta osebna energija v tem. In jaz bi o tej osebni energiji lahko 

bolj govoru, kot o tem, kaj si Bob želi. Bolj kaj si jaz želim in kaj jaz lahko tudi k temu prenesem, kot kaj si cela 

organizacija želimo. Mislim jaz mislim, da rabimo mi kak drzen, kot bi jaz rekel strokoven, ja drzen strokoven 

napredek promocije te ideje v kontekstu nacionalnega mladinskega dela. Oziroma pozicioniranje Boba, oziroma 

Mreže Mlada ulica, Bob je samo nosilna organizacija, v kontekst najpomembnejšega prenašalca oziroma tistega, 

ki lahko najpomembneje svoje znanje, s svojim znanjem opolnomočuje nove skupine, ki se lotevajo terenskega še 

posebej mladinskega uličnega dela, to bi bila moja osebna želja. In prenos na mednarodni nivo, ker mislim, da je 

naša praksa izjemna. Se pa seveda ta naša skromnost ustavi pri tem, da rečemo: pa saj delajo podobno, pa ni res. 

Ker jaz mislim, da če smo iz temeljev drugačni, če smo drugače sestavili ekipo, da smo bistveno drugačni. Da je 

to tisto cel paket, ki bi deloval drugače kot pa prakse, ki so že postavljene. 
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8.1.3 Intervju C 

 

Zapis intervjuja s predstavnikom Javnega Zavoda Mladi zmaji,  8.5.2018 

Najprej me zanima kaj si ti predstavljaš pod pojmom mreženje? 

Mogoče sodelovanje različnih organizacij v nekem deljenju znanja, resursov, izmenjava teh ljudi, pa recimo znanj. 

Pa tudi združevanje organizacij, ki podobno delajo v neko višjo organizacijo, združenje, da potem od dol vse 

izhaja, da si podobno tudi deliš. 

Veš s kolikimi organizacijami se vaša organizacija povezuje? 

Po moje z organizacijami več kot dvajsetimi. 

V koliko mrež pa je vključena? 

Kolikor jaz vem tri. Mreža MaMa, Mreža Mlada ulica pa Mreža mladinskih centrov. Pa v PPMS.  

Kakšni so razlogi, da se vaša organizacija vključuje v mreže? 

Mislim, da glavni razlog bi moral biti pridobitev na delu na tvoje core biznisu, se pravi večji  doprinos k dobrobit 

mladim. Zdaj zadaj pa je to, da ali ti nekaj od drugih potrebuješ ali pa ti imaš nekaj za ponuditi drugemu. Če mi 

nekaj organiziramo, potem lahko povabimo druge iz mreže. Če drugi kaj organizirajo, lahko povabijo potem nas, 

oziroma smo prvi na vrsti, da se v neko mrežo vključimo. 

Veš kdaj se je vaša organizacija pridružila MMU? 

Čisto na začetku, oziroma to bi bilo nekje že ene štiri, pet let nazaj. Potem pa smo vmes mi že en čas prekinili 

sodelovanje, oziroma smo želeli prekiniti sodelovanje. Ampak smo potem to leto, oziroma leto pa pol malo bolj 

aktivno vključeni. 

Zakaj pa ste želeli prekiniti sodelovanje? 

Zato ker kolikor jaz vem, ni bilo to tako organizirano kot je zdaj, v bistvu je bilo.. če je mreža sama po sebi namen 

potem je brezveze. To, da ti rečeš, da si mreža ampak ti nič ne dobiš iz mreže in nič ne daš v mrežo potem je 

brezveze da sploh sodeluješ. Če pa dejansko poteka ta pretok informacij, ljudi, denarja je to potem čisto drugo, ne 

...  

Kakšni so bili razlogi, da so se Mladi zmaji sploh vključili v Mrežo mlada ulica? 

Ja da imamo večji pregled nad tem kdo sploh dela to ulično delo. Mi še vedno verjamemo, da bi morala biti mreža 

še bolj podpora uličnemu delu, kot pa to, da ga izvaja. Da bi mreža dejansko imela nadzor nad vsemi 

organizacijami, ki izvajajo mladinsko ulično delo v Ljubljani.  

Kakšne koristi ima vaša organizacija od tega, da je vključena v MMU? 

Ja usposabljanje, deljenje informacij od drugih, se pravi to: človeški pristop, kako drugi kaj delajo, spoznavanje 

drugih organizacij in njihovega dela in sedaj tudi finančno pomoč, zalaganje, plačevanje, podpiranje novih terenov, 

pa Streetstival recimo. 
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Ali vaša organizacija česa ne bi uspela doseči, če ne bi bila vključena v MMU? 

Ja na Streetstivalu ne bi sodelovali mogoče, pa letos ne bi tega novega terena, ki ga bomo zdaj prek MMU, ne  bi 

imeli toliko resursov na voljo, recimo kombi pa ročni nogomet. Takih pač aktivnosti. Ne vem, če bi se toliko 

mešali med sabo, predvsem to. 

Kakšne se ti zdijo pomanjkljivosti, slabosti? 

Mogoče to, da ne da vsaka organizacija tistega kar se pričakuje in se potem na koncu lahko zgodi da ena 

organizacija sama to fura, kar pa ni glih namen mreženja. Ali pa da se eni samo koristijo, drugi pa potem samo ... 

more biti back and forth, ne moreš samo prejemati en pa samo dajait. Meni se še vedno zdi, da je pomanjkljivost, 

da ta mreža ni, da je preveč kot izvajanje in premalo kot supervizija, kot nadzor, vključevanje vseh organizacij, ki 

delajo, ki so noter. 

Se ti zdi koordinacija mreže ustrezna? 

Ja. 

Zakaj? 

Mogoče zato, ker se enkrat na mesec dejansko dobimo. Zdaj je pa spet na tem, koliko je nekdo pripravljen sploh 

priti pa sodelovati ne. Se mi zdi, da tisti, ki koordinirajo imajo to nehvaležno vlogo, da morajo vedno nekaj 

spodbujat, drugi pa pač ali ja ali ne. Komunikacija je ustrezna, fajn mi je, da imamo vse razvidno, da je letos ful 

transparentno. To, da imamo vse napisano, vse na drajvu. 

Kaj pa to, da deluje preko delovnih skupin? 

Veš kaj je, ne poznam niti toliko, ker lani mi niti nismo bili toliko vključeni. Čeprav smo bili pozvani, nismo bili 

toliko vključeni. Po eni strani je potem ravno naloga koordinatorja, da druge vključi, po drugi strani, da če se drugi 

ne vključijo, da potem oni vsaj to zrihtajo. In se mi zdi, da delovne skupine so bile, pa so bili itak večinoma samo 

Bobovci vključeni in potem letos, če bo to zalaufalo, po moje, da bo ok. 

Kako vidiš vlogo in doprinos vaše organizacije v MMU? 

Ja ful še nimamo zgrajenega kaj točno bi mi. Še zdaj se nismo zmenili, kaj je meja, da si ti JZMZ pa potem MMU 

pa kdaj kdo prek česa dela. Po moje, da mi lahko nudimo predvsem dosti prostore, pač imamo prostore, resurs, se 

pravi mladinske delavce, kako izobraževanje, lahko bi tudi pri Streetsivalu kakšno pomoč. Od mreže pa potem 

dobimo finančno, dejansko znanje, izobraževanje. 

Misliš, da imajo vse organizacijo enako možnost nekega odločanja v MMU, da so si nekako enakopravne?  

To pa ja, to pa mislim da ja. Dobro mogoče ima zdaj Bob nekako več, ker ima dejansko neko vlogo koordinatorja 

in morejo, tudi če se drugi ne spravijo, skoordinirat. Mislim, da imajo zaradi tega večjo vlogo. Nisem se pa nikoli 

počutil, da ne bi imel možnosti soodločat ali kaj takega. 

Kaj je MMU doprinesel mladinskemu uličnemu delu? 
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Ful je težko, ker mi nismo še nekaj dosti prek prav MMU-ja delali. Jaz si želim, da bi prinesla večje deljenje 

znanja, nadzor nad ostalimi, koordinacijo vseh mladinskih uličnih delavcev, finančno pomoč itak prinese, 

izobraževanja. Kolikor jaz vem, se je z MMU začel takrat, preden je šlo malo dol, ulično delo v Ljubljani potem 

ta Trnovska plaža pa to, Kongresni trg. V bistvu je prispevala k začetku vzpostavitve mladinskega uličnega dela. 

Se ti zdi, da je mreženje na področju mladinskega uličnega dela pomembno? 

Da ful. Zato ker se Ljubljana sicer deli na neka območja, ulično delo pa se ful prepleta med organizacijami. 

Recimo, itak že na večih terenih različne organizacije delamo, pa je mreženje čisto neka naravna stvar, da se 

združuješ pa da neke informacije tečejo. Sej v osnovi čisto zaradi tega. 

Kaj pričakujete od mreže v prihodnje? 

Koordinacije, ne vem če je zdaj to dobro ampak to, da bi mreža prav koordinirala organizacije, ki delajo mladinsko 

ulično delo. Potem mogoče več izobraževanja, več teh nekih study visitov, to je bilo ful dobro. Kaka izobraževanja 

iz tujine, to da mi koga iz tujine povabimo sem. Finančno podporo itak, ali pa vsaj podporo pri izvajanju, to kar 

smo rekli za materiale. Organizacija spet Streetsivala. 

Ko si omenjal koordinacijo to misliš vseh organizacij, ki izvajajo mladinsko ulično delo v Ljubljani ali te ki 

so vključene v MMU? 

Ja fajn bi bilo na koncu da vseh. Primer dobre prakse. Jaz še zdaj ne razumem točno, kako to sedaj je mreža in 

mreža izvaja mladinsko delo in potem ga mi tudi izvajamo, namesto tega bi lahko Bob izvajal, JZMZ izvajal, 

mreža bi pa samo koordinirala. Bi rekla Bob bo tu, JZMZ se vam pridruži ali pa tako JZMZ je tu pa se vam Bob 

pridruži pa še mogoče MISSS. Mi pa vas samo financiramo, da Bob gre tja, JZMZ gre tja, pa da Bob gre tja, ne 

vem. Taka je moja ideja. 
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8.1.4 Intervju D 

 

Intervju s strokovno sodelavko Mladinskega sveta Slovenije, 9.5.2018 

Kaj si predstavljaš pod pojmom mreženje? 

Ja druženje, izmenjava informacij, izmenjava dobrih praks, spoznavanje, na ta način. 

S kolikimi organizacijami se MSS povezuje? 

Ja MSS ima 14 organizacij članic in to je nekako naša baza s katerimi opravljamo naše redno delo, drugače pa 

sodelujemo tudi z drugimi. Zdaj s kolikimi približno, načeloma sodelujemo tudi z vsemi MSLSji v Sloveniji, z 

vsemi mladinskimi centri v Sloveniji tako, da mislim, da sodelujemo z več kot 50 organizacijami zanesljivo. 

V koliko mrež pa je vključen MSS? 

Hm, to pa ne bi vedela. Zdaj od prav mrež vem, da je vključen v Mrežo Mlada ulica, zdaj s tega vidika, da smo 

bližje temu uličnemu delu, ki ni naše redno delo. Zdaj mogoče bi lahko naše organizacije članice percipirali kot 

mrežo. Ne sodelujemo ravno pogosto v nekih mrežah. 

Kdaj pa se je MSS priključil Mreži mlada ulica? 

To pa ne bi vedela kdaj točno. 

Zakaj se je MSS priključil Mreži Mlada ulica? 

Priključil se je predvsem, ker želimo ostati v stiku z uličnimi uporabniki, s tam, kjer vse skupaj štarta. To je nek 

začetek strukturiranega dialoga, oziroma neke organizirane mladine in ne vem predvsem zaradi našega projekta 

Pobude, kjer zbiramo pobude ljudi mladih z ulice.Predvsem zaradi tega smo se vključili v mrežo, to je bil glavni 

razlog. 

Kakšne so po tvojem mnenju koristi, ki jih ima MSS od tega, da je vključen v Mrežo Mlada ulica? 

Ja, informacije, ki jih pridobimo s terena. Čeprav je to Ljubljanska mreža, mi pa delujemo na nacionalni ravni s 

tega vidika, je pa valda za nas pomembno, da vemo kaj se v Ljubljani dogaja, kakšni so mladi, da lahko sodelujemo 

na tem področju, da lahko dosegamo mlade. Ker mi nimamo rednih aktivnosti s katerimi bi prišli do mladih in 

prek sodelovanja lahko dosežemo mlade z ulice. Te koristi ima večinoma. Da na teh sestankih sploh vidimo, kaj 

se sploh dogaja po Ljubljani. Mi pa pač ne izvajamo uličnega dela na tak način, kot ga drugi akterji znotraj mreže. 

Kakšne so po tvojem mnenju slabosti oziroma pomanjkljivosti Mreže Mlada ulica? 

Hm… na kakšen način? 

Je recimo kdaj MSS razmišljal, da ne bi več sodeloval v Mreži Mlada ulica? 

Mislim smo imeli pomisleke, zdaj, če bi imeli ful veliko nekih obveznosti, da bi recimo delo potekalo delo znotraj 

same mreže na drugačen način, smo imeli pomisleke, če bi še sodelovali. Predvsem zaradi tega, ker je MSS 

nacionalna mladinska organizacija in je v ljubljanski mreži in nima toliko mesta. Mi pač vidimo svoje, mislim, 

zakaj smo tukaj. Predvsem, da smo prisotni pa da vidimo kaj se dogaja, je pa zelo veliko pomembno, da Mladinski 
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svet Ljubljana sodeluje v mreži. Zato smo jih tudi povabili k sodelovanju. Skupaj z mrežo smo se odločili, da jih 

mreža povabi k sodelovanju, ker je to bolj lokalna zadeva in je bolj smiselno, da oni bolj sodelujejo. Da bi bile 

kakšne ovire, mreža je zelo velika, ima zelo veliko članic in jih je zelo težko koordinirat. Zato pa tudi pride do 

tega, da so sestanki slabše obiskani. Ne vem, kako zdaj to vodstvo gleda ali je to učinkovito ali ne. Jaz mislim, da 

mi kot MSS ne moremo toliko dati, kolikor lahko od mreže dobimo. Drugi akterji lahko tudi več dajo, mi smo 

tukaj res kot zunanji opazovalec, tako da mi načeloma nimamo nekih takih. Tudi če časovno ne moremo priti na 

osrčje, pač ne prideš. Nimamo pa zdaj toliko tesnega in intenzivnega sodelovanja z mrežo, da bi tukaj lahko rekla 

neke izrazite pomanjkljivosti. Morda bi lahko drugi člani mreže, ki so bolj prisotni, ki so tudi vsebinsko bolj 

prisotni bolj prepoznali pomanjkljivosti. Drugače se mi pa zdi sama ideja mreže fantastična in se mi zdi zelo dobro, 

da obstaja, da pa MSS kot tak nima neke velike teže pri tem.  

Kaj pa komunikacija in koordinacija mreže, se ti zdi ustrezna? 

Da, zdi se mi ustrezna. 

Kako pa vidiš vlogo in doprinos vaše organizacije v Mrežo Mlada ulica? 

Ja, recimo s tega vidika, da če bi se želeli kdaj, no recimo širit. Tako kot recimo mi smo tisti, ki smo prepoznali 

da lahko mrežo povežemo z MSLS Ljubljana, ne. Seveda bi lahko oni sami, ampak tukaj smo mi delovali kot tisti 

vezni člen, da je bilo lažje vzpostaviti to partnerstvo. Meni se je zdelo tudi fajn iz tega vidika, da se je lansko leto 

organiziral tisti zaključni dogodek Streetsival, tukaj sem jaz recimo videla več, zato ker pač neka organizacija 

takega dogodka je neka stvar s katero se te manjše organizacije  znotraj mreže ne ukvarjajo. MSS pa ima tukaj več 

izkušenj in se mi zdi, da tukaj je MSS prišel ... mislim, tukaj smo mi tudi lahko neki mreži dali. Kolikor tekom 

celega leta ni bilo nekega vsebinskega, se je pa potem izkazalo, da smo s to organizacijo tukaj prišli zraven, da 

smo skupaj speljali. Z vidika tega, da organiziramo tudi neke večje stvari, da ne gre samo za mrežo, za raznorazne 

dogodke, za povabila nekim zunanjim partnerjem, pa mislim, da MSS lahko pripomore zraven k delovanju. 

Se ti zdi povezovanje na področju mladinskega uličnega dela pomembno? 

Seveda. Že tako mislim, da ni dovolj dobro razvito. Mislim je prostor za izboljšave na področju mladinskega 

uličnega dela v Sloveniji. In kako se bomo drugače dosegli, če ne tako, da se bomo med sabo informirali in med 

seboj delili dobre prakse. Meni se je ta lanski dogodek zdel super. Ko smo povabili, mislim, da se je naredil en 

pregled vsega, kar se dogaja. Mislim mreženje je na vseh nivojih in vseh področjih zlo pomembno. Mislim, da 

brez tega ne gre. Ker mreženje vključuje neformalni in formalni del in mislim, da je to nek oseben stik, brez 

katerega ni napredka, ne moremo vsak sam svojega na nekem svojem vrtičku početi. Jaz to absolutno podpiram in 

celo mislim da bi se lahko širilo to. Sicer to je valda ljubljanska zadeva, drugod po Sloveniji ni to tako razvito. 

Mogoče pa celo je po Sloveniji kaj, pa zaradi slabega mreženja, oziroma pretoka informacij niti ne pride do tega, 

da bi se povezali. Mogoče se še kje v kakih manjših krajih kaj dogaja, zagotovo.  

Kaj pa misliš, da je tisto kar je Mreža Mlada ulica doprinesla mladinskemu uličnemu delu? 

Jaz niti nisem bila od začetka vključena, mislim pri nas na MSS je nekdo drug to pokrival. Tako, da sem jaz zdaj 

kakšno leto, leto pa pol mogoče, da hodim na Osrčje. Tako, da ne vem, ne poznam, se nisem nikoli niti toliko 

zavzela, da bi se ukvarjala s tem vprašanjem. Tako, da mogoče moj odgovor ne bo realen, kako mreža pripomore. 

Prva stvar se mi zdi, ker sem tudi lani sodelovala pri organizaciji tega dogodka in ta lanski dogodek je bil res kul 
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stvar iz tega vidika informacij, izobraževanja, okrogla miza je bila, kjer smo povabili vse. In mislim, da je bil ta 

Streetsival prvi festival uličnega dela pri nas in zagotovo bi bilo fajn to peljat naprej in malo spremljati, kakšni 

bodo učinki, posledice. Kar je bilo pa prej, nisem čisto prepričana kaj je mreža prinesla k razvoju uličnega dela. 

Zagotovo je neka prva organizirana stvar, ki se dogaja in ni slabo. Koliko pa je nekih zares pozitivnih učinkov, pa 

se nikoli nisem ukvarjala s tem. 

Bi želela še kaj dodati na to temo? 

Mhm, to prav mrežo preučuješ. Jaz mislim, da je zelo velika mreža in da ji je potem težko fokus nastaviti. Treba 

bi bilo res iti natančno čez to, kaj so nameni in kaj so cilji in izbrati neke prioritete na katerih se dela. Dokler pa je 

tako, mislim Osrčja so fajn, dogodek je fajn, to poročanje je vse super. Mogoče ji malo ta spark še manjka, zdaj 

kaj kljubuje temu ne vem. Jaz res mislim, da je težko koordinirat tako veliko mrežo, ne. Mislim, da se potem 

demokracija malo izgubi ne. Zdaj, če se išče vedno, nekdo more prevzet malo več pobude. Zdaj mislim, da se 

velikokrat v mreži dogaja, po tem principu: kaj nam manjka, kaj nam manjka in potem prihaja do nekega preveč 

splošnega, in se potem vse malo porazgubi. Nekdo bi se moral s tem zelo fokusirano ukvarjat in imeti eno osebo, 

ki bi imela nek fokus in na tem delat. Tako se malo zdi, da se nobeden zares ne ukvarja s tem in vsem predstavlja 

neko dodatno delo. Zdaj pa ali je to res potreba ali ne je treba v prvi vrsti odločit, kdor je pobudnik te mreže, mora 

vedeti kaj želi od tega doseči, kaj so rezultati tega. Če pa želi doseči to, da se dela potem je pa vse v redu. Ker dela 

se, ampak, če želimo imeti dodano vrednost, je pomembno, da vemo, kaj želimo doseči. Kaj pa je to, pa jaz zdaj 

ne vem. Če gledam iz mojega vidika je kul, če je mreža odgovorna za organizacijo tistega dogodka enkrat letno, 

super zame. Če je pa še kakšna stvar, ki se dela v sklopu osemurnega delavnika vsak dan, se mi pa zdi, da se 

morejo to tisti, ki bi to delali odločit. Vsekakor fajn, mogoče ji pa še malo manjka. 

Kaj pa MSS od Mreže Mlada ulica pričakuje v prihodnje? 

Ja, to, da se bo MSLS Ljubljana vključil in da bo delno prevzel tisto kar bi bila naša vloga, karkoli je naša vloga. 

Tudi konec koncev bi mi bilo zanimivo vedeti, kaj prepoznava mreža kot vlogo MSS-ja, kaj oni pričakujejo in 

zakaj smo bili že v štartu povabljeni zraven. Ali je tudi njim bil cilj, da smo mi malo tako zraven ali gre za kreiranje 

nekih mladinskih politik oziroma nek začetek strukturiranega dialoga. Jaz vsekakor vidim, da bi bilo bolj smiselno 

in da se bo na to mesto Mladinski svet Ljubljana vključil. Pa se mi zdi, da bi MSS ostal tukaj v vlogi nekega 

zunanjega opazovalca. Pričakujem, da bi se bolj naredila ta identiteta mreže, mislim naloga mreže ni izvajanje 

uličnega dela, ampak je to naloga posameznih organizacij, ki so vključene v mrežo, ampak potemtakem je potrebno 

zagotoviti kaj pa je ta dodana vrednost mreže in kako zagotovit to neko brendiranje, prepoznavnost. Kakšna je 

neka dodana vrednost, da če gre MSS izvajati neko aktivnost, da ima ne vem plakat, bedže, karkoli je že to. Ker 

mi kot MSS izvajamo, kaj je potem sploh smisel zraven. Jaz pričakujem predvsem to, da naš tip dela je zbiranje 

pobud. In naše izvajanje uličnega dela ni tako kot ga izvaja MISSS, Bob, kjer so pomembne predvsem socialne 

veščine. In jaz vidim tukaj dodano vrednost in pričakujem, da mi lahko mrežo pooblastimo, da zbira pobude, ker 

mislim, da je to izvedljivo. Ne vem, na kakšen način, bi tudi mi lahko zagotovili to. Mislim, da ima mreža malo 

identitetno krizo mogoče in mogoče čakam, da se ta identitetna kriza malo razreši. Na takšen način. 
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8.1.5 Intervju E 

 

Intervju s strokovnim sodelavcem Mladinskega informativnega svetovalnega središča Slovenije, 9.5.2018  

Kaj si predstavljaš pod pojmom mreženje? 

Na splošno je moje razmišljanje o mreženju, poleg seveda sodelovanja, je še združevanje idej, delitev dela, 

medsebojno dopolnjevanje med organizacijami in posamezniki. Potem skupni nastop, se pravi, da je večja moč, 

večja kohezivnost samih organizacij, da so bolj prodorne, bolj prepričljive, ko je to pač potrebno. Seveda mreženje 

je pomeni, tudi če se osredotočiva na ulično delo. Pomeni tudi lažje pokrivanje določenih teritorijev, se pravi 

lokacijsko pokrivanje tam kjer je to potrebno. Oziroma se pravi preprečevanje določenih prekrivanj tam, kjer ni 

potrebno. To je mogoče ta moja definicija mreženja. 

S kolikimi organizacijami pa se MISSS povezuje? 

Najprej bi malo spremenil to vprašanje. Namesto tega bi, s kolikimi mrežami sodeluje MISSS, za začetek. Malo 

bi mogel pobrskati po glavi. Ena je Mreža Mlada ulica, druga je Mreža mladinskih centrov v Ljubljani, tretja je 

PPMS se pravi mreža slovenskih preventivnih programov za mlade, potem je mreža L'mit, se pravi mreža 

ljubljanskih informacijskih točk. Potem so tu še mednarodne mreže, kjer bi težko zdaj, ta številka kar narašča. Ena 

mednarodna mreža se imenuje ERYCA, European youth information counseling agency. Kjer delujemo kot 

nacionalna organizacija na področju informiranja mladih. Naslednja takšna velika mreža je TechSub Global 

Network, ki povezuje približno 70 držav po celem svetu za pomoč nevladnim organizacijam pri zagotavljanju 

programske opreme za nevladne organizacije, neprofitne organizacije. Če bi seveda tu preštel vse nevladne 

organizacije, mreža L'mit vsebuje 9 organizacij, Mreža Mlada ulica približno tam, se pravi jih je 18, Mreža 

mladinskih centrov mislim, da nas je zdaj okrog 10, se pravi 28. Potem mreža SPM mislim, da je okrog 15 

organizacij, se pravi 43. Potem mreža ERYCA bi govoril o države, se pravi so države vezane na nacionalne 

organizacije, tako kot smo mi. Se pravi je vključenih 30 držav pa še 70 držav za Tech Subglobal Network. Tako, 

da načeloma se res povezujemo, smo res povezani. Na različnih področjih. Seveda vsaka mreža ima neko svoje 

vsebinsko področje, svoja metodološka načela in principe seveda in seveda tudi drugačen pristop. 

Zakaj pa se Zavod MISSS povezuje v mreže? 

Seveda, če se navežem nazaj na prvo vprašanje seveda, da smo po eni strani lahko kot strokovnjaki bolj uspešni, 

po drugi strani, da si lahko delimo mnenja in izkušnje, da si lahko medsebojno pomagamo in zdaj morda nek 

prvotni razlog, ki sega nazaj morda enih trideset let je bil pa zaradi tega, da smo lahko bili uspešnejši kot 

organizacija, uspešnejši tudi pri svojih storitvah za končne uporabnike, se pravi za mlade in družine in tudi 

strokovne delavce, se pravi gre tukaj največkrat za strokovne delavce šol. Nekako smo čutili potrebo po 

povezovanju iz preprostega razloga, ker v obdobju, ko smo mi začeli delovat, mrež še ni bilo in se pravi mreže so 

bile takrat nekaj novega in vznemirljivega in tudi izziv, ki nam je na nek način pomagal. Na drug način pa pomenil 

določeno odgovornost. 

Zdaj bom šla na vprašanja, ki so vezana na Mrežo Mlada ulica. Prvo me zanima, kdaj se je MISSS pridružil 

Mreži Mlada ulica? 
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Mi smo se pridružili mislim, da leta 2014 ali 2015, ko še ni bila formalizirana, a je vendar že obstajala kot 

neformalna mreža, kot ideja in smo bili povabljeni na Konferenco mladinskega uličnega dela, ki je bila v Ljubljani 

mislim, da leta 2014, bi pa moral ta podatek preverit. 

Kakšni so bili razlogi, da se je MISSS pridružil Mreži Mlada ulica? 

En razlog, ki je zelo pomemben, je ta, da smo že v 90. letih, se pravi pred približno 25 leti na nek način pionirsko 

delovali na področju terenskega dela z mladimi in to na področju Šiške, se pravi lokacija je bila Šiška med 

lokacijami Tivoli do ta velikega Mercatorja se pravi Hipermarketa Mercator, ki obsegajo lokacije kot so Spodnja 

Šiška, Zgornja Šiška, Dravlje, Koseze in vse kar je vmes. In mi smo že v 90. letih prepoznavali prostor, iskali 

mlade in zbirališča mladih. Potem smo popisovali, analizirali stanje igrišč in pa se seveda družili z mladimi z 

namenom, da prepoznamo, kateri mladi so, kakšne so njihove težave, koliko je mladih, kje se mladi bolj zadržujejo. 

To je bil en vidik, drugi pa je bil, da smo s tem promovirali center, kot takšen. Te prostore, da smo mladi sploh 

spoznali, da imajo lahko svoje prostore, kjer lahko dobijo in pomoč, kjer se lahko družijo, kjer se lahko učijo in 

tako naprej. Se pravi, da je bilo na eni strani delo z mladimi, na drugi strani analiza stanja in na tretji strani 

promocija centa in konkretna ponudba neke pomoči. In seveda če je bilo to pred 30 leti, smo potem pred recimo 4 

leti spoznali, da nekdo podobno misli. In predvsem so jih zanimale te stvari, te ljudi, ki so tudi še danes vpleteni v 

mrežo naše izkušnje iz preteklosti. Se pravi ta konferenca, ki je bila, je bila pravzaprav vstopna točka za prihodnje 

sodelovanje. 

Kaj so neke koristi, ki jih ima MISSS od tega, da je vključen v mrežo? 

Mislim težko bi govoril o nekih koristih. Morda bi to besedo bolj spremenil v to, zakaj smo zaradi Mreže Mlada 

ulica bolj uspešni. Seveda je bilo že povedano. Od prednosti sodelovanja do tega, da lahko imamo skupen nastop 

za populacijo, za katero lahko skupaj delamo in za populacijo za katero mislimo, da jo lahko obravnavamo na 

različnih teritorijih, da se ne podvaja delo in tako naprej. Tako imenovana korist je predvsem v tem, da 

prepoznavamo delo drugih organizacij, da prepoznavamo ciljne skupine, s katerimi delajo druge organizacije, da 

vidimo do kakšnih zaključkov so prišli, da vidimo kakšne metode smo uporabili. Korist je absolutno v smislu 

boljšega poznavanja in uporabe metod dela z mladimi. 

Kakšne so pa pomanjkljivosti Mreže Mlada ulica? 

Načeloma jih ne vidim. Ker že dejstvo, zakaj so se odločili za to delo, dejstvo, da po našem mnenju to delo dobro 

opravljajo, ne moremo govoriti o pomanjkljivostih. So pa seveda stvari, ki se jih da izboljšati. Ali pa so stvari, ki 

so bile v preteklosti pomanjkljivosti pa se sedaj izboljšujejo, ena izmed takih je bila recimo medsebojna 

komunikacija. Ampak načeloma pomanjkljivosti res ne vidim, ker je že dejstvo, da je prepoznano to delo kot 

korist, da je to delo prepoznano kot spodbuda za organizacije in za mlade, da se družijo, da si poiščejo pomoč, da 

so korist drug drugemu ne moremo reči da ni zadeva koristna. 

Kaj pa so te stvari, ki bi se jih dalo izboljšati? 

Mogoče v bodoče bi bilo pomembno morda še nadaljevat ali pa bolj intenzivno delati skupen načrt. Se pravi, to je 

ena zadeva, skupen načrt na podlagi pregleda novih lokacij. Se pravi prepoznavati lokacije, kjer še nismo prisotni 

to bi se dalo še izboljšati. Drugače pa mislim, da je to sodelovanje kar dobro. 
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Kaj pa vidik koordinacije in komunikacije, je ta ustrezen? 

Mislim, da je koordinirano ustrezno. Saj pravim, mogoče je kdaj treba prepoznati komunikacijske poti, kdo je za 

kaj odgovoren, kje je katera organizacija kdaj prisotna. Močna koordinacija je mogoče tudi eden izmed načrtov, 

ki jih je potrebno v prihodnosti izboljšat, izvesti. 

Kako pa prepoznate vlogo in doprinos MISSSa v Mreži Mlada ulica? 

Zdaj jaz osebno svojo vlogo, še vedno lahko delim svoje izkušnje, še vedno lahko pomagam pri izobraževanju, 

usposabljanju mladinskim uličnim delavcem, ki delujejo na terenu. Potem seveda lahko pogosto ponudimo 

kapacitete teh prostorov, za sestanke, za delo z mladimi, za različne obravnave. Ker moremo vedeti osnovni namen 

uličnega dela, oziroma dela na terenu, je tudi to, da mladim ponudimo nekatere programe za katere mislimo, da 

jih potrebujejo ali pa sami izkažejo potrebo po njih. Recimo ena takih je, pri nas nudimo individualno svetovanje, 

se pravi lahko pridejo k nam po psihosocialno svetovanje. Druga zadeva je, da jim lahko ponudimo pomoč 

prostovoljca, kar pomeni, da lahko dobijo dodatno pomoč bodisi dobijo pomoč pri druženju, bodisi da gre za učno 

pomoč, bodisi gre tu za pomoč pri morda pri zagotavljanju prostorov, tehnične pomoči, računalnika, printerja. 

Kaj je po vašem mnenju Mreža Mlada ulica doprinesla mladinskemu uličnemu delu? 

Večjo dinamiko, zagotovo večjo dinamiko in pa prepoznavanje mladih, ki na nek način ne poznajo oziroma ne 

hodijo v Mrežo mladinskih centrov. Tudi to je treba povedati, da Mreža Mlada ulica in Mreža mladinskih centrov 

lahko hodita z roko v roki. Kar pomeni, da je lahko delo na nek način. Metode so različne, cilji pa so isti. Se pravi 

delo z mladimi, doseg mladih. Mlade dosežemo na ulici in jih usmerimo v mladinske centre. Tu se mi zdi nek 

takšen doprinos. 

Kakšna pričakovanja ima MISSS v prihodnje? 

Zdaj pričakovanja od mreže so seveda, da nadaljujemo začeto delo. Da imamo morda večji vpliv, tudi večjo vidnost 

v strokovnem in javnem prostoru. Da bi mreža lahko vplivala na določene infrastrukturne spremembe, da bi morda 

se dodatno gradila in urejala igrišča. Da bi se morda vključilo mlade v prepoznavanje njihovih potreb, če sem bolj 

konkreten, če bi mladi želeli imet skejt park, da poskuša Mlada ulica vplivat tudi na odgovorne, da se ta želja 

prenese na odločevalce. Saj težko rečemo. No, potem se mi zdi pomembno to, da mladim spodbudi razmišljanje o 

tem, oziroma jih odvrača od oblik vandalizma. Se pravi, da ne pride do uničenih stvari, recimo igrišč, okolja, same 

ekologije kot takšne in seveda do infrastrukturnih igrišč. Morda tukaj vidim še možnost. 

Bi želeli še kaj na to temo dodati? 

Mislim, ja, upam in želim, da se bo Mreža Mlada ulica obdržala. Da bo imela jasno in učinkovito koordinacijo. 

Da se bodo morda pridružile še kakšne nove organizacije znotraj tega. Da bo lahko prisotna v vseh tistih naseljih 

in lokacijah Ljubljane, kjer je potrebna. In seveda si želim, da bi bilo čim več diplomskih nalog na tem področju. 
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8.1.6 Intervju F 

 

Intervju s strokovno sodelavko Mladinskega informativnega svetovalnega središča Slovenije, 16. 5. 2018  

Prvo vprašanje je, kaj si predstavljaš pod pojmom mreženje? 

Povezovanje organizacij, ljudi s podobnim ciljem z namenom neke vzajemnosti in doseganjem skupnega cilja. 

Veš s kolikimi organizacijami se na splošno vaša organizacija? 

Jah, to bi ti Matjaž najboljše povedal. Ampak po moje nič ne zgrešim, če rečem tam nekje med 10 in 15 

minimalno. 

Kakšni so razlogi, da se MISSS povezuje z drugimi organizacijami na splošno? 

Izmenjava nekih dobrih praks, sodelovanje, tudi zaradi potreb financerjev. Čedalje več je financerjev, ki bolje 

ocenjuje, ovrednoti, točkuje stvari, ki so, izhajajo iz mreženja. 

Kaj so po tvojem mnenju razlogi, da je Zavod MISSS vključen v Mrežo Mlada ulica? 

Odprtost direktorja. Je zelo odprt za mreženje. Pa verjetno je še kakšen razlog. Moram reči, da preden sem prišla 

na prvi sestanek MMU sploh nisem vedela, kaj to je. Tako, da ja, to je neka njegova odprtost. 

Kakšne so po tvojem mnenju koristi, ki jih ima MISSS od tega, da je vključen v mrežo mlada ulica?  

Sodelovanje z drugimi organizacijami, ki so tudi zelo uspešne v svojem delu, potem tudi nekako to, da smo kar 

ustaljeno začeli delat terensko delo. To smo prej nekako začeli počasi opuščati ali pa vsaj ne izvajati konstantno 

v taki meri, kot ga zdaj izvajamo. Spoznavanje tudi z drugimi organizacijami. Pa tudi materialov imamo več na 

razpolago za izvajanje dela. 

Kakšne so pa po tvojem mnenju slabosti in pomanjkljivosti Mreže Mlada ulica? 

Čas ... Odvisno od drugih obveznosti, ampak tako kot vsaka naloga, ti jemlje nek čas. Včasih me zmoti tudi 

način dela, komuniciranja. Recimo kdaj me ful zmoti, da do zadnjega trenutka ne vem, kje bo sestanek, kdaj bo. 

Temu se letos kar dobro ognemo, ker se že za srečanje vnaprej dogovorimo. 

Bi še kaj takega glede koordinacije in komunikacije poudarila? 

Ne sam to, v bistvu. Ampak to je čisto razumljivo, ko več ljudi sodeluje, je težko, vedno vsem ugoditi, ali pa 

pričakovati, da se bomo vsi držali dogovora – se zgodi, da kdaj kaj vmes pride. Mogoče me je to na začetku 

malo zmotilo, ta neka spontanost. 

A misliš, da imajo vse organizacije enako možnost odločanja o mreži? 

Možnosti so enake, zdaj pa odvisno, koliko se kdo aktivira. Možnost pa absolutno je. 

Kakšna je po tvojem mnenju vloga in doprinos MISSSa v Mreži Mlada ulica? 

Držimo se dogovorov, redno smo na srečanjih, v izvajanju. 

Se ti zdi mreženje na področju mladinskega uličnega dela pomembno? 

Seveda, ker imamo isti cilj in je najbolje, da zberemo moči in da naredimo neki v to smer. Konec koncev mi 

nismo konkurenca in se mi zdi fajn, da se v takih stvareh tudi povežemo.  

Kaj pa se ti zdi, da je Mreža Mlada ulica prinesla mladinskemu uličnemu delu? 

Mogoče to eno enotnost, ki jo skozi sodelovanje ustvarjamo. Da gledamo v isto smer, da so nam pomembne 

stvari, ne da zdaj vse isto izvajamo, ker ima vsak mogoče nek svoj pristop. Da nekako imamo pogled usmerjen, 

ali pa vizijo ali pa cilj. 

Kaj MISSS od mreže pričakuje v prihodnje? 

Nekako to, kar smo do zdaj, aktivno sodelovanje pa skupno izvajanje, podporo. 
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8.1.7 Intervju G 
Strokovna sodelavka Združenja Sezam,  9.5.2018 

Prvo me zanima, kaj si predstavljaš pod pojmom mreženje in mreža? 

Jaz si pod pojmom mreženje predstavljam, v bistvu neko skupino ljudi, ki je med sabo povezana. Zdaj mreženje 

je meni ful tak izraz. Meni gre malo na živce, ker je to izraz, s katerim sem se zdaj v mladinskem delu prvič srečala. 

Pa prej pri študiju Organizator socialne mreže. Ker zdaj socialna mreža vem, kaj je, je neka skupina ljudi, ki se 

med seboj podpira in skrbi zase. Tukaj pri tem mojem delu mi je bilo pa meni malo tako, samo pač veliko druženja 

in povezovanja z drugimi mladinskimi delavci in organizacijami. Malo se mi je zdelo napihnjeno bom rekla. 

S kolikimi organizacijami se približno Sezam povezuje? 

Zdaj povezuje v smislu, da aktivno sodeluje, jih je manj kot pa v smislu tega, da se poznajo, da se slišijo. Tako da 

bi rekla po moje vsaj desetimi, da se aktivno. Zdaj za otroški program jaz ne vem, mi smo mladinski program. Jaz 

bi rekla vsaj z desetimi. Kar bi jaz rekla, da je že veliko, da se z desetimi aktivno, kar pomeni, da neki konkretnega 

že skupaj narediš. Da obiskuješ dogodke ostalih, da si na skupnih sestankih, srečanju. 

Koliko pa je nekih mrež vključen Sezam? 

Ja, v formalnih je v Mrežo mladinskih centrov Ljubljana, to je prav formalna. Mislim formalna, to je razpis 

zahteval od nas, da se formira ta mreža. To je neka neuradna, ima neko odločevalsko funkcijo, naj bi imela, ni pa 

prav postavljena. Potem načeloma se želimo vključiti v Mrežo za karierni razvoj pa v Mreži Mlada ulica, ki je za 

mladinsko ulično delo. Zdaj smo tudi v mreži prostovoljskih organizacij Slovenske filantropije, na področju 

prostovoljstva mamo ful podpore. Zdaj pa drugih ne vem, če imamo še kaj. Ne da bi se zdajle kaj spomnila. 

Zakaj se Sezam v te mreže vključuje? 

Sezam kot del mladinskega programa. Ker tukaj se moremo malo ločiti, Sezam kot otroški pa mladinski program. 

Sezam se vključuje, ker so aktualne za nas. Zdaj Mreža mladinskih centrov se vključuje, ker če si mladinski center 

in Sezam je društvo, ki ima mladinski center, Mladinsko postajo Moste, ker je pogoj in je to smiselno, ker se 

povezuje z mladinskimi centri po Ljubljani, ker imajo iste težave kot ti, imajo pa različne pristope. Vsi si pa delimo 

Ljubljano, uporabnike in je tukaj ful ene podpore, ki jo lahko dobiš in znanja in materialov in izkušenj, zato smo 

v tej mreži. Zdaj za Mrežo za karierni razvoj želimo zato, ker je to ena veja, ki nas sicer zanima, sicer je zlo v 

povojih in upamo, da se bo delalo na področjih mladinske politike, ker so to stvari, ki so pomembne za nas. Da se 

začne delati na teh področjih glede mladih. V Mrežo Mlada ulica pa zato, ker je ulično delo, ne bom rekla relativno 

novo, ker ne vem, koliko je staro. Relativno novo je zame in so to ljudje, ki načeloma vejo o temu več od mene. 

Drugače delujejo, imajo drugačne pristope, imajo neka znanja in so že prepoznavni. In smo se vključili zato, da 

bomo od tega isto potegnili ven in bomo lahko v svojem okolju isto potegnili ven, da bomo v Mostah pa v Štepcu, 

zato smo se vključili. 

Kdaj pa se je Sezam pridružil MMU? 

Kolikor naj bi jaz vedela, to je zdaj zelo neuraden podatek, ker si dobila nekoga, ki se ni odločal o temu, ali naj 

Sezam gre v Mrežo Mlada ulica, bi rekla leta 2015. 

Kakšne koristi ima Sezam od tega da je vključen v Mrežo Mlada ulica? 
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Jaz zdaj to vem samo za letos, za preteklost ne morem vedeti. Ker ne morem vedeti, s kakšnim namenom smo 

takrat vstopili. Jaz sem takrat samo nekajkrat, toliko, kolikor sem imela čas, osebno se poskusila vključiti kot 

fizična oseba, oziroma izvajalec teh aktivnosti. Zdaj letos pa, ko je prišla Mreža Mlada ulica z novim razpisom in 

kot zgleda drugačnim razpisom, prav kot mreža, smo pa prav zaradi tega. Ker mi hočemo prav na tem področju 

ulično delo postaviti, mi. Da smo mi tukaj predstavniki tega uličnega dela. In imamo to korist od tega, ker je Mreža 

Mlada ulica že prepoznana, že ima izkušnje na tem področju in ima neka znanja. In pa tudi ponudili so neko 

finančno pomoč, da te podprejo iz vseh teh stvari. To je v bistvu naša korist. 

Kakšne so pa pomanjkljivosti Mreže Mlada ulica? 

Zdaj jaz vidim pomanjkljivosti v sami organizaciji. Pa v tem, zdaj ne vem ali je to napaka tudi iz naše strani, da 

dostikrat pride v nevladnih sektorjih, ko pride do pisanja razpisa, pa hitenja in iskanja partnerjev, torej kdo se bo 

vključil v naš projekt, se na knap vse podpiše in ne pogleda čisto dobro kaj piše. Oni so potem to razpisno 

dokumentacijo vso poslali, vse super, ampak ni bilo pa še nekega jasnega sestanka in predstavitev, kaj točno je 

Mreža Mlada ulica prijavila, kaj so vrednote, cilji za leto 2018. Mogoče to, da bi se to malo bolj spodbujalo, da bi 

se nas lažje uvedlo, da organizacije, ki smo vključene ne bi bile toliko zmedene kaj točno moremo delati. Ker 

načeloma je enostavno, mi delamo svoje akcije na svojih terenih, nekdo pa je koordinator, tukaj pač mreža. Zelo 

enostavno se sliši, ni pa tako. In dejansko organizacija malo … Saj verjamem, da je težko, ker jaz tudi ne vem, 

kako bi se organizirala, ampak bi bilo boljše tako, če bi se nekdo, da bi en pregled držal, da bi ti vedel na koga se 

obrniti, če se ti zatakne, če ne moreš, ne znaš, če ti finančno znese, pri poročanju, promociji. Tukaj pa nisem čisto 

prepričana, na koga se obrniti. Saj sicer so neke delovne skupine, kjer si razdeljen, ampak tudi ne vem, kdo je 

glavni predstavnik teh delovnih skupin. Kar je načeloma zelo težko, ampak kolikor sem razumela, oni delujejo po 

principu enakopravnosti, kar je zelo legit. Ampak nekdo pa mora biti koordinator tega, da se človek bolj počuti 

varnega in se bolj znajde v temu kar more delati. 

No, naslednje vprašanje je vezano na koordinacijo in komunikacijo. Zdaj na vprašanje o koordinaciji si mi 

že odgovorila, a imaš še kakšen komentar na komunikacijo? 

Zdaj spet, tako je. Ravno to je ta problem. Ko smo mi, kot Sezam, ko ste prišli, če bi sodelovali v letu 2018 smo 

pač rekli okej, ne. To pa to gre, prijaviš akcije in je dejstvo, da se ne pozanimaš. In recimo, da bi v komunikaciji 

spodbudila oziroma malo pričakovala, da bi koordinator glavni prišel in dal uvod. Malo bolj konkreten, saj je blo 

super, je blo narejeno: poglejte letos bomo to pa to pa to, ta pa ta srečanja. Čisto tako komunikacija delovnih 

skupin, bi bilo fajn če bi vedela, kdo recimo je zadolžen za določeno delovno skupino. Da bi bile te stvari malce 

bolj razdelane. Tudi me smo se zadnjič pogovarjale, tudi Kira, pa Maja pa Bor pa jaz. Zdaj smo mi fizično 

prijavljeni pa smo v sklopu Sezama in bi bilo ful lažje, če bi dobili navodila kako delovati v sklopu MMU-ja. In 

jasno v delovno skupino se nobeden ni vklopu, ker ne razumemo čisto dobro, kaj moremo tam notri početi potem. 

Pa je ful težko, ta koordinacija je ful težka in sama postavitev razpisa kar ste si zadali je ful težko. Kljub temu, da 

smo mi soizvajalci, noben sam od sebe ne bo šel pa delal stvari, ker prijavitelj je nekdo drug. Ti pa soustvarjaš. In 

ljudje ne vem ali delujemo tako po naravi, in ne bomo šli samoiniciativno pa rekli: jaz bom pa to zdaj naredil. Fajn 

je, da se zmeni kdo je za kaj zadolžen in tudi za tabelo za materiale, za poročanje. Saj sami sestanki pa dnevni redi 

sej je legit, pa ta komunikacija mogoče. Pri nas je bil ta problem, da sva bila midva z Borom dodana v mail, pa sm 

prosila če se doda Majo pa Kiro, pa je zdaj samo Maja dobila mail. Verjemi mi, mi imamo tudi take probleme, 

nima zdaj samo Mreža Mlada ulica s tem probleme, imamo vsi. A veš, da se pogleda naslove, kdo je fizično noter, 
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aha, tem se pošilja. Saj ni enega dodatnega dela. Ker vi mate šest različnih organizacij notri to je ful. Šest morate 

organizacij koordinirat, šest različnih organizacij na šestih različnih terenih. To je šest poročanj, šest razporejanj 

terenov. To ni kar tako, da bi kar samo od sebe. Nobeden ne bo nič sam od sebe naredil. Jaz bi samo to predlagala, 

na Google drajvu je super. Ampak vi delite samo dokumente, ampak bi bilo fajn, da se deli celo mapo. Ker veš, 

ko grem jest na Google moram vsak dokument posebej, če pa ti deliš celotno mapo MMU 2018 je pa vse notri, na 

kopu. In vsakič, ko pošlješ mejl in daš tudi dokument noter je pač dokument, ki ga morem jaz poiskat. Zdaj pa, če 

daš mapo, je vse v mapi notri. To se mi zdi en način, da bi bilo lažje. Da so pač cele mape, cel špeh deljen z vsemi. 

Kako vidiš vlogo in doprinos svoje organizacije v MMU? 

Zdaj, neki malega smo mi mogli tudi za v razpis napisat. Glih to, Sezam mi vidimo, da odnese eno področje terena, 

ki ga mi vidimo, da je nujno da se ga dela. Ker ful imaš enih mladih, ki bi bili ful aktivni, pa ne vejo čisto kako pa 

kaj. In se mi zdi to doprinos, da pokrivamo dosti veliko področje Moste in Štepanjsko naselje. To, da imamo 

možnost štirih terencev, da smo pripravljeni. Da imamo tudi mi neki znanja, zdaj ne na področju uličnega dela, 

ampak kako delati z mladimi. Ker pač mi ne delujemo na princip, to pa to pa to, in smo pač ful loose. In se nam je 

do zdaj izkazuje, da nam tak način ful pomaga, pa da smo ful strukturirani. Imamo dve, ki sta ful strukturirani in 

smo pripravljeni delati tudi na promocijah, poročilih in takih stvareh. Mi pač podpiramo mrežo, jo širimo naprej 

in se veže skupaj. Štepec, Klopca, Zmaji, MMU, MPM, Drogart. Da postane skupek, ful znan, ful nekih 

organizacij, da se prepleta. Meni se to zdi ful fino. Lahko pride neki ful dobro za mlade ven. 

Se ti zdi, da imajo vse organizacije možnost odločanja? 

Jaz kolikor sem zdaj razumela imamo možnost, čisto. Glih to je tisto, kar mi nismo najbolj ponotranjili in ni v 

našem konceptu, da je ta mreža namenjena soodločanju in enakovrednosti. Ker ti pač greš v partnerstvo, pač 

podpišeš in tukaj se konča razmišljanje. Načeloma, ker rečeš oni se s tem projektom ukvarjajo, mi imamo svoje. 

In kar je ful dobra stvar je ta, da imaš možnost soodločanja pa tega. In mislim, da imamo, samo imamo preveč. 

Ker imamo to, da saj lahko odločamo, saj lahko. Mislim pa, da včasih ful lažje ljudje delujejo če jim daš malce 

usmeritve, sej lahko, a bi to rad, bom jaz to pa to naredil. Porinil, ti pa predlagaj, a veš, da imaš neko podporo. Ti 

odloči, ti pripelji MISSS-ovce na Štepca, karkoli. Ampak, da te nekdo spodbuja, spremlja, da veš, da nisi sam v 

svojih odločitvah. Sploh če je to tak velik projekt, pa če ga ti nisi napisal, ker je ful težko delovat odločujoče in 

samostojno v projektu, k ga ti nisi napisal. In ga nimaš ozaveščenega, kaj naj bi ta projekt pomenil. Tako da to. 

Drugače je pa to ful fina stvar, da maš proste roke kakšne naj bodo ulične akcije, koga boš povabil, kolik ur boš to 

izvajal, kje boš to izvajal. Da je tako: everything goes, če pa rabite pomoč, povejte. To se meni zdi super. Kar pa 

se tiče drugega odločanja pa se mi zdi, da je včasih ful lažje, če maš neko podporo odzadi.  

Kaj misliš, da je Mreža Mlada ulica doprinesla mladinskemu uličnemu delu? 

Prepoznavnost in to, da je to neki, kar je realno. A veš ful je tako težko, to mladinsko ulično delo se sliši ful tako. 

Hej, a ste to uni, ki na Prešercu plešete pa imate un klobuček pred sabo, ne, pa bodo ljudje kovančke notri metali 

ali ima dejansko to nek efekt. In se mi zdi, da je Mreža Mlada ulica s to svojo strokovnostjo in delom, ki ga je 

naredila dosegla nek renome. Da se to prepozna kot neki realnega in ima nek efekt na mlade ljudi. In da ulični 

delavci niso uni čudaki, ki nekaj postopajo okrog, ampak poskušajo izboljšat neko kvaliteto mladih v svojih 

okolicah. In da so k mali šerifki, taki mini varuhci po teh okolicah in da so tudi tamali varni z njimi. 
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Se ti zdi povezovanje na področju mladinskega uličnega dela pomembno? 

Ja, seveda, čisto zaradi tega. Tako, kot delujemo mladinski delavci to je ful neformalno. Sej si lahko ful knjig 

prebereš, ful tega, ampak je to na izkušnjah deluješ. In je po mojem mnenju ful lažje, če imaš ti nekoga, ki je to že 

začel, ki je razumel, kaj to je in ti to prenese naprej. Ker jaz sem imela ful problem dojet, kaj to ulično delo je. 

Veš, kaj jaz, tam stojim in gledam? Kaj delam? A pridem do tamalih in jim težim? Nisem imela sploh pojma kam 

se postavit, usmeriti, in je ful lažje. Če ti rečejo pogovarjaj se, usmerjaj jih. No glih zaradi tega, izkušenj. In glih 

zaradi tega se veselim, da bodo študijski obiski. Ker meni je to čisto hudo. MISSS je že začel, majo čisto enostavno 

stvar, ampak je efektivna, mislim za mulce je treba gledat, ne za nas. Konec dneva za nas nima veze. Ampak je 

kul videti, kako drugi delujejo, ful bi bilo dobro tudi mednarodne, ki so čisto drugačne od nas. In imajo po mojem 

mnenju bolj to ostro ulično delo, ker je veliko več ljudi. Tako da meni se zdi to ful fajn. Ni zdaj treba na vsako 

pasjo procesijo se iti mrežiti. Ampak ta usposabljanja, pa izkušnje je pa čisto legit, pa da malo spoznaš, kakšni so 

tej ljudje. Ker je ful težko vedeti, kakšen naj bo ta mladinski ulični delavec. Veš, ker vsak je lahko, tako kot 

mladinski delavec, je lahko vsak. Kar ni nič narobe, to je ful dobra stvar, ampak kaj sploh je to mladinski ulični 

delavec, kaj s tem delaš, kako.  

Kakšna pričakovanja pa ima Sezam od Mreže Mlada ulica v prihodnje? 

Zdaj si dobila mene ne, zdaj Kira pa Maja pa Bor bi ti lahko drugače povedali. Zdaj, kakšna so naša pričakovanja 

od mreže, je mogoče bolj jasna strukturiranost pa komunikacija. Čisto tako. Pa da bomo lahko vedeli, kdo je glavni. 

Mislim to, nate se lahko obrnem, nate se lahko zanesem in to je to. Kar se pa tiče uličnega dela mislim, da bomo 

dobili ful in da bomo skupaj sodelovali, in da bomo imeli to podporo. Isto od drugih organizacij, isto od Človekinj 

od vseh, ki delujemo v tem. In da bo ful luštno in da bo ful spontanosti. Je pa res, da je to projekt k je ful velik ne 

in da je to drugo leto ko se je to mrežo prijavilo. Meni to letos se zdi ful ornk in zastavljeno. Samo je pa dejstvo, 

da nas je ful. Zdaj, ko delaš s tolikimi organizacijami, pa mora biti nekdo tisti, ki drži pregled in je to delo. In zato 

si vodja projekta. Jaz mislim, da nam bo ratalo in da bo Mreži Mlada ulica všeč, pa da bomo dobili nove člane. Pa 

da nam bo mogoče ratalo izmenjave delat. In da bojo ta mali to vidli in hoteli sami zraven biti in pomagati in se 

vključevati. Da bodo res nastale neke skupinice, ki bodo vedele, kdo smo in zakaj smo tam. 
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8.1.8 Intervju H 

 

Intervju s strokovno sodelavko Združenja Cirkokrog, 29. 5. 2018 

Kaj si predstavljaš pod pojmom mreženje? 

Ja, eno povezovanje med različnimi organizacijami, društvi, tudi posamezniki konec koncev, med ljudmi, ki 

ustvarjajo neko mrežo. Zdaj si jaz to tako predstavljam, da so stvari prepletene, da se povezujejo, podpirajo, da je 

vseeno tu neki skupnega kar delaš. In da je neka podpora tam, neke povezave, ki se širijo na različna področja. 

Mreženje ni toliko koncentrirano, da bi rekel, da je neka skupnost okrog tega, ampak je neka širina in povezava in 

podpora in kontakti.  

S kolikimi organizacijami bi rekla, da se vaša organizacija povezuje? 

Mislim, da kar dosti. Mogoče ene deset. Tukaj so tudi različni nivoji povezovanja in mreženja. Ma verjetno še več 

kot deset, če gledamo še mednarodni nivo, ker se dosti tudi mednarodno povezujemo. Bi rekla ene petnajst. 

V koliko mrež pa je vključena? 

Zdaj v tri mreže. 

Kakšni pa so razlogi, da se Cirkorog vključuje v mreže? 

To se mi zdi tako samoumevno. Zdaj odvisno od mreže do mreže. Ene te evropske mreže so za dobit neko širino, 

neke povezave na evropskem nivoju. Neke prakse iz tujine, da se pač izboljšuje neka kvaliteta dela. Da se 

povezujemo glede izobraževanj, usposabljanj. Tako, da se preko tega mreženja, tudi pri delu z mladimi pošlje ven, 

da se ima tudi neke projekte izven Slovenije. Da se razvija preko vključenosti v mrežo, da se dela na 

prepoznavnosti nekega področja na primer mladinskega dela, socialnega cirkusa. Zdaj tukaj, Mreža Mlada ulica, 

ki je slovenska povezava, oziroma Ljubljanska povezava, pa jo vidim prav za to področje mladinskega uličnega 

dela, ki ga delamo. Ful je dragocena za izmenjavo nekih praks, primerov. Za en support, ki ga maš. Ko se mi 

srečamo z eno težavo z nekim vprašanjem, ko ne veš, a se neki lahko naredi ali se ne naredi, ali kako bi mi lahko 

to boljše naredili je tukaj mreža, ki se lahko obrnem nanjo. Ker lahko mi rečemo, če nam nekdo začne težit z enega 

bloka kjer delamo, kaj delamo tukaj, lahko vprašamo, kaj so pa drugi v takem primeru naredili. Tako podpora. In 

v smislu strokovnega dela in v smislu materialna podpora, sicer še nismo koristili, ampak so ena sredstva pa kombi. 

Pa da so ena sredstva, pa da si to deliš. Pa ta povezava z občino, da ne gremo mi samo ena organizacija se pogajat 

za ene stvari, ampak, da se gre v okviru mreže, je to močnejše in lažje. 

Veš kdaj se je Cirkokrog pridružil Mreži Mlada ulica? 

Lani. Mislim, da je 2017. Ja, lani. 

Kakšne so koristi ima Cirkokrog, da je vključen v Mrežo Mlada ulica? 

Ja, saj nekaj sem že povedala. Ja, eno je to, da je pomoč na čisto tem birokratskem nivoju. Drugo je to, da odpira 

neke nove možnosti dela uličnega dela. Ker nekaj delamo znotraj organizacije, zdaj znotraj mreže pa se lahko nek 

nov, manjši projekt vzpostavi, kar je tudi enim našim mladim fajn, da se tam vključijo. In možnosti kombija, da 

se lahko neke nove stvari preko tega razvijajo. In neke specifične povezave. Ker vseeno Cirkokrog ima več nekih 
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področij recimo cirkus, pa mladinski cirkus, mladinsko delo in ulično delo in to zajame tudi veliko različnih ljudi. 

Eni smo recimo bolj v mladinskem delu, drugi bolj v cirkusu pa v umetnosti. In se mi zdi to pomembno, da ima 

Cirkokrog povezavo z mladinskim uličnim delom in da se ohranja pa, da se vključijo tudi nekateri, ki tega področja 

ne poznajo preveč pa so prišli v organizacijo. Pa dobro se mi zdi tudi to, da se spoznaš med organizacijami, da je 

to mogoče, neka fajn podlaga za naprej. Da veš, kdo kaj dela v mestu, da veš na koga se obrniti.  

Kakšne so pa po tvojem mnenju pomanjkljivosti Mreže Mlada ulica? 

Ne vem, če sem prav tako dosti. To je zelo težko reči. Mogoče nismo toliko vpeti, da vidiš neke. Ker se mi zdi, da 

moreš biti za to že bolj tako noter. Vsekakor vidim en izziv, kako komunicirati z vsemi vpletenimi organizacijami. 

Ene so vpletene bolj, ene manj. Pa se mi zdi tukaj en izziv, o tej stopnji vpetosti različnih organizacij v mrežo. In 

glede neke komunikacije in koordinacije v mreži, vsega skupaj, ko imaš toliko teh področij, da se nek sistem 

vzpostavi. Ampak mislim, da je bilo v lanskem letu malo več težav s tem, ampak se mi zdi, da se je v letošnjem 

letu to nekoliko ustalilo, da so se neke vloge vzpostavile in da zaradi tega lažje teče vsa ta komunikacija. Tako, da 

težko govorim o pomanjkljivostih, ker gledam s tega vidika, da vse to nastaja. Je v razvoju no, tko da tega ne vidim 

tega tako, kot pomanjkljivost. 

Komunikacija in koodrinacija se ti zdita ustrezni? 

Pa ja. Recimo, da ja. Fajn se mi zdijo tej sestanki, ki so. Se mi zdi, da so tej sestanki dosti odprti za te teme, ki se 

jih predlaga. Da se zdaj res tam zmeni ene stvari. Tako, v redu se mi zdi, da ni nekaj pretiranega. Da ne trajajo 

preveč časa, saj trajajo tisto uro pa pol. Neki pa itak zahteva tisti vložek, da ga daš noter, da sploh neki je. Tako, 

kakor pri vsaki stvari imaš ful enih tabel, pa tega, pa moreš slediti temu. Pa logično, da če nisi na vsakem sestanku, 

se malo izgubiš. Ampak še zmeri, kadar sem klicala Nežko. Je vedno tam nekdo, ki mi bo stvar razložil, tudi če se 

ne znajdem. Tako, in se mi zdi, da če je bilo kadarkoli s strani kakšne organizacije, kar se jim ni zdelo prav ali pa 

nejasno, da se je potem to razrešilo in se je delalo na tem da se razreži in je bila komunikacija odprta in usmerjena 

v to, da se sodeluje, da se sprejme, da se skupaj razmišlja. 

Se ti zdi, da imajo vse organizacije neko enako moč odločanja v mreži? 

Mah ne, moč ni nikoli enaka se mi zdi. Zagotovo imajo, prvič večjo moč organizacije, ki so bolj prisotne in če ne 

pridem na sestanek ne morem imeti moči. Drugič pa imajo moč bolj tiste organizacije, ki so bolj angažirane. To 

pa je odvisno od organizacije do organizacije, koliko se ti želiš, angažiraš noter in imaš potem to moč. Se mi zdi, 

da če bi mi želeli biti bolj angažirani, da bi imeli večjo moč, ampak nimamo zdaj tega interesa in časa, da bi to 

bili. Zato se mi ne zdi nič narobe s tem. Nimam občutka, da tisti, ki so bolj angažirani, vedno je lahko dialog, da 

ni tega: to bomo delali, da ni nek vlak sam po sebi ampak je pač tko.  

Kako pa vidiš vlogo in doprinos Cirkokroga v Mreži Mlada ulica? 

Tako si mislim, da smo nekje vmes. Da nismo neki super ekstra angažirani, ampak hkrati smo pri stvari, sledimo 

dogajanju, podpiramo in to. Mislim, da nimamo toliko človeških virov, da bi lahko se ful angažirali. Mislim, da 

eno je že sama prisotnost v mreži, da si zraven pa da veš kaj se dogaja, da si odprt za neki, da se hodi na sestanke 

in to. Pa da poveš nek svoj vidik in si na voljo in da se to spremlja. Drugo kar je ima Cirkokrog cirkuško 

pedagogiko, ki je neka specifična metoda in kar je fajn za ostale je to, da jo lahko ponudimo, delimo. Lahko nudimo 
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podporo. To se mi zdi tako, najbolj neka taka stvar z naše strani. Drugo se pač sproti vidi, kje se lahko angažiramo. 

Tako, da vidim, da z naše strani je neka angažiranost v nekih okvirih, ki smo jih zmožni. 

Kaj se ti zdi, da je Mreža Mlada ulica doprinesla mladinskemu uličnemu delu? 

Pa ne vem, če znam to dobro povedait, ker nimam tako dobrega pregleda za to področje. Že to, da povezuje različne 

organizacije, ki se s tem ukvarjajo, se mi zdi že dosti. Da je to področje bolj na nek način bolj popisano, kdo se kje 

s čim ukvarja, da je bolj povezano, da se sploh začenja o uličnem delu razmišljat, kot na tem Streetstivalu, pa delat 

na tem področju kaj to ulično delo je, kako to skomunicirat. Da je tako nek push. Da bi pa zdaj prav videla katere 

so te konkretne stvari pa ne vem. Je pa res, da je občina videla, ko nas še ni bilo, prepoznala potencial mladinskega 

uličnega dela. Da je to s strani občine prepoznano kot ena metoda, ki deluje, ki jo lahko podpre in se je stopilo v 

dialog z njimi. 

Pa se ti zdi povezovanje na področju mladinskega uličnega dela pomembno? 

Ja,, seveda. Ful različnih nivojev je. Zdaj, če delaš v istem kraju mogoče delaš med istimi bloki in moreš delati 

skupaj, če hočeš delati neke spremembe, če hočeš efektivno delati in v mestu kot celoti delati. Izmenjava, kje so 

problemi, da lahko skupi prideš do nekih rešitev, nekih metod. Drugo je, kar se pozna na sami kvaliteti mladinskega 

uličnega dela, ki je lahko z mreženjem na ven ali noter. Da se ti kot mladinski delavec ne iztrošiš konec koncev. 

Da dobiš neke nove metode, da vidiš, da se z istimi težavami tudi drugi srečujejo. Ja, tako da je. Konkretno v delu 

z mladimi, da imaš neke resurse in v delu v skupnosti, da lahko delaš neke spremembe in z občino, financerji, da 

se lahko neki spremeni in ti kot mladinski delavec, da imaš nek support.  

Kakšna so pričakovanja Cirkokroga od Mreže Mlada ulica v prihodnje? 

Mislim, da najbolj ta jasna komunikacija, da je še tako naprej. Pa eno tako splošno pričakovanje, da se dela skupaj, 

da bo nas kot organizacije podprla. Pa mislim, da se nam zdi dosti pomembno tudi to birkokratsko področje, kaj 

je to mladinsko delo pri občini, pri nekih vprašanjih glede javnih površin. In se mi zdi tudi fajn to, kar smo zadnjič 

na sestanku rekli glede nekih resursov, ki jih imaš, ne vem, nekega zvočnika, kombija. In neke možnosti razvoja 

nekih novih projektov mladinskega uličnega dela. Ja, no to se mi zdi, da gre vse v neko fajn smer. 

 

 

 

 

 

 

 


